
1 
 

КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

 

 

 

 

 

 

СОБРАНИЕ 

НА КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА  

2017 ГОДИНА 

 

 

 

 

 

СКОПЈЕ, јануари, 2017 ГОДИНА 

 

 

 

 

 



2 
 

 

 

 

 

Врз основа на член 28, став 1 од Статутот на Карате федерацијата на Македонија, 

свикувам Изборно Собрание на КФМ со следниот: 

ДНЕВЕН  РЕД 

1. Избор на работни тела на Собранието: 

• Верификациона комисија; 

• Записничар и 

• Оверувачи на записникот. 

2. Разгледување и усвојување на Записникот од седницата на Собранието на Карате 

федерацијата на Македонија, одржана нa 09.01.2016  година; 

3. Разгледување и усвојување на Извештајот за работа на Карате федерацијата на 

Македонија, за периодот 01.01.2016 до 31.12.2016година; 

4. Извештај на Одборот за контрола за работата на Карате федерацијата на 

Македонија, за периодот 01.01.2016 до 31.12.2016 година; 

5. Финансов извештај на Карате федерацијата на Македонија за 2016 година и негово 

усвојување со завршната сметка, за периодот 01.01.2016до 31.12.2016 година; 

6. Разгледување и усвојување на Програма за работа на Карате федерацијата на 

Македонија, и Финансиски план за периодот 01.01.2017 до 31.12.2017 година;. 

7. Прием на нови членови-клубови во КФМ; 

8. Разно, предлози, прашања. 

 

 Собранието ќе се одржи во просториите на Даре Џамбаз, на 21 јануари 2017 година 

(сабота), со почеток во 11,00 часот. 

 Право на учество и право на глас имаат клубовите кои ги исполнуваат условите од 

член 16 и 19 од Статутот на КФМ, односно само клубовите кои имаат платено чланарина за 

2016 година, имаат решение за вршење дејност спорт и имаат активности/настап на 

натпревари кои ги организира КФМ во изминатите две години (2015 и 2016 година). 

Клубовите кои имаат уплатено годишна чланарина и ги исполнуваат претходните услови 

добиваат гласачко картонче.  

 Согласно со член 26, став 2 од Статутот на КФМ Собранието го сочинуваат 

претседателите на клубовите-членки на Федерацијата. Претседателот на клубот може да 

ополномошти и друго лица од клубот кое ќе го претставува клубот на седницата на 

Собранието.  

 Сите делегати треба да донесат полномоштво од клубот со печат. 

 

          Претседател, 

             Драган Стојановски с.р. 
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КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА           

1. Вовед  

Годишен извештај за најзначајни меѓународни активности  

Во 2016 година продолжи трендот на историски остварувања во каратето, како на 

организациски, така и на резултатски план. Амбициите продолжија да растат, особено по 

успешната 2015 година во која македонското карате имаше успешен настап на првите 

Европски игри во Баку, каде што двајцата македонските каратисти Емил Павлов и Мартин 

Несторовски освоија медали и потврдија дека каратето е далеку пред сите други спортови во 

Македонија според квалитетот и постигнатите резултати. Претходно, имавме одлична 

презентација и на јубилејното 50-то Европско првенство во Истанбул, каде што продолжи 

трендот на освојување медал, благодарение на Мартин Несторовски кој се закити со бронза, 

а Македонија заврши со уште три пласмани на 5-то и две на 7-то место. Кон крајот на 

годината женскиот ката тим Маријана Димоска, Мишела Димоска и Кириана Камческа 

освои сребрен медал на Светското првенство во Џакарта за кадети, јуниори и помлади 

сениори, а имавме и пласман на 5-то и две 7-ми места.  

Поттикнати од тие успеси, како и од претходните неколку години Карате федерацијата на 

Македонија според востановената пракса на активности беше присутна на сите најголеми 

меѓународни натпреварувања со своја делегација. Исто така, на сите настапи имавме 

достојна презентација на македонското карате, но истовремено и на Република Македонија 

како држава. Македонските каратисти и во 2016 година продолжија со освојување медали на 

европските првенства и во сениорска, и во конкуренција на помладите категории, а нашите 

репрезенти со својот коректен и одговорен однос само го потврдија високиот рејтинг со кој 

се стекнавме во претходните неколку години.  
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Карате – олимписки спорт 

Историскиот момент кој му дава нова димензија на нашиот спорт се случи на 3 август 2016 

година во Рио Де Жанеиро, непосредно пред почетокот на Летните Олимписки игри во 

бразилската метропола. Со едногласна одлука на членовите на Извршниот комитет на 

Интернационалниот олимписки комитет (IOC) каратето беше изгласано за олимписки спорт 

за наредните Олимписки игри во Токио 2020 година. Тоа значеше исполнување на 

долгогодишниот сон на сите генерации каратисти, тренери и спортски работници кои 

отсекогаш мечтаеле да ги презентираат своите квалитети на најголемиот можен собир на 

спортистите – Олимписките игри. Симболично, точно по 50 години од одржување на првото 

Светско првенство во Токио, одново јапонската престолнина која е колевката на овој спорт 

ќе биде домаќин на еден антологиски настан, кога во 2020 година во елитното семејство на 

олимписки спортови ќе биде и каратето.  

 

 

Тоа е воедно и круна на залагањето на сите земји членки во WKF на чело со претседателот 

Антонио Еспинос, да се изборат за олимписки статус и да му го овозможат неопходниот 

легитимитет на каратето, како и да покажат единство и унитарност на глобално ниво како 

никогаш порано во историјата. Всушност, се оствари тоа беше и претходно неколкупати 

најавено по одличната соработка на релација WKF – IOC, за која ние како КФМ веќе 

информиравме во извештаите од претходните конгреси на Европските и Светските 

првенства. Посебно значајно е што не само што нема да биде маргинално, туку ќе биде 

маркантно олимписко деби на каратето, со оглед што на програмата ќе бидат вкупно 8 

дисциплини во кои ќе се делат олимписки медали. Како ретко кој спорт, каратето во своето 
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прво олимписко учество доби по 3 тежински категории во машка и во женска конкуренција 

во борби, како и по една во кати за мажи и за жени.  

 

 

За се да биде на највисоко ниво и за зачувување на традицијата во каратето, локалниот 

олимписки комитет веќе одреди местото на одржување на карате натпреварите на 

олимпијадата во 2020 година да биде култната сала „Нипон Будокан“ во Токио. Салата има 

капацитет од 15.000 места и симболично по половина столетие од одржувањето на првото 

Светско првенство во 1970 година, одново ќе биде место на еден историски настан.  

Конечно, како резултат на сериозноста на IOC за поддршка на WKF, во декември 2016 

година од стигна потврда дека каратето ќе биде застапено и на младинските Олимписки игри 

во Буенос Аирес 2018 година и тоа со 6 категории, кои ќе бидат дополнително одредени.    

 

                                                                                               

Со изборот на каратето за олимписки спорт како и за младинските Олимписки игри се 

заокружи листата на големи настани кои се под покровителство на Интернационалниот 
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Олимписки комитет, која сега ги опфаќа сите можни натпреварувања. Тоа значи дека покрај 

редовните континентални и светски првенства, каратето ќе биде присутно и на 

Медитеранските игри во Тарагона 2018 година, на младинската олимпијада во Буенос Аирес 

2018 година, на Европските игри во Минск 2019 година, и конечно на Олимписките игри во 

Токио 2020 година. Со цел за што поквалитетна глобална презентација на каратето, во 

наредниот период не очекуваат значителни промени во системот на натпреварување, во 

судиските правила како и финализирање на критериумските натпервари за обезбедување на 

олимписки норми по категории. Согласно тие промени, ќе треба сите земји членки да бидат 

подготвени за соодветно адаптирање за што поуспешна презентација на назначајните 

натпреварувања, со фокусирање на олимписките стандарди.       

Светско првенство во Линц, Австрија   

На планот на партиципација на најголемите меѓународни натпреварувања, 2016 беше уште 

една динамична година. Според значењето на големите натпреварувања, секако дека 

најважно беше 23 -то Светско првенство во Линц, прво по прогласување на каратето за 

олимписки спорт. Првпат шампионатот официјално траеше шест дена, затоа што свеченото 

отворање се одржа ден пред почетокот на борбите и беше во знакот на дефиле и концерт со 

музички и карате теми, на кој учествуваше и виенската филхармонија.  

   

Втор важен аспект беше Изборнитот конгрес за претседател на WKF на кој со апсолутно 

мнозинство е реизбран досегашниот претседател Антонио Еспинос, кој беше и единствен 

кандидат. Човекот кој е на чело на Светската карате федерација од 1998 година, по три 

неуспешни обиди конечно успеа да го внесе каратето во олимписката програма. Ја доби 

довербата и нов мандат за следните 6 години да биде прв човек на WKF, а основниот 

приоритет ќе му биде да ја зацврсти организацијата и да придонесе каратето да остане 

постојан спорт на олимпијадите и по 2024 година.  

 

По реизборот, претседателот Еспинос уште еднаш упати благодарност до сите национални 

федерации кои ја поддржаа оваа програма, која што беше презентирана како финална 

стратегија на светското првенство во Бремен 2014 година. Најзаслужниот во овој процес, 

Такаши Сасакава кој најдиректно беше вклучен во разговорите со авторитетите во Јапонија 

беше избран за почесен претседател на WKF.  
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Сепак, и покрај сите достигнувања во изминатите години Еспинос ги повика сите кои се 

претставници на WKF во своите земји да ги информираат Националните олимписки 

комитети и Министерствата или Агенции за спорт за се што се случува во каратето во 

светот. Да се борат најотворено против сите, кои сакаат да го урнат она што заеднички го 

градиме со години. Да работиме против таквите кои им даваат поддршка на оние кои не се 

во системот на WKF, затоа што предизвикуваат големи штети и прават забуна. Имаме 

обврска да ги казниме најстрого нашите судии и официјални лица кои посетуваат стилски 

турнири или паралелни организации кои го споменуваат, а всушност го злоупотребуваат 

терминот „Светско, Европско првенство“ затоа што тие работат против нас и се она што ние 

го правиме. Сега им е потешко, затоа што таквите работат и против олимпизмот, а со тоа 

што промовираат некакви си „шампиони“ ни прават огромна штета и замоли да направиме 

притисок и жестоко да се спротивставиме против таквите, секој во својата земја. Ние сега 

сме со најсилен можен легитимитет – каратето е олимписки спорт и нам ни е обврска да го 

браниме тој статус.  

 

  

На Конгресот беа соопштени и олимписките категории за Токио, кои се следни :   

- - 67, - 75 и + 75 за мажи,  

- - 55, - 61 и + 61 за жени.  

Според тоа, се спојуваат најлесните две, како и најтешките две, а непроменета останува само 

средната категорија. Понатаму, со оглед што бројот на учесници е по 10 во секоја категорија, 

а треба да бидат застапени сите континенти, многу важно е да има неколку можности за 

олимписка норма, а не само една. И да не заборавиме дека Јапонија ќе има по еден 

претставник во секоја категорија. Исто така, важно е да им се овозможи на спортистите 

шанса да се изборат за норма на повеќе, а не само на еден турнир. Иако сеуште треба да се 

разгледува овој предлог, во првиот филтер се земаат по 4 најдоброрангирани спортисти во 

секоја категорија, според светскиот ранкинг. Следен чекор се квалификациски турнири 

слични на светските првенства. Последниот чекор ќе зависи дали некој Јапонец е веќе 
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селектиран преку овој систем или не, па би останале три или четири слободни места. Во 

процесот ќе се води сметка и за застапеност на сите континенти, а последниот чекор е Вајлд 

карта, која може да биде максимум една по категорија. Најбитно е да се има баланс и 

принцип на универзалност како што беше на Европските игри во Баку, за да се презентираат 

што повеќе земји, а со тоа да се демонстрира распространетоста и квалитетот на спортот.  

Во поглед на бодувањето, комбинација се Светското првенство во 2018 година кое има 

коефициент 12, континенталните шампионати со коефициент 6, Премиер лигите имаат 5, 

Карате 1 серија „А“ со коефициент 2.  

 

 

На Светското првенство во Линц согласно усвоената програма и критериумите за настап, 

КФМ учествуваше со своја репрезентација со 14 каратисти. Иако немавме висок пласман, 

најдалеку кај мажите стигна Емил Павлов, кој по 3 победи беше поразен во борба за 

четвртфинале, а во женска конкуренција до истата фаза стигна Симона Заборска. На 

првенството имаше рекорден број земји и натпреварувачи, вкупно 1024 каратисти од 118 

држави, од кои 26 освоија медали. Најуспешна беше Јапонија со 9 трофеи, од кои 6 златни, 2 

сребрени и еден бронзен, пред Франција со 3-2-4 и Иран со 3-0-3.  
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Како и во Бремен 2014 година, по вторпат во историјата се одржа Светско првенство во 

„Пара карате“ и во конкуренција на лица со инвалидитет, а по примерот на Олимписките 

игри во Рио, за првпат имаше селекција на каратисти составена од бегалци во разни земји од 

светот.   

  

Имавме и свои кандидати за светска судиска лиценца и сите успеаја успешно ги положат 

тестирањата. Со звање светски судии се здобија Раде Стефановски, Елизабета Димоска, 

Ивица Гаџовски и Валентина Пурдеска додека Нуредин Мисини и Ивана Аврамова ја 

продолжија лиценцата, со што сега Македонија има вкупно 9 судии со светска и 14 со 

европска лиценца.   

  

На Светското првенство во Линц за првпат имавме екипа од ТВ Нова, која секојдневно 

имаше по 3 вклучувања во живо со информации од настапот на нашите каратисти, со 
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резултати од првенството и со интервјуа со повеќемина членови на делегацијата на КФМ, 

како и ексклузивно интервју со претседателот на WKF, Антонио Еспинос.  

Европско првенство во Монпелје, Франција 

                                                     

Пред почетокот на 51 -то Европско првенство во Монпелје се одржа и Конгрес на EKF, на 

кој главна тема беше погоре споменатото од Конгресот во Линц, со тоа што тука се 

дискутираше за завршниот период во очекување за промоција на каратето во олимписки 

спорт.   

Во натпреварувачкиот дел настапија вкупно 508 каратисти од 46 земји, а Македонија имаше 

полн состав и во конкуренција на борби и во натпреварите во ката. Најдобра нација според 

освоените медали е Франција со 11 медали, од кои 6 златни, 2 сребрени и 3 бронзени. Втора 

е Шпанија со 4-1-1 а трет Азербејџан со 2-0-1, додека Турција имаше најмногу трофеи, 

вкупно 12, но само еден златен.  

  

Најуспешен од македонските каратисти беше Емил Павлов со освоен бронзен медал во 

категорија – 60 кг, со што уште еднаш ја потврди својата висока класа. Тоа е негов втор 

европски трофеј, по златото на Европското во Тампере 2014 година и трета година по ред 

освојување на медал од големо меѓународен натпревар, по бронзениот медал на Европските 

игри во Баку 2015 година. Македонија имаше квалитетен настап и во неколку други 

категории. Во меч за медал беа и Наташа Стефановска во борби во -61 кг, како и 

Пулексенија Јованоска во ката, кои завршија со пласман на 5-та позиција. Иако не освоија 

медал, двете натпреварувачки ги забележаа своите најдобри резултати на континенталните 

првенства и направија напредок во однос на минатата година, кога во Истанбул беа на 7-то 
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место. Покрај нив, забележителни настапи имаа Енес Смајлагиќ и Жарко Арсовски кои 

завршија со пласмани на 7-та позиција.  

 

 

 

Европско првенство Лимасол, Кипар  

 

 

Карате федерацијата на Македонија во февруари со голем успех настапи и на 43-то Европско 

првенство за кадети, јуниори и помлади сениори во Лимасол, Кипар. На ова натпреварување 

КФМ имаше бројна делегација и 6 освоени трофеи, што е досега најголем број освоени 

медали на ваквите првенства. Она што е особено значајно е дека на свеченото отворање на 

кое беа каратисти од рекордни 48 држави досега, Македонија беше претставена под 

уставното име и со натпис на кој беше испишано „Македонија“. Тоа на најдобар начин го 

илустрира нашиот авторитет како Карате федерација на Македонија во врвот на 

меѓународното карате, кои секаде каде што можат на ваков начин ја изразуваат својата почит 

кон нашата организација.  
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На шампионатот настапија рекордни 973 каратисти од 48 земји на континентот, а медали 

освоија спортисти од вкупно 29 држави. Што се однесува до резултатите, за Македонија 

сребро во ката освои Абдурахим Идриз, а покрај него беа освоени уште 5 бронзени медали. 

Азис Исмаил во конкуренција на помлади сениори, Петар Спасеноски и женскиот ката тим 

во јуниори, како и Моника Пендароска и Столе Смилковски во кадетска конкуренција. 

Најуспешна нација е Турција со 20 медали, од кои 10 златни, 3 сребрени и 7 бронзени, пред 

каратистите од Франција и Шпанија.  

 

 

Нашите спортисти настапија на неколку од турнирите од Премиер лигата, од кои Салцбург и 

Истанбул како и во Светскиот куп во Лашко беа критериумски за избор во сениорската 

репрезентација. 
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Балканско првенство во Истанбул, Турција  

Покрај настапите на Светското и Европските првенства, македонските каратисти согласно 

усвоениот календар учествуваа и на Балканските првенства во разни возрасни категории. На 

сениорското во Истанбул кое беше и критериумско за статус во репрезентацијата, 

Македонија имаше одлични резултати и според трофеите беше рангирана веднаш зад 

Турција и Србија. Во машкиот дел во борби бевме одлични со 3 финалиња поединечно и два 

златни медала. Емил Павлов и Енес Смајлагиќ беа најдобри во своите категории и станаа 

балкански шампиони, а Адил Мехмет и машкиот тим во борби освоија сребрени медали. 

Златен медал освои и женскиот ката тим во состав Пулексенија Јованоска и сестрите 

Маријана и Мишела Димоски.  

На Балканското првенство во Истанбул беше присутен и претседателот на Светската карате 

федерација Антонио Еспинос, кој со задоволство прифати да биде дел од заедничката 

фотографија со македонските каратисти кои освоија медали.  

   

 

 

Балканско првенство за деца во Белград, Србија  

Претходно во Белград кон крајот на мај се одржа 21-то Балканско превнство за деца, на кое 

учествуваа 828 натпреварувачи од 10 држави.  
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Македонија исто така настапи со масовен број натпреварувачи а беа освоени вкупно 17 

медали од кои 5 златни, 4 сребрени и 8 бронзени.  Тука беше демонстриран континуитетот 

во работата со помладите категории кај кои како и во претходните неколку години нашите 

каратисти продолжија со освојување медали.   

 

   

 

  Балканско првенство во Сараево, Босна и Херцеговина  

  

 Во декември се одржа 17-то Балканско првенство за кадети, јуниори и помлади сениори во 

Сараево, Босна и Херцеговина кое е дел од критериумските натпревари за Европското 
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првенство во Софија. Во силна конкуренција на 11 земји со 863 каратисти, нашите 

натпреварувачи освоија вкупно 15 медали од кои по 2 златни и  сребрени, како и 11 

бронзени. За одбележување е дека со балканска титула се закитија Столе Смилковски и 

Марио Свијнарски.  

  

Покрај сите наведени активости, Карате федерацијата на Македонија е респектирана како 

една од најдобро организираните и на Балканот, каде што според сите параматри сме 

рамноправен дел од најквалитетната регионална организација. За истакнување е и тоа дека 

Карате федерацијата на Балканот има се поголем углед во другите земји во Европа и не 

случајно на сениорското првенство во регионот редовно присуствуваше претседателот на 

Светската карате федерација, Антонио Еспинос.  
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Соработка со Агенција за млади и спорт  

Покрај реализирање на зацртаната програма, од огромно значење за статусот на секоја 

федерација е комуникацијата и односот со најзначајните организации во државата, пред се 

Агенцијата за млади и спорт и Македонскиот Олимписки комитет. Како што беше случај и 

во изминатите години пред секое европско и светско првенство нашата делегација имаше 

прес конференција во Агенцијата за млади и спорт на која редовно беа присутни повеќе 

медиуми, како и прием од директорот Марјан Спасески.  

  

Соработката со Агенцијата пред се благодарение на темелното разбирање на состојбите во 

спортот од страна на директорот резултира со поддршка за голем дел од меѓународната 

програма, за што ние како федерација возвраќавме со остварени резултати. И предложените 

промени во Законот за спорт во добар дел се поттикнати од она што со години наназад е 

пракса во Карате федерацијата на Македонија, кои во иднина ќе значат создавање услови за 

повисоки резултати на нашите спортисти.  

Меѓу другото, како федерација која е меѓу најдобро финансираните во земјава, ја 

исполнивме и обврската кон Агенцијата за анти-допинг предавање за чист спорт кое го 

одржа д-р Илија Стоилов, а во таа прилика организираше и тестирање на неколкумина наши 

репрезентативци.  
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Соработка со Македонскиот Олимписки комитет  

 

Исто така, откако каратето влезе во семејството олимписки спортови имаме се подобра 

соработка со Македонскиот Олимписки комитет на чело со претседателот Васил 

Тупурковски, од каде што имаат сознанија за нашата организација по позитивното искуство 

на Европските игри во Баку, а допрва очекуваме уште поконкретна поддршка за 

потенцијалните олимписки кандидати. Претедателот Тупурковски заедно со спортскиот 

директор Владимир Богоевски ги посети нашите каратисти на еден од тренинг викендите 

пред учеството на Светското првенство во Линц, каде што беше присутен и директорот на 

Агенцијата за млади и спорт Марјан Спасески. Соработката во иднина приоритетно се 

однесува на Олимписките игри во Токио 2020 година, но и за младинските Олимписки игри 

во Буенос Аирес 2018 година, како и за Медитеранските игри во Тарагона 2018 и за 

Европските игри во Минск 2019 година.  

  

Треба да се истакне и посетата на спортистот на 20-от Век Шабан Трстена, олимпискиот 

шампион од Лос Анѓелес 1984 година и вицешампион во Сеул 1988 година, кој со 

задоволство присуствуваше на еден од завршните тренинзи на нашите репрезентативци пред 

патувањето на Светското првенство во Линц.       
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Соработка со медиумите  

Во секоја сериозна огранизација од големо значење за она што го работи се изградените 

односи со медиумите во Република Македонија. На тој план Карате федерацијата на 

Македонија работи во континуитет во последната деценија, што резултира со се поголем 

интерес и кај печатените, и кај електронските медиуми. Покрај завидниот интерес на прес 

конференциите кои согласно правилникот ги организираме пред и по настапите на европски 

и светски шампионати, нашите спортисти стануваат се повеќе препознатливи во јавноста 

благодарение на нивните гостувања во медиумите. За истакнување е дека покрај 

Македонската Телевизија која придонесе за каратето да информираат Канал 5, Телма, Сител, 

Алфа ТВ, Алсат и други кои одвојуваат доста простор во своите емисии, од 2016 година 

имаме уште еден партнер во ТВ Нова.  

    

Од големо значење е нивното присуство со камера и репортер од Светското првенство во 

Линц, каде што секојдневно имаа по три вклучувања во живо во текот на престојот на 

нашата делегација. Во речиси сите од наведените телевизии беа организирани неколку 

интервјуа и гостувања, што дополнително го подигнува авторитетот на каратето во 

Република Македонија.  
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Избор на Спортист на Македонија  

Високиот углед кој со години наназад Карате федерацијата на Македонија го гради и во 

меѓународни и во домашни рамки, од година во година придонесува за постојано присуство 

во Изборот на најдобрите во спортот во Република Македонија, на кој гласаат национални 

спортски федерации, спортски редакции на медиумите и Советот за спорт при Агенцијата за 

млади и спорт.  

  

И годинава имавме најмногу кандидати, и тоа во 7 од 8 категории за кои се гласаше. 

Позлатената статуетка ја освоија Моника Пендароска во категорија млада спортистка, како и 

женскиот тим во борби во категорија универзитетски спорт и Карате федерацијата на 

Македонија, за најдобра спортска организација во 2016 година.  

  

Во финалниот избор беа Емил Павлов за спортист на годината, Наташа Стефановска за 

најдобра сениорка, Азис Исмаил за млад спортист, Петар Белистојаноски во конкуренција на 

тренер на државна репрезентација, како и женскиот ката тим за најдобра женска екипа. Сето 

тоа покажува колкав е авторитетот на македонското карате во државата, и со каков респект 

се однесуваат сите релевантни фактори во спортот. Затоа, секоја номинација и награда имаат 

своја тежина, а особено признанието за најдобра спортска федерација, што е награда за сите 

спортисти, тренери и спортски работници кои го посветуваат своето време на каратето.  
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Тоа е втора ваква награда за КФМ, по 2011 година и претставува обврска повеќе и во иднина 

да продолжиме да бидеме пример не само во каратето, туку и за сите спортски организации. 

Да продолжиме кон новата високо поставена цел, да се обидеме да оствариме олимписки 

норми и за младинската олимпијада и секако за олимписките игри во Токио.   
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                       КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

2. СОБРАНИЕ ЗАПИСНИК 

a.  ГОДИШНО ИЗБОРНО СОБРАНИЕ     

Карате федерацијата на Македонија на 09.01.2016 година, одржа Годишно  

изборно Собрание, на кое, од 53 клубови со право на глас, присуствуваа делегати од 46 

клубови.  

Собранието ги донесе следните одлуки и заклучоци: 

Едногласно ги избра работните тела во следниот состав: 

• Верификациона комисија: Ахмеди Марукиќ, Лазар Јорданов и Јованчо 

Јовановски;  

• Записничар: Ива Филиповска; 

 • Оверувачи на записникот: Даут Билибани; 

 Комисија за избор на Претседател на КФМ: Димче Савевски (претседател), 

Миланчо Черкезов и Џавит Мехмети (членови). 

1. Собранието, едногласно  го усвои: 

 Записникот од  Тематското собрание на КФМ, одржано на 

25.05.2015година,  

2. Собранието на КФМ, едногласно, го усвои Извештајот за работа на Карате 

федерацијата на Македонија, за периодот 01.01.2015 до 31.12.2015 година; 

3. Членовите на Собранието го констатираа Извештајот на Надзорниот одбор, 

за периодот 01.01.2015 до 31.12.2015година. 

4. Собранието на КФМ, едногласно, го усвои  Финансискиот Извештај за 

работа на Карате федерацијата на Македонија, за периодот 01.01.2015 до 

31.12.2015година. 

5. Собранието на КФМ, едногласно, ја усвои Програмата за работа на Карате 

федерацијата на Македонија, и Финансискиот план за периодот 01.01.2016 

до 31.12.2016година; 

6. Избирање на Претседател на КФМ, единствен кандидат беше Господинот 

Драган Стојановски. Потоа следеше излагањето на господинот Златко 

Димоски кој што се обрати кон сите присутни дека многумина од 

клубовите на КФМ го подржуваат кандидатот и се за негово повторно 

кандидирање. 

7. Гласањето беше тајно и од 46 присутни клубови со право на глас 45 

преставници од клубовите гласаа ЗА , нула (0) гласови против и 1 ливче 

неважечко. Со добиените резултати од гласањето господинот Драган 

Стојановски беше повторно избран да биде на чело на КФМ во нареднте 

четири години. 

На предлог на претседателот на КФМ г-дин Драган Стојановски за членови 

на Извршниот одбор едногласно беа избрани.: Горан Милковски, Бесник 

Мурати, Ѓоре Дервишов, Зоран Ѓорѓески, Алим Хајредини, Александар 

Туфекџиевски, Горан Мијоски и Дејан Чолески.   
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                             КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

 

                                                                               

3. Годишен извештај за најзначајни меѓународни активности- резултати  

Карате Федерацијата на Македонија според Календарот за 2016 година успешно ги 

реализираше  активностите во нејзината програма и тоа: 

Медунарпдна прпграма  

Време Настан Локација 

05-07.02.2016 43-то Европско првенство за кадети и јуниори и сениори 
до 21 година 

Лимасол (Кипар) 

27-28.02.2016 Балканско првенство за сениори Турција Истанбул 

12-13.03.2016 Карате 1 – Светски куп Нова Горица 
(Словенија) 

16-17.04.2016 Карате 1 – Премиер лига Салцбург (Австрија) 

05-08.05.2016 51-во Европско првенство за сениори Монпеље (Франција) 

27-29.05.2016 Балканско првенство за деца (Србија)Белград 

04-05.06.2016 14-то Европско првенство за региони Кочаели (Турција) 

27.06-03.07.2016 9-ти СКФ тренинг камп и Карате 1 Светски куп за млади Умаг (Хрватска) 

03-04.09.2016 Карате 1 – Премиер лига Истанбул (Турција) 

25-30.10.2016 Светско првенство за сениори Линц (Австрија) 

09-11.12.2016 Балканско првенство за кадети, јуниори и сениори до 21 
година 

(Босна и 
Херцеговина)Сараево 

 

Државни првенства 

Време Настан Локација 

13-14.02.2016 Државно првенство за сениори  Скопје 

09-10.04.2016 Државно првенство за деца од 11-14 години Скопје 

18.03.2014 Државно школско првенство  

05-06.11.2016 Државно првенство за кадети, јуниори и сениори до 21 
година 

Скопје 
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 Клубски турнири 

12.03.2016 Фунакошин гичин- КК Фунакоши Гичин Скопје 

02.04.2016 Гази Баба – Опен 2016- КК Тигар Скопје 

23.04.2016 Кичево Опен- КК Ринија Кичево 

08.05.2016 Солидарност Опен- КК Солидарност Скопје 

24/25.09.2016 Струга Опен- КК Дрини Струга 

15/16.10.2016 Тетово Опен- КК Фати Тетово 

8/9.10.2016 Медународен турнир Никола Грдановски-Нике- КК 
Металург 

Скопје 

12.11.2016 13-ти Ноември- КК Цветан Димов Скопје 

 

 

43-тп Еврппскп првенствп за кадети и јунипри и сенипри дп 21 гпдина 
Лимаспл, Кипар, 05-07.02.2016 

 

       Европското Првенство за кадети, јуниори и помлади сениори до 21 година беше едно од 

најуспешните првенства за 2016 година од овие категории. Македонските репрезентативци 

се закитија со вкупно 5 медали и тоа: Идриз Абдурахим вицешампион во ката во 

категоријата кадети, Смилковски Столе кумите кадет трето место, Пендаровска Моника 

кумите јуниорки трето место, Петар Спасеновски кумите јуниори трето место, Исмаил Азиз 

кумите јуниори 21 година трето место и ката тимот во состав Маријана Димоска, Мишела 

Димоска и Кирјана Камческа трето место. 

 

 

Македонската репрезентација на кадети, јуниори и помлади сениори до 21 година и Официјалната делегација 

на КФМ, Европско Првенство во Кипар, Лимасол. 
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                 Балканскп првенствп за сенипри Истанбул, Турција,  
                                             27-28.02.2016гпдина 
 

Балканското Првенство за сениори се одржа  од 27 до 28.02.2016 година во Истанбул, 

Турција. Македонската сениорска репрезентација имаше успешни настапи на ова првенство 

со вкупно 6 медали и тоа : Емил Павлов- Балкански Шампион во кумите, Енес Смаилагиќ -

Балкански Шампион во кумите, ката тимот во состав од Маријана Димоска, Мишела 

Димоска и Пуликсенија Јованоска- Балкански Шампиони, Мехмед Адил второ место во 

кумите, машкиот ката тим во состав на Ферри Исиќ, Мартин Ристовски и Глигор Станоев 

трето место и машкиот кумите тим второ место во состав на Енес Смаилагиќ, Жарко 

Арсовски, Цветковски Иво, Јакупи Берат, Несторовски Мартин, Патраклиев Сашко и Тодор 

Ристески. 

 

 

Македонската сениорска репрезентација и Официјалната делегација на КФМ на Балканското Првенство со 

Истанбул, Турција. 
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51-вп Еврппскп првенствп за сенипри Мпнпеље, Франција,  
05-08.05.2016 гпдина 

 

 

 

 

На Европското Сениорско првенство во Монпеље, Франција, Македонската Делегација на 

КФМ беше составена со вкупно 38 лица од кои 19 репрезентативци ( во поединечни 

категории и екипни настапи). На ова првенство единствен медалист беше Емил Павлов кој 

во категоријата -60 кг се закити со бронзен медал, овој медал преставува еден од 

најзначајните обелжја за 2016 година за Карате Федерацијата на Македонија. 

Успешни настапи на ова првенство имаа и Пуликсенија Јовановска која во категоријата ката 

индивидуално женски имаше шанса за бронзен медал но заврши како петто пласирана исто 

така и нашата репрезентативка Наташа Стефановска имаше шанса да се закити со 

бронзениот медал но заврши како петто пласирана во категоријата женски кумите – 61 кг 

додека Жарко Арсовски и Енес Смајлагиќ кои беа во одлична форма се пласираа на седмата 

позиција. 

 

 
Македонската сениорска ререзентација и Официјалната делегација на КФМ на Европското Првенство во 

Монпеље, Франција. 
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             Емил Павлов трето место на Европкото Првенство за Сениори во Монпеље, Франција 
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Балканскп првенствп за деца Белград, Србија,  
27-29.05.2016 гпдина 

 

 

Репрезентацијата на Македонија на Балканското првенство беше една од најмасовните 

репрезентации кој во натпреварувачкиот дел имаше вкупно 119 натпреварувачи. 

 

 
Македонската репрезентација за деца до 14 години и Официјалната делегација на КФМ на Балканското 

Првенство во Белград, Србија 

 

 

 
Табеларен приказ од статистиката за медали, Македонија на четвртата позија во вкупно 17 медалисти од кои 5 

златни, 4 сребрени и 8 бронзени. 

 

На ова Балканско Првенство со медал се закитија следниве репрезентативци: 

 

Милева Марија -2002/ -47кг прво место-кумите. 

Сухејла Исаку- 2004/-37кг трето место-кумите. 

Марко Бунтески- 2002 трето место-ката. 

Кристијан Бајовски – 2003 трето место-ката 
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Матеј Белистојаноски – 2005 /-37кг прво место-кумите. 

Јасин Османи – 2004/ -50кг прво место-кумите 

Омер Муслији – 2003/ -55кг прво место-кумите 

Бојан Костов – 2004 / -40кг второ место-кумите 

Иво Мишачковски – 2002/ -63кг второ место-кумите 

Арбин Ферати – 2004/ -35кг трето место-кумите 

Витомир Трајковски – 2004/ +50кг трето место-кумите 

Давид Саревски – 2002/ -70кг трето место-кумите 

Ката екипно 2002-03/ на состав Aврамова Владанка, Маневска Миа, Муфтарова Ивона прво 

место 

Ката екипно 2002/03 на состав – Бајовски Кристијан, Манчевски Бојан, Спасовски 

Александар  - второ место 

Ката екипно 2004-05 на состав – Аврамов Петар, Николоски Никита, Стоев Лазар 

 трето место 

Роберто Здравкоски – 2003/ -45кг второ место-кумите 

Симона Николоска – 2004/ +42кг трето место- кумите 

 

 

 

 



30 
 

Светскп првенствп за сенипри Линц, Австрија,  
25-30.10.2016 гпдина 

 

 

На Светското Сениорско Првенство кое се одржа во Линц, Австрија во период од 25-

30.10.2016 година Официјалната Делегација на КФМ беше со вкупно 28 лица од кои 14 

репрезентативци кои настапија во поединечни и екипни категории. 

 

Официјална Делегација на КФМ за СП во Линц, Австрија  

Б.Р ИМЕ   И    ПРЕЗИМЕ ФУНКЦИЈА КЛУБ - ОРГАНИЗАЦИЈА 

 

1 Бесник Мурати Щеф на делегација KFM 

2 Горан  Милковски    Делегат KFM 

3 Дејан  Чолевски Шлен на ИО KFM 

4 Алим Хајредини Шлен на ИО KFM 

5 Ива  Филиповска Администратпр KFM 

6 Д-р.Ненад Петков Лекар KFM 

7 Петар  Белистојаноски Државен тренер KFM 

8 Арлинд Хусеини Помош.   тренер KFM 

9 Пуликсенија  Јованоска Натпреварувачи Ронин 

10 Маријана  Димоска Натпреварувачи Ронин 

11 Мишела  Димоска Натпреварувачи Ронин 

12 Сара  Радичевска Натпреварувачи Макпетрол 

13 Наташа  Стефановска Натпреварувачи Макпетрол 

14 Симона  Заборска Натпреварувачи Макпетрол 

15 Емил  Павлов Натпреварувачи Штип 

16 Жарко  Арсовски Натпреварувачи Штип 

17 Петар Спасеновски Натпреварувачи Металург 

18 Петар Заборски Натпреварувачи Макпетрол 

19 Ненад  Келебиќ  Натпреварувачи Ц. Димов 

20 Енес  Смаилагиќ Натпреварувачи Ц. Димов 
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21 Иво Цветковски Натпреварувачи Металург 

22 Мартин Нестеровски Натпреварувачи Металург 

23 Берат  Јакупи И. Персон КФМ 

24 Димче  Савевски Претседател на НО КФМ 

25 Ивана  Аврамова Судија КФМ 

26 Боби  Војдиновски Судија КФМ 

27 Бранко Илиевски Пресс .  ТВ. НОВА КФМ 

28 ВикторНиколовски Пресс.  ТВ. НОВА КФМ 

 

 
Дел од Македонската репрезентација со Официјалната делегација на КФМ, Светско Првенство, Линц, Автсрија 

 

На Светското Сениорско првенство Македонската репрезентација иако имаше перспектива и 

одлично преставување на репрезентативците но јаката конкуренција го направи своето и 

нашите каратисти не успеаа да се закитат со медал. 

На ова првенство гледаме како едно големо искуство и мотив за нашите репрезентативци во 

иднина успеат да се качат на пиедесталот на едно вакво првенство и со тоа да обезбедат 

норма за престојните Олимписки игри кои ќе се одржат во Токио 2020 година.  

На нашата сениорска репрезентација им посакуваме успешна 2017 година со многу европски 

и светски медали и обезбедување на место односно олимписка норма за Токио. 
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Балканскп првенствп за кадети, јунипри и сенипри дп 21 гпдина 
Сараевп, Бпсна и Херцегпвина, 09-11.12.2016 гпдина 

 

 

Ова Балканско Првенство за кадети, јуниори и помлади сениори до 21 година беше 

последното меѓународно првенство во 2016 година кое се одржа од 09-11.12.2016 година. 

Македонската репрезентација по освоени медали се пласираше на петатта позиција пред 

Турција како прва пласирана, Србија, Босна и Херцеговина и Хрватска. Со вкупно 15 медали 

од кои 2 златни, 2 сребрени и 11 бронзени медали. 
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Носители на медали: 

1 место Марио Свинарски во категоријата кадети машки кумите -52кг  

1 место Столе Смилковски во категоријата јуниори машки кумите -55кг 

2 место Давид Петков во категоријата У21 машки кумите -60кг 

2 место во категоријата кадети женски кумите екипно 

3 место Марија Милева во категоријата кадети женски кумите -47кг 

3 место Љирим Емини во ктегоријата кадети машки кумите -52кг 

3 место во категоријата кадети машки кумите екипно 

3 место во категоријата кадети и јуниори ката женски 

3 место во категоријата кадети и јуниори ката машки 

3 место Моника Пендаровска У21 кумите женски -55кг 

3 место Ангела Мојсовска У21 кумите женски -68 кг 

3 место Стојменов Мартин У21 кумите машки -60кг  

3 место Стефан Апостоловски У21 кумите машки -67 кг 

3 место Доан Османи У21 кумите машки -75 кг 

3 место Семир Ќосовиќ У21 кумите машки +84 кг 
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4. ИЗВЕШТАЈ ЗА РАБОТАТА НА НАТПРЕВАРУВАЧКАТА КОМИСИЈА НА 

КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈАТА НА МАКЕДОНИЈА ЗА ПЕРИОДОТ 01.01.2016-

31.12.2016 ГОДИНА 

 

НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА: 

 

Државни првенства : 

 

Државно првенство за сениори 

Скопје, 13.02.2016 
 

Пласмани по клубови 

Р.Б. Клуб 1. Место 2. Место 3. Место 

1 Макпетрол - Скопје, MKD 5 3 2 

2 Металург - Скопје, MKD 5 0 5 

3 Ронин - Прилеп, MKD 2 2 2 

4 Вардар - Скопје, MKD 2 0 1 

5 Цветан Димов - Скопје, MKD 1 1 0 

6 Штип - Штип, MKD 1 0 1 

7 Ботони - Скопје, MKD 0 2 1 

8 Кеикс - Скопје, MKD 0 1 1 

 Дрини - Струга, MKD 0 1 1 

 Бонсаи - Прилеп, MKD 0 1 1 

11 Асиарт - Гостивар, MKD 0 1 0 

12 Македонка - Штип, MKD 0 0 3 

13 Спорт 94 - Прилеп, MKD 0 0 2 

14 Партизан - Кочани, MKD 0 0 1 

 

Официјални резултати 
 

Ката екипно сениори машки 

Ката екипно сениори женски 

1 Ронин - Прилеп 
- Јованоска Пулексенија 
- Димоска Маријана 
- Димоска Мишела 

Ронин - Прилеп   

Ката екипно сениори машки 

Ката екипно сениори машки 

1 Вардар - Скопје 
- Исиќ Ферри 
- Ристовски Мартин 
- Станоев Глигор 

Вардар - Скопје   

Ката сениори женски 

Ката сениори женски 

1 Јованоска Пулексенија Ронин - Прилеп   

2 Димоска Маријана Ронин - Прилеп   

3 Каракаш Искра Ронин - Прилеп   

3 Димоска Мишела Ронин - Прилеп   

Ката сениори машки 
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Ката сениори машки 

1 Исиќ Ферри Вардар - Скопје   

2 Стојаноски Александар Бонсаи - Прилеп   

3 Тодороски Огнен Бонсаи - Прилеп   

3 Ристовски Мартин Вардар - Скопје   

Кумите екипно сениори женски 

1 Макпетрол - Скопје 
- Заборска Симона 
- Стефановска Моника 
- Радичевска Сара 
- Стефановска Наташа 

Макпетрол - Скопје   

Кумите екипно сениори машки 

Кумите екипно сениори машки 

1 Металург - Скопје 
- Ќосовиќ Семир 
- Груевски Огнен 
- Исмаил Азиз 
- Крстевски Виктор 
- Несторовски Мартин 
- Спасеновски Петар 
- Цветковски Иво 

Металург - Скопје   

2 Макпетрол - Скопје 
- Павлов Дејан 
- Стојмановиќ Мики 
- Арсовски Жарко 
- Османи Халит 
- Биљали Орхан 
- Антиќ Симон 
- Заборски Петар 

Макпетрол - Скопје   

3 Македонка - Штип 
- Иванов Горан 
- Патраклиев Сашко 
- Рилак Никола 
- Тунев Даниел 

Македонка - Штип   

Кумите сениори женски -50 кг. 

Кумите сениори женски -50 кг. 

1 Радичевска Сара Макпетрол - Скопје   

2 Тошевска Ана Кеикс - Скопје   

3 Ристиќ Христина Ботони - Скопје   

Кумите сениори женски -55 кг. 

Кумите сениори женски -55 кг. 

1 Заборска Симона Макпетрол - Скопје   

2 Матракоска Марија Ронин - Прилеп   

3 Георгиева Јована Македонка - Штип   

3 Јањиќ-Дачевиќ Емили Кеикс - Скопје   

Кумите сениори женски -61 кг. 

Кумите сениори женски -61 кг. 

1 Стефановска Наташа Макпетрол - Скопје   

2 Несторовска Анамарија Макпетрол - Скопје   

3 Симоноска Сара Спорт 94 - Прилеп   

3 Манева Бојана Штип - Штип   

Кумите сениори женски -68 кг. 

Кумите сениори женски -68 кг. 

1 Стефановска Моника Макпетрол - Скопје   

2 Василева Марија Ботони - Скопје   

3 Положани Алма Дрини - Струга   

Кумите сениори женски 68+ кг. 

Кумите сениори женски 68+ кг. 

1 Тодорова Драгана Металург - Скопје   

Кумите сениори машки -60 кг. 

Кумите сениори машки -60 кг. 

1 Павлов Емил Штип - Штип   

2 Муртиши Шабан Дрини - Струга   

3 Николовски Горан Металург - Скопје   
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3 Стојменов Мартин Партизан - Кочани   

Кумите сениори машки -67 кг. 

Кумите сениори машки -67 кг. 

1 Келебиќ Ненад Цветан Димов - Скопје   

2 Илиевски Димитар Ботони - Скопје   

3 Мехмед Адил Металург - Скопје   

3 Ташов Ико Металург - Скопје   

Кумите сениори машки -75 кг. 

Кумите сениори машки -75 кг. 

1 Цветковски Иво Металург - Скопје   

2 Смаилагиќ Енес Цветан Димов - Скопје   

3 Ристески Тодор Спорт 94 - Прилеп   

3 Заборски Петар Макпетрол - Скопје   

Кумите сениори машки -84 кг. 

Кумите сениори машки -84 кг. 

1 Спасеновски Петар Металург - Скопје   

2 Јакупи Берат Асиарт - Гостивар   

3 Патраклиев Сашко Македонка - Штип   

3 Груевски Огнен Металург - Скопје   

Кумите сениори машки 84+ кг. 

Кумите сениори машки 84+ кг. 

1 Несторовски Мартин Металург - Скопје   

2 Арсовски Жарко Макпетрол - Скопје   

3 Стојмановиќ Мики Макпетрол - Скопје   

3 Ќосовиќ Семир Металург - Скопје   
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Натпревар во училишен спорт - Прилеп 2016 

18.03.2016 

Пласман по училишта 

Пласман Училиште 1. Место 2. Место 3. Место 

1 ОУ Круме Кепески - Скопје, MKD 3 1 3 

2 СУ Ѓорче Петров - Прилеп, MKD 2 1 2 

3 СУ Гимназија Мирче Ацев - Прилеп, MKD 1 3 4 

4 СУ Гимназија Јосип Броз Тито - Скопје, MKD 1 2 1 

5 СУ Гимназија Славчо Стојменски - Штип, MKD 1 1 1 

 ОУ Петар Здравковски Пенко - Скопје, MKD 1 1 1 

7 ОУ Христо Узунов - Другово, MKD 1 1 0 

 СУ Гимназија Кочо Рацин - Велес, MKD 1 1 0 

9 ОУ Тошо Велков Пепето - Кавадарци, MKD 1 0 3 

10 СУ 8-ми Септември - Тетово, MKD 1 0 1 

 СУ Јане Сандански - Штип, MKD 1 0 1 

12 СМУ Др. Панче Караѓозов - Скопје, MKD 1 0 0 

 ОУ Мирче Ацев - Скопје, MKD 1 0 0 

 ОУ Фаик Коница - Кичево, MKD 1 0 0 

 СУ Зеф Љуш Марку - Скопје, MKD 1 0 0 

 СУ Наум Наумовски-Борче - Пробиштип, MKD 1 0 0 

 Јахја Кемал Колеџ - Скопје, MKD 1 0 0 

 СУ Методија Митевски Брицо - Скопје, MKD 1 0 0 

 СУ Никола Нехтенин - Штип, MKD 1 0 0 

 СУ Здравко Цветковски - Скопје, MKD 1 0 0 

 СУ Гостивар - Гостивар, MKD 1 0 0 

22 ОУ Васил Главинов - Велес, MKD 0 3 2 

23 СУ Никола Карев - Скопје, MKD 0 2 1 

24 СМУ Никола Стејн - Тетово, MKD 0 1 2 

25 ОУ Стив Наумов - Скопје, MKD 0 1 0 

 СУ Ѓорче Петров - Крива Паланка, MKD 0 1 0 

 ОУ Јоаким Крчовски - Крива Паланка, MKD 0 1 0 

 СУ Гимназија Орце Николов - Скопје, MKD 0 1 0 

 СУ Киро Спангов-Брко - Кавадарци, MKD 0 1 0 

30 СУ Јовче Тесличков - Велес, MKD 0 0 2 

 СУ Ристе Ристески Ричко - Прилеп, MKD 0 0 2 

32 СУ Кузман Јосифовски-Питу - Прилеп, MKD 0 0 1 

 ОУ Љубен Лапе - Скопје, MKD 0 0 1 

 ОУ Кочо Рацин - Прилеп, MKD 0 0 1 

 ОУ Гоце Делчев - Кавадарци, MKD 0 0 1 

 СУ Дрита - Кичево, MKD 0 0 1 

 ОУ Страшо Пинџур - Кавадарци, MKD 0 0 1 

 ОУ Гоце Делчев - Скопје, MKD 0 0 1 

 ОУ Крсте Мисирков - Скопје, MKD 0 0 1 

 СУ 8-ми Септември - Скопје, MKD 0 0 1 

 ОУ 7-ми Март - Скопје, MKD 0 0 1 

 СУ Мирко Милевски - Кичево, MKD 0 0 1 
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Официјални резултати 

Кумите сениори машки -60 кг. 

КАЖ1 - Одделенска настава - I, II и III одд. женски ката 

1 Спасеноска Јана ОУ Христо Узунов - Другово   

2 Мемеди Дурата ОУ Петар Здравковски Пенко - Скопје   

3 Имери Јелда ОУ Петар Здравковски Пенко - Скопје   

3 Аќимовска Ангела ОУ Гоце Делчев - Скопје   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КАЖ2 - Одделенска настава - IV и V одд. женски ката 

1 Бунтеска Марија ОУ Круме Кепески - Скопје   

2 Минговска Анастасија ОУ Христо Узунов - Другово   

3 Трајкоска Цвете ОУ Кочо Рацин - Прилеп   

3 Феди Зоја ОУ Круме Кепески - Скопје   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КАЖ3 - VI и VII одд. женски ката 

1 Манчевска Јована ОУ Круме Кепески - Скопје   

2 Арсовска Мартина ОУ Васил Главинов - Велес   

3 Адеми Јусра ОУ 7-ми Март - Скопје   

3 Николовска Анастасија ОУ Љубен Лапе - Скопје   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КАЖ4 - VIII и IX одд. женски ката 

1 Аврамова Владанка ОУ Тошо Велков Пепето - Кавадарци   

2 Андоновска Кејти ОУ Васил Главинов - Велес   

3 Муфтарова Ивона ОУ Тошо Велков Пепето - Кавадарци   

3 Коцх Моника ОУ Тошо Велков Пепето - Кавадарци   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КАЖ5 - I и II год. средно училиште женски ката 

1 Камческа Кирјана СУ Ѓорче Петров - Прилеп   

2 Талеска Матеја СУ Гимназија Мирче Ацев - Прилеп   

3 Димеска Лина СУ Гимназија Мирче Ацев - Прилеп   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КАЖ6 - III и IV година средно училиште женски ката 

1 Димоска Маријана СУ Гимназија Мирче Ацев - Прилеп   

2 Димоска Мишела СУ Гимназија Мирче Ацев - Прилеп   

3 Цветкоска Теодора СУ Мирко Милевски - Кичево   

3 Столеска Ангела СУ Кузман Јосифовски-Питу - Прилеп   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КАМ1 - Одделенска настава - I, II и III одд. машки ката 

1 Дервиши Нуредин ОУ Фаик Коница - Кичево   

2 Бојковски Грегори ОУ Јоаким Крчовски - Крива Паланка   

3 Ѓорчев Андреј ОУ Гоце Делчев - Кавадарци   

3 Грков Илија ОУ Страшо Пинџур - Кавадарци   

 

КАМ2 - Одделенска настава - IV и V одд. машки ката 

1 Вејсели Сухејб ОУ Петар Здравковски Пенко - Скопје   

2 Пешков Андреј ОУ Стив Наумов - Скопје   

3 Поптодоров Марко ОУ Васил Главинов - Велес   

3 Зверотиќ Мерис ОУ Крсте Мисирков - Скопје   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КАМ3 - VI и VII одд. машки ката 

1 Бајовски Кристијан ОУ Круме Кепески - Скопје   

2 Стојановски Стефан ОУ Васил Главинов - Велес   

3 Спасовски Давид ОУ Круме Кепески - Скопје   

3 Дуков Александар ОУ Васил Главинов - Велес   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КАМ4 - VIII и IX одд. машки ката 

1 Неделковски Александар ОУ Мирче Ацев - Скопје   

2 Бунтески Марко ОУ Круме Кепески - Скопје   

3 Спасовски Александар ОУ Круме Кепески - Скопје   

3 Коневски Блаже ОУ Тошо Велков Пепето - Кавадарци   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КАМ5 - I и II година средно училиште машки ката 
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1 Бановски Георги СУ Гимназија Кочо Рацин - Велес   

2 Николоски Звонко СУ Ѓорче Петров - Прилеп   

3 Димитријевски Христијан СУ Јовче Тесличков - Велес   

3 Васиќ Јован СУ Јовче Тесличков - Велес   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КАМ6 - III и IV година средно училиште машки ката 

1 Мустафовски Реџеп СУ Зеф Љуш Марку - Скопје   

2 Станоев Глигор СУ Никола Карев - Скопје   

3 Тодороски Огнен СУ Гимназија Мирче Ацев - Прилеп   

3 Ристески Дамјан СУ Гимназија Мирче Ацев - Прилеп   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КУЖ1 - I и II година средно училиште женски кумите -47 кг. 

1 Димитрова Афродита СУ Наум Наумовски-Борче - Пробиштип   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КУЖ2 - I и II година средно училиште женски кумите -54 кг. 

1 Ајдини Верона СМУ Др. Панче Караѓозов - Скопје   

2 Димитровска Деспина СУ Гимназија Славчо Стојменски - Штип   

3 Спасовска Сандра СМУ Никола Стејн - Тетово   

3 Мурати Мирије СУ 8-ми Септември - Скопје   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КУЖ3 - I и II година средно училиште женски кумите 54+ кг. 

1 Симовска Симона СУ 8-ми Септември - Тетово   

2 Савиќ Ана СУ Гимназија Орце Николов - Скопје   

3 Симјановска Вероника СМУ Никола Стејн - Тетово   

3 Талеска Матеја СУ Гимназија Мирче Ацев - Прилеп   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КУЖ4 - III и IV година средно училиште женски кумите -53 кг. 

1 Георгиева Јована СУ Гимназија Славчо Стојменски - Штип   

2 Стефановска Слободанка СУ Гимназија Јосип Броз Тито - Скопје   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КУЖ5 - III и IV година средно училиште женски кумите -59 кг. 

1 Крстевска Сара СУ Гимназија Јосип Броз Тито - Скопје   

2 Спасовска Марија СУ Ѓорче Петров - Крива Паланка   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КУЖ6 - III и IV година средно училиште женски кумите 59+ кг. 

1 Сарафимова Сања СУ Јане Сандански - Штип   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КУМ1 - I и II година средно училиште машки кумите -57 кг. 

1 Бајрами Усаме Јахја Кемал Колеџ - Скопје   

2 Гокчев Андреј СУ Гимназија Мирче Ацев - Прилеп   

3 Рушити Есат СУ Дрита - Кичево   

3 Петков Глигор СУ Гимназија Јосип Броз Тито - Скопје   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КУМ2 - I и II година средно училиште машки кумите -70 кг. 

1 Ацковски Роберто СУ Методија Митевски Брицо - Скопје   

2 Димов Бојан СУ Гимназија Кочо Рацин - Велес   

3 Василески Константин СУ Ѓорче Петров - Прилеп   

3 Николоски Звонко СУ Ѓорче Петров - Прилеп   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КУМ3 - I и II година средно училиште машки кумите 70+ кг. 

1 Јованов Наум СУ Никола Нехтенин - Штип   

2 Богоевски Ѓорѓи СМУ Никола Стејн - Тетово   

3 Иванов Бојан СУ Јане Сандански - Штип   

3 Кузмановски Љубиша СУ 8-ми Септември - Тетово   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КУМ4 - III и IV година средно училиште машки кумите -68 кг. 

1 Костиќ Стефан СУ Здравко Цветковски - Скопје   

2 Петков Давид СУ Гимназија Јосип Броз Тито - Скопје   

3 Станоев Глигор СУ Никола Карев - Скопје   

3 Стојкоски Давид СУ Ристе Ристески Ричко - Прилеп   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КУМ5 - III и IV година средно училиште машки кумите -76 кг. 

1 Османи Доан СУ Гостивар - Гостивар   
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2 Заборски Петар СУ Никола Карев - Скопје   

3 Димитровски Милан СУ Гимназија Славчо Стојменски - Штип   

Кумите сениори машки -60 кг. 

КУМ6 - III и IV година средно училиште машки кумите 76+ кг. 

1 Ристески Андреј СУ Ѓорче Петров - Прилеп   

2 Ристовски Атанас СУ Киро Спангов-Брко - Кавадарци   

3 Белокоски Христијан СУ Ристе Ристески Ричко - Прилеп   
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Државно првенство за деца од 11-14 години 

Скопје, 09.04.2016 

Пласмани по клубови 

Р.Б. Клуб 1. Место 2. Место 3. Место 

1 Фунакоши Гичин - Скопје, MKD 5 2 5 

2 Олимпик Спорт 2007 - Скопје, MKD 5 2 2 

3 Урбан Инвест - Кавадарци, MKD 4 4 1 

4 Форца - Скопје, MKD 4 2 5 

5 Ботони - Скопје, MKD 3 5 1 

6 Металург - Скопје, MKD 3 0 3 

7 Партизан - Кочани, MKD 2 3 3 

8 Фати - Тетово, MKD 2 3 2 

9 Штип - Штип, MKD 2 1 2 

10 Башкими 2002 - Куманово, MKD 2 0 1 

11 Шогун - Скопје, MKD 2 0 0 

12 Гладијатор - Велес, MKD 1 4 2 

13 Кеикс - Скопје, MKD 1 2 3 

14 Јошитака - Скопје, MKD 1 2 1 

15 Македонка - Штип, MKD 1 1 3 

16 Ринија - Матејче, MKD 1 1 1 

17 Дрини - Струга, MKD 1 1 0 

18 Маваши - Скопје, MKD 1 0 3 

19 Тигар 2003 - Тетово, MKD 1 0 1 

 Шкендија - Тетово, MKD 1 0 1 

 Спорт 94 - Прилеп, MKD 1 0 1 

22 Шампион - Крива Паланка, MKD 0 2 2 

23 Бонсаи - Прилеп, MKD 0 1 4 

24 Куштрими - Скопје, MKD 0 1 2 

 Самурај - Скопје, MKD 0 1 2 

 Шкумбини - Тетово, MKD 0 1 2 

27 Унсу - Куманово, MKD 0 1 1 

28 Шкупи - Скопје, MKD 0 1 0 

 Тигар - Скопје, MKD 0 1 0 

30 Макпетрол - Скопје, MKD 0 0 5 

31 Астибо - Штип, MKD 0 0 3 

32 Солидарност - Скопје, MKD 0 0 2 

 Кочани - Кочани, MKD 0 0 2 

34 Ринија - Кичево, MKD 0 0 1 

 Супериор - Тетово, MKD 0 0 1 

 Ронин - Прилеп, MKD 0 0 1 

 Будо - Велес, MKD 0 0 1 

 Камиказе - Тетово, MKD 0 0 1 

 Љуботен - Тетово, MKD 0 0 1 

 
Официјални резултати 

Ката женски 2002 година 

Ката женски 2002 година 

1 Аврамова Владанка Урбан Инвест - Кавадарци   

2 Муфтарова Ивона Урбан Инвест - Кавадарци   

3 Маневска Миа Урбан Инвест - Кавадарци   

3 Каламукоска Кристина Ронин - Прилеп   

Ката женски 2003 година 

Ката женски 2003 година 

1 Јанчовска Каролина Фунакоши Гичин - Скопје   

2 Гашева Теа Гладијатор - Велес   
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3 Трипчева Катерина Будо - Велес   

3 Билбилоска Езана Ринија - Кичево   

Ката женски 2004 година 

Ката женски 2004 година 

1 Манчевска Јована Фунакоши Гичин - Скопје   

2 Арсовска Мартина Гладијатор - Велес   

3 Адеми Јусра Форца - Скопје   

3 Спасовска Кристина Астибо - Штип   

Ката женски 2005 година 

Ката женски 2005 година 

1 Алексовска Андреа Гладијатор - Велес   

2 Феди Зоја Фунакоши Гичин - Скопје   

3 Луковска Леа Јошитака - Скопје   

3 Буши Арта Форца - Скопје   

Ката машки 2002 година 

Ката машки 2002 година 

1 Неделковски Александар Металург - Скопје   

2 Бунтески Марко Форца - Скопје   

3 Спасовски Александар Фунакоши Гичин - Скопје   

3 Манчевски Бојан Фунакоши Гичин - Скопје   

Ката машки 2003 година 

Ката машки 2003 година 

1 Бајовски Кристијан Фунакоши Гичин - Скопје   

2 Стојановски Стефан Гладијатор - Велес   

3 Дуков Александар Гладијатор - Велес   

3 Мишковски Томас Фунакоши Гичин - Скопје   

Ката машки 2004 година 

Ката машки 2004 година 

1 Аврамов Петар Урбан Инвест - Кавадарци   

2 Николоски Никита Урбан Инвест - Кавадарци   

3 Салатоски Давид Бонсаи - Прилеп   

3 Спасовски Давид Фунакоши Гичин - Скопје   

Ката машки 2005 година 

Ката машки 2005 година 

1 Пешков Андреј Фунакоши Гичин - Скопје   

2 Омерагиќ Дарин Јошитака - Скопје   

3 Савовски Давид Солидарност - Скопје   

3 Зверотиќ Мерис Солидарност - Скопје   

КАТА ТИМ ЖЕНСКИ 2002-2003 ГОДИНА 

КАТА ТИМ ЖЕНСКИ 2002-2003 ГОДИНА 

1 Урбан Инвест - Кавадарци 
- Маневска Миа 
- Муфтарова Ивона 
- Аврамова Владанка 

Урбан Инвест - Кавадарци   

КАТА ТИМ ЖЕНСКИ 2004-2005 ГОДИНА 

КАТА ТИМ ЖЕНСКИ 2004-2005 ГОДИНА 

1 Форца - Скопје 
- Исаки Сухејља 
- Буши Арта 
- Адеми Јусра 

Форца - Скопје   

2 Урбан Инвест - Кавадарци 
- Грозданова Стефанија 
- Ристов Анастазија 
- Трајкова Марија 

Урбан Инвест - Кавадарци   

3 Астибо - Штип 
- Спасовска Кристина 
- Митева Леона 
- Петрушева Анастасија 

Астибо - Штип   

3 Фунакоши Гичин 
- Манчевска Јована 
- Соколовска Ања 
- Феди Зоја 

Фунакоши Гичин - Скопје   

КАТА ТИМ МАШКИ 2002-2003 ГОДИНА 

КАТА ТИМ МАШКИ 2002-2003 ГОДИНА 
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1 Фунакоши Гичин 
- Бајовски Кристијан 
- Манчевски Бојан 
- Спасовски Александар 

Фунакоши Гичин - Скопје   

2 Урбан Инвест - Кавадарци 
- Грков Јордан 
- Димитријов Илија 
- Јовков Игор 

Урбан Инвест - Кавадарци   

3 Гладијатор - Велес 
- Стојановски Стефан 
- Дуков Александар 
- Неделковски Димитар 

Гладијатор - Велес   

КАТА ТИМ МАШКИ 2004-2005 ГОДИНА 

КАТА ТИМ МАШКИ 2004-2005 ГОДИНА 

1 Урбан Инвест - Кавадарци 
- Стоев Лазар 
- Николоски Никита 
- Аврамов Петар 

Урбан Инвест - Кавадарци   

2 Гладијатор - Велес 
- Јованов Трајче 
- Богдановски Томислав 
- Николовски Дени 

Гладијатор - Велес   

3 Бонсаи - Прилеп 
- Салатоски Давид 
- Јовевски Ѓорѓија 
- Анѓелески Дино 

Бонсаи - Прилеп   

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2002 ГОДИНА -47 КГ. 

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2002 ГОДИНА -47 КГ. 

1 Милева Марија Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

2 Атанасова Стефанија Самурај - Скопје   

3 Селими Букурије Фати - Тетово   

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2002 ГОДИНА -54 КГ. 

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2002 ГОДИНА -54 КГ. 

1 Петровска Марија Металург - Скопје   

2 Дандаревска Елена Ботони - Скопје   

3 Ристиќ Ирена Ботони - Скопје   

3 Чешмеџиевска Емилија Макпетрол - Скопје   

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2002 ГОДИНА 54+ КГ. 

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2002 ГОДИНА 54+ КГ. 

1 Јовановска Викторија Ботони - Скопје   

2 Стојменовска Маја Кеикс - Скопје   

3 Серафимова Деспина Макпетрол - Скопје   

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2003 ГОДИНА -42 КГ. 

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2003 ГОДИНА -42 КГ. 

1 Рамо Лорјана Дрини - Струга   

2 Величковска Меланија Унсу - Куманово   

3 Синани Адла Форца - Скопје   

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2003 ГОДИНА -47 КГ. 

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2003 ГОДИНА -47 КГ. 

1 Шахинова Мартина Партизан - Кочани   

2 Станковска Ивона Тигар - Скопје   

3 Арсовска Гала Унсу - Куманово   

3 Чурлинова Тамара Самурај - Скопје   

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2003 ГОДИНА 47+ КГ. 

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2003 ГОДИНА 47+ КГ. 

1 Божиноска Магдалена Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

2 Јорданова Ивана Штип - Штип   

3 Рамадани Розафа Кеикс - Скопје   

3 Таушанова Ива Партизан - Кочани   

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2004 ГОДИНА -37 КГ. 

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2004 ГОДИНА -37 КГ. 

1 Исаки Сухејља Форца - Скопје   

2 Алиу Рудина Куштрими - Скопје   

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2004 ГОДИНА -42 КГ. 
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КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2004 ГОДИНА -42 КГ. 

1 Адеми Јусра Форца - Скопје   

2 Атанасоска Илина Ботони - Скопје   

3 Јанкуловска Ружица Самурај - Скопје   

3 Куртановиќ Салма Кеикс - Скопје   

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2004 ГОДИНА 42+ КГ. 

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2004 ГОДИНА 42+ КГ. 

1 Николовска Симона Ботони - Скопје   

2 Данчевска Марија Ботони - Скопје   

3 Јахии Џејлан Куштрими - Скопје   

3 Димковска Марта Маваши - Скопје   

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2005 ГОДИНА -35 КГ. 

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2005 ГОДИНА -35 КГ. 

1 Мишовска Михаела Тигар 2003 - Тетово   

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2005 ГОДИНА -40 КГ. 

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2005 ГОДИНА -40 КГ. 

1 Буши Арта Форца - Скопје   

2 Николовска Сара Шампион - Крива Паланка   

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2005 ГОДИНА 40+ КГ. 

КУМИТЕ ЖЕНСКИ 2005 ГОДИНА 40+ КГ. 

1 Тасевска Ива Маваши - Скопје   

2 Ајдини Еуљона Шкупи - Скопје   

КУМИТЕ МАШКИ 2002 ГОДИНА -52 КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2002 ГОДИНА -52 КГ. 

1 Свинарски Марио Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

2 Фејзули Армин Фати - Тетово   

3 Филиповски Јаков Металург - Скопје   

3 Гафури Јасин Фати - Тетово   

КУМИТЕ МАШКИ 2002 ГОДИНА -57 КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2002 ГОДИНА -57 КГ. 

1 Јонузи Фисник Шогун - Скопје   

2 Костов Дарко Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

3 Јанкулов Иван Кочани - Кочани   

КУМИТЕ МАШКИ 2002 ГОДИНА -63 КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2002 ГОДИНА -63 КГ. 

1 Мишачковски Иво Металург - Скопје   

2 Манчевски Бојан Фунакоши Гичин - Скопје   

3 Алексовски Петар Шампион - Крива Паланка   

3 Давитков Љубомир Кочани - Кочани   

КУМИТЕ МАШКИ 2002 ГОДИНА -70 КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2002 ГОДИНА -70 КГ. 

1 Џамѓозов Бобан Штип - Штип   

2 Омерагиќ Едвин Јошитака - Скопје   

3 Саревски Давид Металург - Скопје   

3 Димитровски Мартин Шампион - Крива Паланка   

КУМИТЕ МАШКИ 2002 ГОДИНА 70+ КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2002 ГОДИНА 70+ КГ. 

1 Вејсели Ветон Фати - Тетово   

2 Станкоски Давид Бонсаи - Прилеп   

3 Давитков Цане Штип - Штип   

3 Шабан Џафер Супериор - Тетово   

КУМИТЕ МАШКИ 2003 ГОДИНА -40 КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2003 ГОДИНА -40 КГ. 

1 Гафури Шериф Фати - Тетово   

2 Јован_Џони Џатев Ботони - Скопје   

3 Павловски Дамјан Маваши - Скопје   

3 Тодороски Златко Маваши - Скопје   

КУМИТЕ МАШКИ 2003 ГОДИНА -45 КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2003 ГОДИНА -45 КГ. 

1 Хаџи-Кимов Григор Штип - Штип   

2 Здравковски Роберто Партизан - Кочани   

3 Бајрами Илир Башкими 2002 - Куманово   

3 Нухију Хамза Форца - Скопје   
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КУМИТЕ МАШКИ 2003 ГОДИНА -50 КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2003 ГОДИНА -50 КГ. 

1 Беќири Иљир Башкими 2002 - Куманово   

2 Митев Ангел Партизан - Кочани   

3 Азизи Бесник Куштрими - Скопје   

3 Божиноски Антонио Спорт 94 - Прилеп   

КУМИТЕ МАШКИ 2003 ГОДИНА -55 КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2003 ГОДИНА -55 КГ. 

1 Мусљији Омер Ринија - Матејче   

2 Машовиќ Дин Кеикс - Скопје   

3 Вила Арди Шкендија - Тетово   

3 Димитров Александар Астибо - Штип   

КУМИТЕ МАШКИ 2003 ГОДИНА 55+ КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2003 ГОДИНА 55+ КГ. 

1 Хоџиќ Бенан Кеикс - Скопје   

2 Шаламанов Димитар Македонка - Штип   

3 Куртановиќ Бериз Кеикс - Скопје   

3 Шпритов-Маноилов Дамјан Македонка - Штип   

КУМИТЕ МАШКИ 2004 ГОДИНА -35 КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2004 ГОДИНА -35 КГ. 

1 Ферати Арбин Башкими 2002 - Куманово   

2 Грозданов Кристијан Партизан - Кочани   

3 Трпковски Алексеј Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

3 Идризи Бујар Шкумбини - Тетово   

КУМИТЕ МАШКИ 2004 ГОДИНА -40 КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2004 ГОДИНА -40 КГ. 

1 Костов Бојан Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

2 Гелевски Дарко Ботони - Скопје   

3 Митров Димитриј Македонка - Штип   

3 Русани Рилинд Камиказе - Тетово   

КУМИТЕ МАШКИ 2004 ГОДИНА -45 КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2004 ГОДИНА -45 КГ. 

1 Цека Дардан Шкендија - Тетово   

2 Селими Мухамед Фати - Тетово   

3 Бајрами Зубејр Форца - Скопје   

3 Салатоски Давид Бонсаи - Прилеп   

КУМИТЕ МАШКИ 2004 ГОДИНА -50 КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2004 ГОДИНА -50 КГ. 

1 Петров Горги Партизан - Кочани   

2 Османи Јасин Форца - Скопје   

3 Милевски Никола Тигар 2003 - Тетово   

3 Пецов Давид Партизан - Кочани   

КУМИТЕ МАШКИ 2004 ГОДИНА 50+ КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2004 ГОДИНА 50+ КГ. 

1 Трајковски Витомир Ботони - Скопје   

2 Исмаили Енвер Шкумбини - Тетово   

3 Блажевски Андреј Металург - Скопје   

3 Бојоски Лука Љуботен - Тетово   

КУМИТЕ МАШКИ 2005 ГОДИНА -30 КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2005 ГОДИНА -30 КГ. 

1 Јонузи Бесар Шогун - Скопје   

2 Наипи Венис Ринија - Матејче   

3 Тасески Благоја Партизан - Кочани   

3 Сулејмани Сухејл Шкумбини - Тетово   

КУМИТЕ МАШКИ 2005 ГОДИНА -35 КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2005 ГОДИНА -35 КГ. 

1 Белистојаноски Матеј Спорт 94 - Прилеп   

2 Атанасовски Филип Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

3 Илиевски Бојан Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

3 Јашари Сами Ринија - Матејче   

КУМИТЕ МАШКИ 2005 ГОДИНА -40 КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2005 ГОДИНА -40 КГ. 

1 Ангеловски Андреј Олимпик Спорт 2007 - Скопје   
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2 Сејфули Илир Фати - Тетово   

3 Сибиновски Андреј Макпетрол - Скопје   

3 Кардалевски Павел Макпетрол - Скопје   

КУМИТЕ МАШКИ 2005 ГОДИНА -45 КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2005 ГОДИНА -45 КГ. 

1 Омерагиќ Дарин Јошитака - Скопје   

2 Зулали Хамза Дрини - Струга   

3 Михајлов Љупче Штип - Штип   

3 Тренкоски Иван Бонсаи - Прилеп   

КУМИТЕ МАШКИ 2005 ГОДИНА 45+ КГ. 

КУМИТЕ МАШКИ 2005 ГОДИНА 45+ КГ. 

1 Тошев Мартин Македонка - Штип   

2 Максимовски Владимир Шампион - Крива Паланка   

3 Ефремов Трајче Македонка - Штип   

3 Божовиќ Данило Макпетрол - Скопје   
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Државно првенство за кадети, јуниори и У21 

Скопје, 06.11.2016 

Пласмани по клубови 
 
 

Р.Б. Клуб 1. Место 2. Место 3. Место 

1 Металург - Скопје, MKD 10 4 2 

2 Олимпик Спорт 2007 - Скопје, MKD 3 3 4 

3 Кеикс - Скопје, MKD 3 2 2 

 Макпетрол - Скопје, MKD 3 2 2 

5 Ронин - Прилеп, MKD 3 1 2 

6 Фати - Тетово, MKD 1 2 3 

 Вардар - Скопје, MKD 1 2 3 

8 Урбан Инвест - Кавадарци, MKD 1 2 2 

9 Спорт 94 - Прилеп, MKD 1 2 1 

 Башкими 2002 - Куманово, MKD 1 2 1 

11 Гладијатор - Велес, MKD 1 1 4 

12 Тигар 2003 - Тетово, MKD 1 1 2 

 Самурај - Скопје, MKD 1 1 2 

14 Форца - Скопје, MKD 1 1 1 

 Ботони - Скопје, MKD 1 1 1 

 Фунакоши Гичин - Скопје, MKD 1 1 1 

17 ШКЕНДИЈА - Тетово, MKD 1 0 2 

18 Јошитака - Скопје, MKD 1 0 0 

 Дрини - Струга, MKD 1 0 0 

20 Македонка - Штип, MKD 0 2 1 

21 Шкумбини - Тетово, MKD 0 1 2 

 Бонсаи - Прилеп, MKD 0 1 2 

23 Партизан - Кочани, MKD 0 1 1 

24 Ринија - Кичево, MKD 0 1 0 

 Шампион - Крива Паланка, MKD 0 1 0 

 Маваши - Скопје, MKD 0 1 0 

27 Штип - Штип, MKD 0 0 4 

28 Уранику - Дебар, MKD 0 0 2 

 Цветан Димов - Скопје, MKD 0 0 2 

30 Астибо - Штип, MKD 0 0 1 

 Аеродром - Скопје, MKD 0 0 1 

 Шогун - Скопје, MKD 0 0 1 

 Партизан - Штип, MKD 0 0 1 

 Ускана - Кичево, MKD 0 0 1 

 Куштрими - Скопје, MKD 0 0 1 

 Кочани - Кочани, MKD 0 0 1 

 
 

Официјални резултати 
Јуниори ката индивидуално женски 

Јуниори ката индивидуално женски 

1 Камческа Кириана Ронин - Прилеп   

2 Цветкоска Теодора Ринија - Кичево   

3 Талеска Матеа Ронин - Прилеп   

3 Димеска Лина Ронин - Прилеп   
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Јуниори ката индивидуално машки 

1 Мустафовски Реџеп Фунакоши Гичин - Скопје   

2 Николоски Звонко Урбан Инвест - Кавадарци   

3 Васиќ Јован Гладијатор - Велес   

3 Димитријевски Христијан Гладијатор - Велес   

Јуниори кумите индивидуално женски -48 кг 

Јуниори кумите индивидуално женски -48 кг 

1 Манговска Драгана Металург - Скопје   

2 Томчевска Ивона Самурај - Скопје   

3 Димитрова Афродита Астибо - Штип   

Јуниори кумите индивидуално женски -53 кг 

Јуниори кумите индивидуално женски -53 кг 

1 Цури Азра Кеикс - Скопје   

2 Димитровска Деспина Македонка - Штип   

3 Ајдини Верона Форца - Скопје   

3 Гафури Вјолца Фати - Тетово   

Јуниори кумите индивидуално женски -59 кг 

Јуниори кумите индивидуално женски -59 кг 

1 Костовска Вероника Кеикс - Скопје   

2 Сибиноска Дора Тигар 2003 - Тетово   

Јуниори кумите индивидуално женски 59+ кг 

Јуниори кумите индивидуално женски 59+ кг 

1 Симовска Симона Тигар 2003 - Тетово   

2 Јањиќ Емилија Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

3 Беќири Блерта Уранику - Дебар   

3 Илиевска Сара Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

Јуниори кумите индивидуално машки -55 кг 

Јуниори кумите индивидуално машки -55 кг 

1 Смилковски Столе Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

2 Фетаи Ули Фати - Тетово   

3 Усаме Бахтијар Цветан Димов - Скопје   

Јуниори кумите индивидуално машки -61 кг 

Јуниори кумите индивидуално машки -61 кг 

1 Весели Фахик Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

2 Бајрами Усаме Металург - Скопје   

3 Веселинов Драган Штип - Штип   

3 Шќиперон Лазри Уранику - Дебар   

Јуниори кумите индивидуално машки -68 кг 

Јуниори кумите индивидуално машки -68 кг 

1 Василески Константин Спорт 94 - Прилеп   

2 Костов Марко Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

3 Махмути Адријан Фати - Тетово   

3 Мустафа Арљинд Шкумбини - Тетово   

Јуниори кумите индивидуално машки -76 кг 

Јуниори кумите индивидуално машки -76 кг 

1 Несторовски Филип Металург - Скопје   

2 Мехази Илир Шкумбини - Тетово   

Јуниори кумите индивидуално машки 76+ кг 

Јуниори кумите индивидуално машки 76+ кг 

1 Џафери Кренар ШКЕНДИЈА - Тетово   

2 Јахији Аљбан Башкими 2002 - Куманово   

3 Џабири Виган Шкумбини - Тетово   

3 Јакимов Димитар Партизан - Кочани   

Кадети ката индивидуално женски 

Кадети ката индивидуално женски 

1 Аврамова Владанка Урбан Инвест - Кавадарци   

2 Андоновска Кејти Гладијатор - Велес   

3 Маневска Миа Урбан Инвест - Кавадарци   

3 Муфтарова Ивона Урбан Инвест - Кавадарци   

Кадети ката индивидуално машки 

Кадети ката индивидуално машки 

1 Неделковски Александар Металург - Скопје   

2 Бунтески Марко Форца - Скопје   
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3 Спасовски Александар Фунакоши Гичин - Скопје   

3 Бановски Георги Гладијатор - Велес   

Кадети кумите индивидуално женски -47 кг 

Кадети кумите индивидуално женски -47 кг 

1 Џеладини Илира Дрини - Струга   

2 Селими Букурије Фати - Тетово   

3 Крстевска Теодора Макпетрол - Скопје   

3 Милева Марија Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

Кадети кумите индивидуално женски -54 кг 

Кадети кумите индивидуално женски -54 кг 

1 Петровска Марија Металург - Скопје   

2 Јовановска Викторија Ботони - Скопје   

3 Дандаревска Елена Ботони - Скопје   

3 Спасовска Сандра Тигар 2003 - Тетово   

Кадети кумите индивидуално женски 54+ кг 

Кадети кумите индивидуално женски 54+ кг 

1 Морина Сајра Форца - Скопје   

2 Цветкоска Сања Спорт 94 - Прилеп   

3 Тодороска Теодора Бонсаи - Прилеп   

3 Донева Ива Гладијатор - Велес   

машки -52 кг 

Кадети кумите индивидуално машки -52 кг 

1 Свинарски Марио Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

2 Емини Љирим Башкими 2002 - Куманово   

3 Хаџи-кимов Григор Штип - Штип   

3 Идриз Абдурахим Макпетрол - Скопје   

Кадети кумите индивидуално машки -57 кг 

Кадети кумите индивидуално машки -57 кг 

1 Бајрами Лирим Башкими 2002 - Куманово   

2 Петков Глигор Металург - Скопје   

3 Азири Амар Шогун - Скопје   

3 Спасов Стефан Македонка - Штип   

Кадети кумите индивидуално машки -63 кг 

Кадети кумите индивидуално машки -63 кг 

1 Махмути Ариан Фати - Тетово   

2 Рамадани Давуд Макпетрол - Скопје   

3 Рушити Есат Ускана - Кичево   

3 Давитков Љубомир Кочани - Кочани   

Кадети кумите индивидуално машки -70 кг 

Кадети кумите индивидуално машки -70 кг 

1 Мишачковски Иво Металург - Скопје   

2 Саревски Давид Металург - Скопје   

3 Живков Мики Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

3 Џамѓозов Бобан Штип - Штип   

Кадети кумите индивидуално машки 70+ кг 

Кадети кумите индивидуално машки 70+ кг 

1 Омерагиќ Едвин Јошитака - Скопје   

2 Станкоски Давид Бонсаи - Прилеп   

3 Зендели Џабир ШКЕНДИЈА - Тетово   

3 Џафери Илир ШКЕНДИЈА - Тетово   

Кадети-Јуниори ката екипно женски 

Кадети-Јуниори ката екипно женски 

1 Ронин - Прилеп 
- Талеска Матеа 
- Димеска Лина 
- Камческа Кириана 

Ронин - Прилеп   

2 Урбан Инвест 
- Маневска Миа 
- Аврамова Владанка 
- Муфтарова Ивона 

Урбан Инвест - Кавадарци   

Кадети-Јуниори ката екипно машки 

Кадети-Јуниори ката екипно машки 

1 Гладијатор - Велес Гладијатор - Велес   
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- Бановски Георги 
- Васиќ Јован 
- Димитријевски Христијан 

 

2 Фунакоши Гичин - Скопје 
- Захариев Марко 
- Спасовски Александар 
- Мустафовски Реџеп 

Фунакоши Гичин - Скопје   

КАДЕТИ-ЈУНИОРИ КУМИТЕ ТИМ ЖЕНСКИ 

КАДЕТИ-ЈУНИОРИ КУМИТЕ ТИМ ЖЕНСКИ 

1 Кеикс - Скопје 
- Костовска Вероника 
- Стојменовска Маја 
- Цури Азра 

Кеикс - Скопје   

2 Металург - Скопје 
- Манговска Драгана 
- Наумовска Ангела 
- Петровска Марија 

Металург - Скопје   

3 Олимпик Спорт 2007 
- Милева Марија 
- Илиевска Сара 
- Јањиќ Емилија 

Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

3 Тигар 2003 - Тетово 
- Сибиноска Дора 
- Симовска Симона 
- Спасовска Сандра 

Тигар 2003 - Тетово   

КАДЕТИ-ЈУНИОРИ КУМИТЕ ТИМ МАШКИ 

КАДЕТИ-ЈУНИОРИ КУМИТЕ ТИМ МАШКИ 

1 Металург - Скопје 
- Ацковски Роберто 
- Бајрами Усаме 
- Кузмановски Дамјан 
- Мишачковски Иво 
- Несторовски Филип 
- Петков Глигор 
- Саревски Давид 

Металург - Скопје   

2 Олимпик Спорт 2007 
- Цветановски Филип 
- Свинарски Марио 
- Стојановски Христијан 
- Весели Фахик 
- Костов Марко 
- Смилковски Столе 
- Живков Мики 

Олимпик Спорт 2007 - Скопје   

У-21 КАТА ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ 

У-21 КАТА ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ 

1 Димоска Маријана Ронин - Прилеп   

2 Димоска Мишела Ронин - Прилеп   

3 Костадинова Стефанија Аеродром - Скопје   

У-21 КАТА ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 

У-21 КАТА ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 

1 Исиќ Ферри Вардар - Скопје   

2 Станоев Глигор Вардар - Скопје   

3 Стојаноски Александар Бонсаи - Прилеп   

3 Ристовски Мартин Вардар - Скопје   

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -50 КГ 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -50 КГ 

1 СТЕФАНОВСКА СЛОБОДАНКА Самурај - Скопје   

2 Тошевска Ана Кеикс - Скопје   

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -55 КГ 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -55 КГ 

1 Пендаровска Моника Макпетрол - Скопје   

2 Георгиева Јована Македонка - Штип   

3 Јањиќ-Дачевиќ Емили Кеикс - Скопје   

3 Биџева Елена Самурај - Скопје   
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У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -61 КГ 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -61 КГ 

1 Крстевска Сара Металург - Скопје   

2 Симоноска Сара Спорт 94 - Прилеп   

3 Манева Бојана Штип - Штип   

3 Доневска Тамара Партизан - Штип   

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -68 КГ 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО ЖЕНСКИ -68 КГ 

1 Мојсовска Ангела Макпетрол - Скопје   

2 Спасовска Марија Шампион - Крива Паланка   

3 НАУМОВСКА ТАЊА Самурај - Скопје   

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ -60 КГ 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ -60 КГ 

1 Петков Давид Металург - Скопје   

2 Стојменов Мартин Партизан - Кочани   

3 Рамадани Шкелќим Башкими 2002 - Куманово   

3 Кадриу Бесник Куштрими - Скопје   

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ -67 КГ 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ -67 КГ 

1 Илиевски Димитар Ботони - Скопје   

2 Апостоловски Стефан Маваши - Скопје   

3 Агуши Фисник Цветан Димов - Скопје   

3 Станоев Глигор Вардар - Скопје   

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ -75 КГ 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ -75 КГ 

1 Заборски Петар Макпетрол - Скопје   

2 Ристовски Мартин Вардар - Скопје   

3 Османи Доан Фати - Тетово   

3 Костиќ Стефан Металург - Скопје   

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ -84 КГ 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ -84 КГ 

1 Спасеновски Петар Металург - Скопје   

2 Белокоски Христијан Макпетрол - Скопје   

3 Станковски Горјан Кеикс - Скопје   

3 Ватиќ Аднан Вардар - Скопје   

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 84+ КГ 

У-21 КУМИТЕ ИНДИВИДУАЛНО МАШКИ 84+ КГ 

1 Ќосовиќ Семир Металург - Скопје   

2 Митев Антонијо Кеикс - Скопје   

3 Ристески Андреј Спорт 94 - Прилеп   

3 Коцевски Филип Металург - Скопје   
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Клубски турнири во 2016 година: 

 

ФУНАКОШИ ГИЧИН ОПЕН 

Скппје, 12.03.2016 

Пласмани по клубови 

Р.Б. Клуб 1. Место 2. Место 3. Место 
1 Урбан Инвест - Кавадарци, MKD 17 17 17 

2 Фунакоши Гичин - Скопје, MKD 16 8 8 

3 Ботони - Скопје, MKD 5 2 2 

4 Ускана - Кичево, MKD 5 0 2 

5 Макпетрол - Скопје, MKD 3 6 9 

6 Солидарност - Скопје, MKD 3 3 4 

7 Будо - Велес, MKD 3 1 2 

8 Ринија - Кичево, MKD 3 0 5 

9 Партизан - Кочани, MKD 2 5 1 

10 Дрини - Струга, MKD 2 1 2 

11 Шкендија - Тетово, MKD 2 1 1 

12 Фати - Тетово, MKD 2 0 1 

 Металург - Скопје, MKD 2 0 1 

14 Маваши - Скопје, MKD 1 0 0 

15 Љуботен - Тетово, MKD 0 1 3 

16 Цветан Димов - Скопје, MKD 0 1 0 

 Олимпик Спорт 2007 - Скопје, MKD 0 1 0 

18 Тиквеш - Кавадарци, MKD 0 0 1 

 Тигар - Скопје, MKD 0 0 1 

 Ринија - Матејче, MKD 0 0 1 

 

Официјални резултати 

Ката екипно женски 2005-2004 
1 Фунакоши Гичин 5 

- Манчевска Јована 
- Феди Зоја 
- Соколовска Ања 

Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Урбан Инвест 5 
- Грозданова Стефанија 
- Трајкова Марија 
- Ристов Анастазија 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката екипно женски - кадети-јуниори 

Ката екипно женски - кадети-јуниори 
1 Урбан Инвест 6 

- Аврамова Владанка 
- Муфтарова Ивона 
- Маневска Миа 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката екипно женски 2003-2002 

Ката екипно женски 2003-2002 
1 Урбан Инвест 1 

- Аврамова Владанка 
- Муфтарова Ивона 
- Маневска Миа 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 
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Ката екипно женски 2007-2006 

Ката екипно женски 2007-2006 
1 Ускана 3 

- Спасеноска Јана 
Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Урбан Инвест 4 
- Цветковска Надица 
- Стојкова Данка 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Фунакоши 
- Јончовска Каролина 

Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката екипно женски 2008+ 

Ката екипно женски 2008+ 
1 Ускан 1 

- Зендели Блерина 
Ускана - Кичево  MACEDONIA 

Ката екипно машки - кадети-јуниори 

Ката екипно машки - кадети-јуниори 
1 Фунакоши Гичин 2 

- Спасовски Александар 
- Манчевски Бојан 
- Бајовски Кристијан 

Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Љуботен 1 
- Грујиќ Љубиша 

Љуботен - Тетово  MACEDONIA 

3 Урбан Инвест 10 
- Аврамов Петар 
- Коневски Блаже 
- Јовков Игор 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката екипно машки 2003-2002 

Ката екипно машки 2003-2002 
1 Фунакоши Гичин 1 

- Спасовски Александар 
- Бајовски Кристијан 
- Манчевски Бојан 

Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Урбан Инвест 3 
- Димитријовски Илија 
- Јовков Игор 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Ринија 2 
- Билбилоска Езана 

Ринија - Кичево  MACEDONIA 

Ката екипно машки 2005-2004 

Ката екипно машки 2005-2004 
1 Урбан Инвест 2 

- Аврамов Петар 
- Стоев Лазар 
- Николоски Никита 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Урбан Инвест 8 
- Митрев Кристијан 
- Гурев Филип 
- Стојков Александар 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Ринија 1 
- Селим Абдулазис 

Ринија - Кичево  MACEDONIA 

Ката екипно машки 2007-2006 

Ката екипно машки 2007-2006 
1 Фунакоши Гичин 4 

- Петрушевска Марија 
- Томческа Тамара 

Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 
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- Соколовска Јана 

2 Урбан Инвест 7 
- Стојков Александар 
- Митрев Кристијан 
- Прстенков Мартин 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Тиквеш 1 
- 
- 
- 

Тиквеш - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Урбан Инвест 9 
- Трајков Благоја 
- Стојанов Тодор 
- Станоев Димитар 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката екипно машки 2008+ 

Ката екипно машки 2008+ 
1 Фунакоши Гичин 3 

- Магларовски Марко 
Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Урбан Инвест 11 
- Прстенков Мартин 
- Стојанов Тодор 
- Наумов Зоран 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката женски - апсолутна 

Ката женски - апсолутна 
1 Цветкоска Теодора Ринија - Кичево  MACEDONIA 

Ката женски Кадети 

Ката женски Кадети 
1 Аврамова Владанка Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Коцх Моника Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Милошевска Христина Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

3 Мишковска Бојана Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката индвидуално женски 2008 и помлади 2 ниво 

Ката индвидуално женски 2008 и помлади 2 ниво 
1 Андриевска Славица Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

2 Кучевиќ Лејла Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски 2001 3 ниво 

Ката индивидуално женски 2001 3 ниво 
1 Коцх Моника Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски 2001 4 ниво 

Ката индивидуално женски 2001 4 ниво 
1 Коцх Моника Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски 2002 3 ниво 

Ката индивидуално женски 2002 3 ниво 
1 Аврамова Владанка Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Муфтарова Ивона Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Маневска Миа Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Илкоска Кристина Солидарност - Скопје  MACEDONIA 
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Ката индивидуално женски 2002 4 ниво 

Ката индивидуално женски 2002 4 ниво 
1 Аврамова Владанка Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Маневска Миа Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Муфтарова Ивона Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски 2003 2 ниво 

Ката индивидуално женски 2003 2 ниво 
1 Билбилоска Езана Ринија - Кичево  MACEDONIA 

3 Трипчева Катерина Будо - Велес  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски 2003 3 ниво 

Ката индивидуално женски 2003 3 ниво 
1 Јончовска Каролина Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски 2003 4 ниво 

Ката индивидуално женски 2003 4 ниво 
1 Јончовска Каролина Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски 2004 1 ниво 

Ката индивидуално женски 2004 1 ниво 
1 Трајковиќ Мила Ботони - Скопје  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски 2004 2 ниво 

Ката индивидуално женски 2004 2 ниво 
1 Антиќ Снежана Будо - Велес  MACEDONIA 

2 Ристов Анастазија Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Трајкова Марија Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски 2004 3 ниво 

Ката индивидуално женски 2004 3 ниво 
1 Манчевска Јована Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Грозданова Стефанија Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски 2004 4 ниво 

Ката индивидуално женски 2004 4 ниво 
1 Манчевска Јована Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Ристов Анастазија Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Грозданова Стефанија Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски 2005 2 ниво 

Ката индивидуално женски 2005 2 ниво 
1 Фејза Виола Ринија - Кичево  MACEDONIA 

2 Соколовска Ања Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски 2005 3 ниво 

Ката индивидуално женски 2005 3 ниво 
1 Феди Зоја Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 
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Ката индивидуално женски 2005 4 ниво 

Ката индивидуално женски 2005 4 ниво 
1 Феди Зоја Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски 2006 1 ниво 

Ката индивидуално женски 2006 1 ниво 
2 Огњеновиќ Весна Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски 2006 2 ниво 

Ката индивидуално женски 2006 2 ниво 
1 Минговска Aнастасија Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Стојкова Данка Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Мијалкова Ива Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

3 Петрушевска Марија Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски 2006 3 ниво 

Ката индивидуално женски 2006 3 ниво 
1 Стојкова Данка Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски 2007 2 ниво 

Ката индивидуално женски 2007 2 ниво 
1 Спасеноска Јана Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Соколовска Јана Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Цветковска Надица Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски 2008 и помлади 1 ниво 

Ката индивидуално женски 2008 и помлади 1 ниво 
3 Зендели Блерина Ускана - Кичево  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2001 2 ниво 

Ката индивидуално машки 2001 2 ниво 
1 Арсов Димитар Будо - Велес  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2001 3 ниво 

Ката индивидуално машки 2001 3 ниво 
1 Коневски Блаже Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2001 4 ниво 

Ката индивидуално машки 2001 4 ниво 
1 Коневски Блаже Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2002 2 ниво 

Ката индивидуално машки 2002 2 ниво 
1 Димитријовски Илија Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Јовков Игор Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Селим Нух Ринија - Кичево  MACEDONIA 
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Ката индивидуално машки 2002 3 ниво 

Ката индивидуално машки 2002 3 ниво 
2 Спасовски Александар Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Илкоски Кристијан Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

3 Манчевски Бојан Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2002 4 ниво 

Ката индивидуално машки 2002 4 ниво 
1 Манчевски Бојан Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Спасовски Александар Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2003 2 ниво 

Ката индивидуално машки 2003 2 ниво 
1 Николчов Андреј Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2003 3 ниво 

Ката индивидуално машки 2003 3 ниво 
1 Бајовски Кристијан Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Мишковски Томас Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2003 4 ниво 

Ката индивидуално машки 2003 4 ниво 
1 Бајовски Кристијан Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Мишковски Томас Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Аврамов Петар Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2004 1 ниво 

Ката индивидуално машки 2004 1 ниво 
1 Стоев Лазар Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Гичев Мартин Будо - Велес  MACEDONIA 

3 Андреев Ѓорѓи Будо - Велес  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2004 2 ниво 

Ката индивидуално машки 2004 2 ниво 
1 Јорданов Давид Будо - Велес  MACEDONIA 

3 Селим Абдулазис Ринија - Кичево  MACEDONIA 

3 Марковски Матеј Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2004 3 ниво 

Ката индивидуално машки 2004 3 ниво 
1 Аврамов Петар Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Спасовски Давид Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Николоски Никита Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2004 4 ниво 

Ката индивидуално машки 2004 4 ниво 
1 Аврамов Петар Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Спасовски Давид Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Николоски Никита Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 
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Ката индивидуално машки 2005 2 ниво 

Ката индивидуално машки 2005 2 ниво 
1 Гурев Филип Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Беља Мухамет Цветан Димов - Скопје  MACEDONIA 

3 Кардалевски Павел Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2005 3 ниво 

Ката индивидуално машки 2005 3 ниво 
1 Пешков Андреј Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Савовски Давид Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2005 4 ниво 

Ката индивидуално машки 2005 4 ниво 
1 Зверотиќ Мерси Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

2 Гурев Филип Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Пешков Андреј Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2006 1 ниво 

Ката индивидуално машки 2006 1 ниво 
3 Билбилоски Ибраим Ринија - Кичево  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2006 2 ниво 

Ката индивидуално машки 2006 2 ниво 
2 Брзаковски Ангел Ботони - Скопје  MACEDONIA 

3 Стојчевски Павел Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

3 Стојков Александар Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2006 3 ниво 

Ката индивидуално машки 2006 3 ниво 
1 Стојков Александар Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2007 1 ниво 

Ката индивидуално машки 2007 1 ниво 
3 Трајков Благоја Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Прстенков Мартин Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2007 2 ниво 

Ката индивидуално машки 2007 2 ниво 
1 Мустафаи Пашо Дрини - Струга  MACEDONIA 

2 Митрев Кристијан Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Станоев Димитар Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2008 и помлади 1 ниво 

Ката индивидуално машки 2008 и помлади 1 ниво 
3 Наумов Зоран Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2008 и помлади 2 ниво 

Ката индивидуално машки 2008 и помлади 2 ниво 
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1 Дервиши Нуредин Ускана - Кичево  MACEDONIA 

3 Миновски Лео Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Стојанов Тодор Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката машки - апсолутна 

Ката машки - апсолутна 
1 Мустафовски Реџеп Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката машки Кадети 

Ката машки Кадети 
2 Коневски Блаже Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Кумите женски 14-15 год +55кг 

Кумите женски 14-15 год +55кг 
1 Јовановска Викторија Ботони - Скопје  MACEDONIA 

2 Христиќ Василија Партизан - Кочани  MACEDONIA 

Кумите женски 14-15 год -55кг 

Кумите женски 14-15 год -55кг 
2 Џеладини Илира Дрини - Струга  MACEDONIA 

3 Дандаревска Елена Ботони - Скопје  MACEDONIA 

3 Крстевска Теодора Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски 2002 год -47кг 

Кумите женски 2002 год -47кг 
3 Селими Букурије Фати - Тетово  MACEDONIA 

Кумите женски 2002 год -54кг 

Кумите женски 2002 год -54кг 
2 Чешмеџиевска Емилија Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски 2003 год +47кг 

Кумите женски 2003 год +47кг 
2 Таушанова Ива Партизан - Кочани  MACEDONIA 

3 Џеладини Зана Дрини - Струга  MACEDONIA 

Кумите женски 2003 год -42кг. 

Кумите женски 2003 год -42кг. 
1 Рамо Лорјана Дрини - Струга  MACEDONIA 

Кумите женски 2004 год -42кг 

Кумите женски 2004 год -42кг 
1 Атанасоска Илина Ботони - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски 2005 год +40кг 

Кумите женски 2005 год +40кг 
1 Јовановска Моника Ботони - Скопје  MACEDONIA 
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Кумите женски 2006 год +28кг 

Кумите женски 2006 год +28кг 
2 Стојковска Ава Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

3 Христовска Ања Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски 2006 год -28кг 

Кумите женски 2006 год -28кг 
1 Пецевска Ива Маваши - Скопје  MACEDONIA 

2 Мијалкова Ива Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски Јуниор +59кг 

Кумите женски Јуниор +59кг 
2 Таскова Билјана Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 14-15 год +65кг 

Кумите машки 14-15 год +65кг 
1 Чафери Илир Шкендија - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки 14-15 год +70кг 

Кумите машки 14-15 год +70кг 
1 Мурати Вегим Шкендија - Тетово  MACEDONIA 

2 Џафери Кренар Шкендија - Тетово  MACEDONIA 

3 Богоевски Ѓорѓи Љуботен - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки 14-15 год -55кг 

Кумите машки 14-15 год -55кг 
1 Бајрами Усаме Металург - Скопје  MACEDONIA 

3 Рушити Есат Ускана - Кичево  MACEDONIA 

Кумите машки 14-15 год -65кг 

Кумите машки 14-15 год -65кг 
2 Живков Мики Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

3 Стојановски Ангел Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2002 год -52кг 

Кумите машки 2002 год -52кг 
1 Бошковски Кристијан Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

3 Рамо Замир Дрини - Струга  MACEDONIA 

Кумите машки 2002 год -57кг 

Кумите машки 2002 год -57кг 
2 Манчевски Бојан Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2002 год -70кг 

Кумите машки 2002 год -70кг 
2 Варелов Иван Солидарност - Скопје  MACEDONIA 
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Кумите машки 2003 год -40кг 

Кумите машки 2003 год -40кг 
1 Гафури Шериф Фати - Тетово  MACEDONIA 

3 Стојмиров Стефан Ботони - Скопје  MACEDONIA 

3 Спасовски Михаил Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2003 год -45кг 

Кумите машки 2003 год -45кг 
2 Здравковски Роберто Партизан - Кочани  MACEDONIA 

Кумите машки 2003 год -50кг 

Кумите машки 2003 год -50кг 
1 Митев Ангел Партизан - Кочани  MACEDONIA 

Кумите машки 2004 год +50кг 

Кумите машки 2004 год +50кг 
1 Трајковски Витомир Ботони - Скопје  MACEDONIA 

3 Ѓуриќ Љубомир Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

3 Бојоски Лука Љуботен - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки 2004 год -40кг 

Кумите машки 2004 год -40кг 
2 Гелевски Дарко Ботони - Скопје  MACEDONIA 

3 Цека Дардан Шкендија - Тетово  MACEDONIA 

3 Грозданов Кристијан Партизан - Кочани  MACEDONIA 

Кумите машки 2004 год -45кг 

Кумите машки 2004 год -45кг 
1 Селими Мухамед Фати - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки 2004 год -50кг 

Кумите машки 2004 год -50кг 
1 Петров Горги Партизан - Кочани  MACEDONIA 

2 Пецов Давид Партизан - Кочани  MACEDONIA 

Кумите машки 2005 год +45кг 

Кумите машки 2005 год +45кг 
1 Божовиќ Данило Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

2 Лозаноски Димитар Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

3 Јовановски Давид Тигар - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2005 год -40кг 

Кумите машки 2005 год -40кг 
3 Сибиновски Андреј Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

3 Јашари Сами Ринија - Матејче  MACEDONIA 

Кумите машки 2005 год -45кг 

Кумите машки 2005 год -45кг 
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2 Ризманоски Даријан Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2006 год +30кг 

Кумите машки 2006 год +30кг 
1 Христовски Данаил Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2006 год -30кг 

Кумите машки 2006 год -30кг 
3 Стојчевски Павел Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки Јуниор +76кг 

Кумите машки Јуниор +76кг 
1 Спасеновски Петар Металург - Скопје  MACEDONIA 

2 Јакимов Димитар Партизан - Кочани  MACEDONIA 

3 Кузмановски Љубиша Љуботен - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки Јуниор -76кг 

Кумите машки Јуниор -76кг 
3 Денковски Дарко Металург - Скопје  MACEDONIA 

 

ГАЗИ БАБА ОПЕН 2016 - GAZI BABA OPEN 2016 

Скппје, 02.04.2016 

Пласмани по клубови 

Р.Б. Клуб 1. Место 2. Место 3. Место 

1 Nikon - Sofia, BUL 6 3 5 

2 Ронин - Прилеп, MKD 6 3 4 

3 Олимпик Спорт 2007 - Скопје, MKD 6 2 4 

4 Металург - Скопје, MKD 6 1 3 

5 Ускана - Кичево, MKD 6 0 1 

6 Форца - Скопје, MKD 5 4 6 

7 Фунакоши Гичин - Скопје, MKD 4 0 1 

8 Спорт 94 - Прилеп, MKD 3 2 1 

9 Тигар - Скопје, MKD 3 1 3 

10 Гладијатор - Велес, MKD 2 5 1 

11 Daris - Bulgaria, BUL 2 4 6 

12 Фати - Тетово, MKD 2 1 3 

 Самурај - Скопје, MKD 2 1 3 

14 Куштрими - Скопје, MKD 2 1 2 

15 Штип - Штип, MKD 1 5 2 

16 Contact Bucuresti, ROU 1 4 4 

17 Тигар 2003 - Тетово, MKD 1 3 2 

18 Маваши - Скопје, MKD 1 3 0 

19 Бонсаи - Прилеп, MKD 1 2 1 

20 Македонка - Штип, MKD 1 2 0 

21 Ботони - Скопје, MKD 1 1 7 

22 Будо - Велес, MKD 1 1 3 

23 Макпетрол - Скопје, MKD 1 1 2 

24 Кеикс - Скопје, MKD 1 1 0 

25 Астибо - Штип, MKD 1 0 5 



63 
 

26 Дрини - Струга, MKD 1 0 2 

 Шкумбини - Тетово, MKD 1 0 2 

28 Ринија - Матејче, MKD 1 0 1 

29 Љуботен - Тетово, MKD 1 0 0 

30 Енерџи-Осс - Кавадарци, MKD 0 2 3 

31 Omladinac - Srbija, SRB 0 2 1 

32 Toplicanin - Prokuplje, SRB 0 2 0 

33 Trbovlje - Slovenia, SLO 0 1 7 

34 Borac - Nis, SRB 0 1 3 

35 Nis - Srbija, SRB 0 1 2 

36 Вардар - Скопје, MKD 0 1 1 

37 Шогун - Скопје, MKD 0 1 0 

 Кочани - Кочани, MKD 0 1 0 

 Маквадо - Скопје, MKD 0 1 0 

 MAK Donald - Bugarija, BUL 0 1 0 

41 Elbasani - Elbasan, ALB 0 0 2 

 Солидарност - Скопје, MKD 0 0 2 

 КунСуТо - Охрид, MKD 0 0 2 

 Чоле - Охрид, MKD 0 0 2 

 Brezovica - Srbija, SRB 0 0 2 

 Башкими 2002 - Куманово, MKD 0 0 2 

47 Тиквеш - Кавадарци, MKD 0 0 1 

 Цветан Димов - Скопје, MKD 0 0 1 

 Kalojan - Sofia, BUL 0 0 1 

 Asix - Blagoevgrad, BUL 0 0 1 

 

Официјални резултати 

A01 - ката женски 6 години 

1 Крстевска Мила Металург - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Диневска Ангела Самурај - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Богева Андреа Енерџи-Осс - Кавадарци  MAKEDONIJA 

A02 - ката женски 7 години 

A02 - ката женски 7 години 

1 Мемети Дхурата Форца - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Бочварова Ена Макпетрол - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Nedyalkova Teodora Nikon - Sofia  BULGARIA 

3 Имери Јелда Форца - Скопје  MAKEDONIJA 

A03 - ката женски 8 години 

A03 - ката женски 8 години 

1 Спасеноска Јана Ускана - Кичево  MAKEDONIJA 

2 Yordanova Yanislava Daris - Bulgaria  BULGARIA 

3 Петреска Мартина Чоле - Охрид  MAKEDONIJA 

3 Асипи Лина Куштрими - Скопје  MAKEDONIJA 

A04 - ката женски 9-10 години 

A04 - ката женски 9-10 години 

1 Илиеска Георгина Ронин - Прилеп  MAKEDONIJA 

2 Ковилоска Елеонора Ронин - Прилеп  MAKEDONIJA 

3 Cesarek Simona Trbovlje - Slovenia  SLOVENIA 

3 Backa Xhejdah Elbasani - Elbasan  ALBANIA 

A05 - ката женски 9-10 години АПС 

A05 - ката женски 9-10 години АПС 

1 Минговска Анастасија Ускана - Кичево  MAKEDONIJA 

2 Илиеска Георгина Ронин - Прилеп  MAKEDONIJA 

3 Tsaneva Teodora Nikon - Sofia  BULGARIA 

3 Алексовска Андреа Гладијатор - Велес  MAKEDONIJA 

A06 - ката женски 11-12 години 

A06 - ката женски 11-12 години 

1 Феди Зоја Фунакоши Гичин - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Антиќ Снежана Будо - Велес  MAKEDONIJA 

3 Salkic Lara Trbovlje - Slovenia  SLOVENIA 
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3 Гошева Ана-Марија Астибо - Штип  MAKEDONIJA 

A07 - ката женски 11-12 години АПС 

A07 - ката женски 11-12 години АПС 

1 Арсовска Мартина Гладијатор - Велес  MAKEDONIJA 

3 Salkic Lara Trbovlje - Slovenia  SLOVENIA 

3 Спасовска Кристина Астибо - Штип  MAKEDONIJA 

A08 - ката женски 13-14 години 

A08 - ката женски 13-14 години 

1 Каламукоска Кристина Ронин - Прилеп  MAKEDONIJA 

2 Гашева Теа Гладијатор - Велес  MAKEDONIJA 

3 Трипчева Катерина Будо - Велес  MAKEDONIJA 

3 Трајкова Симона Будо - Велес  MAKEDONIJA 

A09 - ката женски кадети 

A09 - ката женски кадети 

1 Димеска Лина Ронин - Прилеп  MAKEDONIJA 

2 Талеска Матеа Ронин - Прилеп  MAKEDONIJA 

3 Талеска Теодора Ронин - Прилеп  MAKEDONIJA 

3 Ljubenovic Kristina Borac - Nis  SERBIA 

A10 - ката женски јуниори 

A10 - ката женски јуниори 

1 Камческа Кириана Ронин - Прилеп  MAKEDONIJA 

2 Ristic Andjelija Toplicanin - Prokuplje  SERBIA 

B01 - ката машки 6 години 

B01 - ката машки 6 години 

1 Дервиши Верон Ускана - Кичево  MAKEDONIJA 

2 Костов Филип Енерџи-Осс - Кавадарци  MAKEDONIJA 

3 Настески Матеј Самурај - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Ганиу Ендрит Форца - Скопје  MAKEDONIJA 

B02 - ката машки 7 години 

B02 - ката машки 7 години 

1 Дервиши Нуредин Ускана - Кичево  MAKEDONIJA 

2 Рамадани Јетон Форца - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Весели Фехми Форца - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Тодосов_Пешевски Виктор Металург - Скопје  MAKEDONIJA 

B03 - ката машки 8 години 

B03 - ката машки 8 години 

1 Dyulgerov Nikolay Nikon - Sofia  BULGARIA 

2 Анастасов Борјан Маквадо - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Шапчески Михаил Ронин - Прилеп  MAKEDONIJA 

3 Маргаритов Цветан Ботони - Скопје  MAKEDONIJA 

B04 - ката машки 9-10 години 

B04 - ката машки 9-10 години 

1 Брзаковски Ангел Ботони - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Vasilev Hristiyan Daris - Bulgaria  BULGARIA 

3 Stoev Denislav Daris - Bulgaria  BULGARIA 

3 Андов Ненад Солидарност - Скопје  MAKEDONIJA 

B05 - ката машки 9-10 години АПС 

B05 - ката машки 9-10 години АПС 

1 Весели Сухејб Форца - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Поптодоров Марко Гладијатор - Велес  MAKEDONIJA 

3 Zafirov Nikola Nikon - Sofia  BULGARIA 

3 Стојчевски Павел Макпетрол - Скопје  MAKEDONIJA 

B06 - ката машки 11-12 години 

B06 - ката машки 11-12 години 

1 Јорданов Давид Будо - Велес  MAKEDONIJA 

2 Османи Јасин Форца - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Тренчески Кирил Бонсаи - Прилеп  MAKEDONIJA 

3 Koleshanski Hristo Daris - Bulgaria  BULGARIA 

B07 - ката машки 11-12 години АПС 

B07 - ката машки 11-12 години АПС 

1 Бајовски Кристијан Фунакоши Гичин - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Vilhemov Vilhem Daris - Bulgaria  BULGARIA 

3 Јорданов Давид Будо - Велес  MAKEDONIJA 
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3 Firkov Georgi Daris - Bulgaria  BULGARIA 

B08 - ката машки 13-14 години 

B08 - ката машки 13-14 години 

1 Спасовски Александар Фунакоши Гичин - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Стојановски Стефан Гладијатор - Велес  MAKEDONIJA 

3 Ristic Dimitrije Nis - Srbija  SERBIA 

3 Николчов Алек Солидарност - Скопје  MAKEDONIJA 

B09 - ката машки кадети 

B09 - ката машки кадети 

1 Неделковски Димитар Гладијатор - Велес  MAKEDONIJA 

2 Manic Gjorgje Omladinac - Srbija  SERBIA 

3 Cristian Vlad Contact Bucuresti  ROMANIA 

3 Dogandjic Stefan Brezovica - Srbija  SERBIA 

B10 - ката машки јуниори 

B10 - ката машки јуниори 

1 Петрушевски Филип Тигар - Скопје  MAKEDONIJA 

C1 - ката тим женски 9 години и помлади 

C1 - ката тим женски 9 години и помлади 

1 Ускана 
- Зендели Блерина 
- Минговска Анастасија 
- Симјаноска Андреа 

Ускана - Кичево  MAKEDONIJA 

2 Тигар 2003 - Тетово 
- Волческа Даниела 

Тигар 2003 - Тетово  MAKEDONIJA 

3 Самурај - Скопје 
- Аќимоска Ангела 
- Аќимоска Михаела 
- Спасеноска Сара 

Самурај - Скопје  MAKEDONIJA 

C2 - ката тим женски 10-11 години 

C2 - ката тим женски 10-11 години 

1 Ката Тим Форца 3 
- Буши Арта 

Форца - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Kata Tim Trbovlje 
- Kolander Eva 
- Salkic Lara 
- Cesarek Simona 

Trbovlje - Slovenia  SLOVENIA 

3 Ронин - Прилеп 
- Талеска Јована 
- Ковилоска Елеонора 
- Узелац Исидора 

Ронин - Прилеп  MAKEDONIJA 

3 Фунакоши Гичин - Скопје 
- Петрушевска Марија 
- Томческа Тамара 
- Соколовска Ања 

Фунакоши Гичин - Скопје  MAKEDONIJA 

C3 - ката тим женски 12-13 години 

C3 - ката тим женски 12-13 години 

1 Астибо - Штип 
- Петрушева Анастасија 
- Спасовска Кристина 
- Гошева Ана-Марија 

Астибо - Штип  MAKEDONIJA 

2 Тигар - Скопје 
- Јовановска Драгана 

Тигар - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Kata Tim Omladinac 1 
- Ciric Valerija 

Omladinac - Srbija  SERBIA 

3 Ниш 
- Серафимовска Ангелина 
- Сареска Ивона 

Nis - Srbija  SERBIA 

C4 - ката тим женски 14-15 години 

C4 - ката тим женски 14-15 години 

1 Ронин - Прилеп 
- Талеска Матеа 
- Димеска Лина 
- Талеска Теодора 

Ронин - Прилеп  MAKEDONIJA 

2 Kata tim Toplicanin Toplicanin - Prokuplje  SERBIA 
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- Ivic Aleksandra 
- Krasic Andrijana 
- Ristic Andjelija 

C6 - ката тим женски јуниори 

C6 - ката тим женски јуниори 

1 Ронин - Прилеп 
- Талеска Матеа 
- Димеска Лина 
- Камческа Кириана 

Ронин - Прилеп  MAKEDONIJA 

2 Kata Tim Omladinac 2 
- Manic Gjorgje 

Omladinac - Srbija  SERBIA 

D1 - ката тим машки 9 години и помлади 

D1 - ката тим машки 9 години и помлади 

1 Nikon - Sofia 
- Peev Nikola 

Nikon - Sofia  BULGARIA 

2 Гладијатор - Велес 
- Јовев Матеј 
- Димчевски Марио 
- Поптодоров Марко 

Гладијатор - Велес  MAKEDONIJA 

3 Ката Тим Енерџи-Осс 3 
- Хаџи-Василева Зорица 
- Бојкоски Матеј 
- Црвјеница Филип 

Енерџи-Осс - Кавадарци  MAKEDONIJA 

3 Тигар 2003 - Тетово 
- Димовски Љубиша 

Тигар 2003 - Тетово  MAKEDONIJA 

D2 - ката тим машки 10-11 години 

D2 - ката тим машки 10-11 години 

1 Ката Тим Форца 2 
- Весели Амељ 

Форца - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Ниш 
- Стојаноски Андреј 

Nis - Srbija  SERBIA 

3 Чоле - Охрид 
- Вранишкоски Горан 
- Петрески Стефан 
- Петрески Симон 

Чоле - Охрид  MAKEDONIJA 

3 Ката Тим Енерџи-Осс 2 
- Чејков Филип 
- Нацев Илија 
- Ќимов Лазар 

Енерџи-Осс - Кавадарци  MAKEDONIJA 

D3 - ката тим машки 12-13 години 

D3 - ката тим машки 12-13 години 

1 Ката Тим Бонсаи 
- Анѓелески Дино 
- Јовевски Ѓорѓија 
- Салатоски Давид 

Бонсаи - Прилеп  MAKEDONIJA 

2 Ката Тим Енерџи-Осс 1 
- Хаџи-Василев Мартин 
- Трајкоски Александар 
- Чаприќ Бојан 

Енерџи-Осс - Кавадарци  MAKEDONIJA 

D4 - ката тим машки 14-15 години 

D4 - ката тим машки 14-15 години 

1 Фунакоши Гичин - Скопје 
- Бајовски Кристијан 
- Манчевски Бојан 
- Спасовски Александар 

Фунакоши Гичин - Скопје  MAKEDONIJA 

D5 - ката тим машки кадети 

D5 - ката тим машки кадети 

1 Љуботен - Тетово 
- Јефтоски Филип 

Љуботен - Тетово  MAKEDONIJA 

E11 - кумите машки 10-11 години -35 кг. 

E11 - кумите машки 10-11 години -35 кг. 

1 Белистојановски Матеј Спорт 94 - Прилеп  MAKEDONIJA 

2 Zafirov Nikola Nikon - Sofia  BULGARIA 

3 Арсовски Андреј Штип - Штип  MAKEDONIJA 

3 Mihai Rapeanu Contact Bucuresti  ROMANIA 
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E12 - кумите машки 10-11 години -40 кг. 

E12 - кумите машки 10-11 години -40 кг. 

1 Селими Мухамед Фати - Тетово  MAKEDONIJA 

2 Михајлов Љупче Штип - Штип  MAKEDONIJA 

3 Stefanov Aleksandar Daris - Bulgaria  BULGARIA 

3 Ангеловски Андреј Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MAKEDONIJA 

E13 - кумите машки 10-11 години -45 кг. 

E13 - кумите машки 10-11 години -45 кг. 

1 Krastanov Mihael Nikon - Sofia  BULGARIA 

2 Тренкоски Иван Бонсаи - Прилеп  MAKEDONIJA 

3 Спасовски Петар Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MAKEDONIJA 

E14 - кумите машки 10-11 години +45 кг. 

E14 - кумите машки 10-11 години +45 кг. 

1 Османи Јасин Форца - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Firkov Georgi Daris - Bulgaria  BULGARIA 

3 Зулали Хамза Дрини - Струга  MAKEDONIJA 

3 Бајрами Зубејр Форца - Скопје  MAKEDONIJA 

E21 - кумите машки 12-13 години -40 кг. 

E21 - кумите машки 12-13 години -40 кг. 

1 Мицески Христи Спорт 94 - Прилеп  MAKEDONIJA 

2 Павловски Дамјан Маваши - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Backa Abdullah Elbasani - Elbasan  ALBANIA 

3 Јован Џони_Џатев Ботони - Скопје  MAKEDONIJA 

E22 - кумите машки 12-13 години -45 кг. 

E22 - кумите машки 12-13 години -45 кг. 

1 Свинарски Марио Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Хаџи_Кимов Григор Штип - Штип  MAKEDONIJA 

3 Стојмиров Стефан Ботони - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Фејзули Армин Фати - Тетово  MAKEDONIJA 

E23 - кумите машки 12-13 години -55 кг. 

E23 - кумите машки 12-13 години -55 кг. 

1 Мусљији Омер Ринија - Матејче  MAKEDONIJA 

2 Зејнељи Лазам Фати - Тетово  MAKEDONIJA 

3 Димитров Александар Астибо - Штип  MAKEDONIJA 

3 Тодороски Андреј Ронин - Прилеп  MAKEDONIJA 

E24 - кумите машки 12-13 години +55 кг. 

E24 - кумите машки 12-13 години +55 кг. 

1 Шаламанов Димитар Македонка - Штип  MAKEDONIJA 

2 Давитков Љубомир Кочани - Кочани  MAKEDONIJA 

3 Ристески Димитар Спорт 94 - Прилеп  MAKEDONIJA 

3 Незири Адис Башкими 2002 - Куманово  MAKEDONIJA 

E31 - кумите машки 14-15 години -52 кг. 

E31 - кумите машки 14-15 години -52 кг. 

1 Дураковиќ Убејд Кеикс - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Азири Амар Шогун - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Хамиди Нејази Ринија - Матејче  MAKEDONIJA 

3 Salkic Ervin Trbovlje - Slovenia  SLOVENIA 

E32 - кумите машки 14-15 години -57 кг. 

E32 - кумите машки 14-15 години -57 кг. 

1 Весели Фахик Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Смилковски Столе Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Бајрами Лирим Башкими 2002 - Куманово  MAKEDONIJA 

3 Ѓоргиевски Дамјан Штип - Штип  MAKEDONIJA 

E33 - кумите машки 14-15 години -63 кг. 

E33 - кумите машки 14-15 години -63 кг. 

1 Cristian Vlad Contact Bucuresti  ROMANIA 

2 Димов Бојан Гладијатор - Велес  MAKEDONIJA 

3 Бахтијар Усаме Цветан Димов - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Мишачковски Иво Металург - Скопје  MAKEDONIJA 

E34 - кумите машки 14-15 години -70 кг. 

E34 - кумите машки 14-15 години -70 кг. 

1 Костов Марко Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Петров Мартин Маваши - Скопје  MAKEDONIJA 
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3 Наумоски Јован КунСуТо - Охрид  MAKEDONIJA 

3 Живков Мики Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MAKEDONIJA 

E35 - кумите машки 14-15 години +70 кг. 

E35 - кумите машки 14-15 години +70 кг. 

1 Џабири Виган Шкумбини - Тетово  MAKEDONIJA 

2 Гочев Ристе Штип - Штип  MAKEDONIJA 

3 Јованов Наум Астибо - Штип  MAKEDONIJA 

3 Иванов Бојан Астибо - Штип  MAKEDONIJA 

E41 - кумите машки 16-17 години -55 кг. 

E41 - кумите машки 16-17 години -55 кг. 

1 Смилковски Столе Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Веселинов Драган Штип - Штип  MAKEDONIJA 

E42 - кумите машки 16-17 години -61 кг. 

E42 - кумите машки 16-17 години -61 кг. 

1 Весели Фахик Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Gabriel Iordache Contact Bucuresti  ROMANIA 

3 Махмути Адријан Фати - Тетово  MAKEDONIJA 

3 Petkovic Nikola Borac - Nis  SERBIA 

E43 - кумите машки 16-17 години -68 кг. 

E43 - кумите машки 16-17 години -68 кг. 

1 Костуранов Душан Самурај - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Василевски Константин Спорт 94 - Прилеп  MAKEDONIJA 

3 Мехази Илир Шкумбини - Тетово  MAKEDONIJA 

3 Цветановски Филип Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MAKEDONIJA 

E44 - кумите машки 16-17 години -76 кг. 

E44 - кумите машки 16-17 години -76 кг. 

1 Несторовски Филип Металург - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Денковски Дарко Металург - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Спасески Илија КунСуТо - Охрид  MAKEDONIJA 

3 Zupancic Timotej Trbovlje - Slovenia  SLOVENIA 

E45 - кумите машки 16-17 години +76 кг. 

E45 - кумите машки 16-17 години +76 кг. 

1 Ристески Андреј Спорт 94 - Прилеп  MAKEDONIJA 

2 Ватиќ Аднан Вардар - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Глигоровски Пане Тиквеш - Кавадарци  MAKEDONIJA 

3 Babic Zivojin Trbovlje - Slovenia  SLOVENIA 

E51 - кумите машки U21 -60 кг. 

E51 - кумите машки U21 -60 кг. 

1 Петков Давид Металург - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Andrei Lambrea Contact Bucuresti  ROMANIA 

E53 - кумите машки U21 -75 кг. 

E53 - кумите машки U21 -75 кг. 

1 Апостоловски Стефан Маваши - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Белкоски Христијан Бонсаи - Прилеп  MAKEDONIJA 

F11 - кумите женски 10-11 години -35 кг. 

F11 - кумите женски 10-11 години -35 кг. 

1 Алиу Рудина Куштрими - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Andreea Busila Contact Bucuresti  ROMANIA 

3 Стојковска Ава Макпетрол - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Tsaneva Teodora Nikon - Sofia  BULGARIA 

F12 - кумите женски 10-11 години -40 кг. 

F12 - кумите женски 10-11 години -40 кг. 

1 Јахии Џејлане Куштрими - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Гавриловска Сања Тигар 2003 - Тетово  MAKEDONIJA 

3 Salkic Lara Trbovlje - Slovenia  SLOVENIA 

3 Јовановска Моника Ботони - Скопје  MAKEDONIJA 

F13 - кумите женски 10-11 години +40 кг. 

F13 - кумите женски 10-11 години +40 кг. 

1 Атанасова Теа Тигар - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Зимбакова Анастасија Македонка - Штип  MAKEDONIJA 

3 Митовска Моника Тигар 2003 - Тетово  MAKEDONIJA 

3 Јовановска Драгана Тигар - Скопје  MAKEDONIJA 

F21 - кумите женски 12-13 години -45 кг. 
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F21 - кумите женски 12-13 години -45 кг. 

1 Рамо Лорјана Дрини - Струга  MAKEDONIJA 

2 Ilieva Monika Nikon - Sofia  BULGARIA 

3 Атанасоска Илина Ботони - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Чурлинова Тамара Самурај - Скопје  MAKEDONIJA 

F22 - кумите женски 12-13 години -50 кг. 

F22 - кумите женски 12-13 години -50 кг. 

1 Чешмеџиевска Емилија Макпетрол - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Милева Марија Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Alexandra Cucu Contact Bucuresti  ROMANIA 

3 Stojanovic Kristina Brezovica - Srbija  SERBIA 

F23 - кумите женски 12-13 години +50 кг. 

F23 - кумите женски 12-13 години +50 кг. 

1 Божиноска Магдалена Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Маџовска Анелија Маваши - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Станковска Ивона Тигар - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Џеладини Зана Дрини - Струга  MAKEDONIJA 

F31 - кумите женски 14-15 години -47 кг. 

F31 - кумите женски 14-15 години -47 кг. 

1 Петровска Марија Металург - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Дандаревска Елена Ботони - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Селими Букурије Фати - Тетово  MAKEDONIJA 

3 Andreea Cucu Contact Bucuresti  ROMANIA 

F32 - кумите женски 14-15 години -54 кг. 

F32 - кумите женски 14-15 години -54 кг. 

1 Гафури Вјолца Фати - Тетово  MAKEDONIJA 

2 Спасовска Сандра Тигар 2003 - Тетово  MAKEDONIJA 

3 Наумовска Ангела Металург - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Ристиќ Ирена Ботони - Скопје  MAKEDONIJA 

F33 - кумите женски 14-15 години +54 кг. 

F33 - кумите женски 14-15 години +54 кг. 

1 Симовска Симона Тигар 2003 - Тетово  MAKEDONIJA 

2 Цветкоска Сања Спорт 94 - Прилеп  MAKEDONIJA 

3 Ватиќ Адела Вардар - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Јовановска Викторија Ботони - Скопје  MAKEDONIJA 

F42 - кумите женски 16-17 години -53 кг. 

F42 - кумите женски 16-17 години -53 кг. 

1 Манговска Драгана Металург - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Димитровска Деспина Македонка - Штип  MAKEDONIJA 

3 Stankovic Milena Borac - Nis  SERBIA 

F43 - кумите женски 16-17 години -59 кг. 

F43 - кумите женски 16-17 години -59 кг. 

1 Крстевска Сара Металург - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Rizova Izabel MAK Donald - Bugarija  BULGARIA 

F44 - кумите женски 16-17 години +59 кг. 

F44 - кумите женски 16-17 години +59 кг. 

1 Савиќ Ана Тигар - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Давиткова Надица Штип - Штип  MAKEDONIJA 

3 Блажевска Сара Тигар - Скопје  MAKEDONIJA 

F52 - кумите женски U21 -55 кг. 

F52 - кумите женски U21 -55 кг. 

1 Биџева Елена Самурај - Скопје  MAKEDONIJA 

2 Јањиќ-Дачевиќ Емили Кеикс - Скопје  MAKEDONIJA 

F53 - кумите женски U21 -61 кг. 

F53 - кумите женски U21 -61 кг. 

1 Манева Бојана Штип - Штип  MAKEDONIJA 

2 Ristic Aleksandra Borac - Nis  SERBIA 

M1 - макивара машки 6 години 

M1 - макивара машки 6 години 

1 Iliev Hristiyan Daris - Bulgaria  BULGARIA 

2 Ганиу Ендрит Форца - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Дервиши Верон Ускана - Кичево  MAKEDONIJA 

3 Spasov Martin Daris - Bulgaria  BULGARIA 
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M2 - макивара машки 7 години 

M2 - макивара машки 7 години 

1 Дервиши Нуредин Ускана - Кичево  MAKEDONIJA 

2 Radosvetov Georgi Nikon - Sofia  BULGARIA 

3 Tsanev Nikolay Nikon - Sofia  BULGARIA 

3 Balkandjiev Djejm Kalojan - Sofia  BULGARIA 

M3 - макивара машки 8 години 

M3 - макивара машки 8 години 

1 Petrov Radoslav Nikon - Sofia  BULGARIA 

2 Авдиу Паштрик Куштрими - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Зибери Анди Шкумбини - Тетово  MAKEDONIJA 

3 Рамадани Јетон Форца - Скопје  MAKEDONIJA 

M4 - макивара машки 9 години 

M4 - макивара машки 9 години 

1 Stoev Denislav Daris - Bulgaria  BULGARIA 

2 Octavian Pilsu Contact Bucuresti  ROMANIA 

3 Nacalnicki Viktor Asix - Blagoevgrad  BULGARIA 

3 Рамадани Емир Куштрими - Скопје  MAKEDONIJA 

N2 - макивара женски 7 години 

N2 - макивара женски 7 години 

1 Nedyalkova Teodora Nikon - Sofia  BULGARIA 

N3 - макивара женски 8 години 

N3 - макивара женски 8 години 

1 Stoyanova Andrea Nikon - Sofia  BULGARIA 

2 Мемети Дхурата Форца - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Имери Јелда Форца - Скопје  MAKEDONIJA 

3 Yordanova Yanislava Daris – Bulgaria  BULGARIA 

Кичево Опен 2016  

Кичевп, 23.04.2016 

Пласмани по клубови 

Р.Б. Клуб 1. Место 2. Место 3. Место 
1 Урбан Инвест - Кавадарци, MKD 14 6 8 

2 Ускана - Кичево, MKD 6 2 4 

3 Металург - Скопје, MKD 6 1 0 

4 Башкими 2002 - Куманово, MKD 5 3 1 

5 Дрини - Струга, MKD 4 6 4 

6 Куштрими - Скопје, MKD 3 2 1 

7 Фати - Тетово, MKD 3 1 4 

8 Фунакоши Гичин - Скопје, MKD 2 3 2 

9 Ринија - Матејче, MKD 2 1 4 

10 Професионал - Скопје, MKD 2 1 1 

11 Шкупи - Скопје, MKD 1 4 3 

12 Шогун - Скопје, MKD 1 1 4 

13 Шкендија - Тетово, MKD 1 1 2 

14 Шкумбини - Тетово, MKD 1 1 1 

15 Вардар - Скопје, MKD 1 1 0 

16 Ринија - Кичево, MKD 1 0 6 

17 Тигар - Скопје, MKD 1 0 0 

18 Маваши - Скопје, MKD 0 3 4 

19 КунСуТо - Охрид, MKD 0 3 1 

20 Чоле - Охрид, MKD 0 2 1 

 Цветан Димов - Скопје, MKD 0 2 1 

22 Солидарност - Скопје, MKD 0 1 1 

 Илинден - Тетово, MKD 0 1 1 

24 Елди-Кан - Скопје, MKD 0 0 2 

 Бонсаи - Прилеп, MKD 0 0 2 

 Голобрдо Пустец, ALB 0 0 2 

 
Официјални резултати 
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Ката екипно женски 11/12 год. 
1 Ката тим Урбан Инвест 5 

- Грозданова Стефанија 
- Ристов Анастазија 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката екипно женски 13/14 год. 

Ката екипно женски 13/14 год. 
1 Ката тим Урбан Инвест 1 

- Аврамова Владанка 
- Маневска Миа 
- Муфтарова Ивона 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката екипно женски 8 год. и помлади 

Ката екипно женски 8 год. и помлади 
1 Ката тим Ускана 3 

- Зендели Блерина 
- Спасеноска Јана 
- Дервиши Нуредин 

Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Ката тим Шкупи 
- Јакупи Рида 
- Камиши Маригона 
- Ајдини Аида 

Шкупи - Скопје  MACEDONIA 

Ката екипно женски 9/10 год. 

Ката екипно женски 9/10 год. 
1 Ката тим Ускана 

- Дервиши Нуредин 
- Спасеноска Јана 
- Минговска Aнастасија 

Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Ката тим Урбан Инвест 4 
- Стојков Александар 
- Гурева Викторија 
- Стојкова Данка 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Ката тим Дрини 2 
- Мустафаи Греса 

Дрини - Струга  MACEDONIA 

Ката екипно машки 11/12 год. 

Ката екипно машки 11/12 год. 
1 Ката тим Урбан Инвест 2 

- Аврамов Петар 
- Стоев Лазар 
- Николоски Никита 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Ката тим Шогун 
- Азири Фати 
- Беџети Адем 
- Јонузи Бесар 

Шогун - Скопје  MACEDONIA 

3 Ката тим Ринија 2 
- Сабитоски Ханун 

Ринија - Кичево  MACEDONIA 

3 Ката тим Елди-кан 
- Дарлишта Хатаб 
- Поцеста Реџеп 
- Сеља Мугни 

Елди-Кан - Скопје  MACEDONIA 

Ката екипно машки 13/14 год. 

Ката екипно машки 13/14 год. 
1 Ката тим Фунакоши Гичин 

- Спасовски Александар 
Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 
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- Манчевски Бојан 
- Бајовски Кристијан 

2 Ката тим Урбан Инвест 3 
- Димитријовски Илија 
- Јовков Игор 
- Грков Јордан 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Ката тим Ринија 3 
- Селим Нух 

Ринија - Кичево  MACEDONIA 

Ката екипно машки 8 год. и помлади 

Ката екипно машки 8 год. и помлади 
1 Ката тим Ускана 2 

- Дервиши Нуредин 
- Спасеноска Јана 

Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Ката тим Дрини 1 
- Хајредини Дрини 

Дрини - Струга  MACEDONIA 

3 Ката тим Урбан Инвест 9 
- Гурева Викторија 
- Стојанов Тодор 
- Костов Мартин 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Ката тим Урбан Инвест 7 
- Стојков Александар 
- Митрев Кристијан 
- Прстенков Мартин 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката екипно машки 9/10 год. 

Ката екипно машки 9/10 год. 
1 Ката тим Урбан Инвест 8 

- Стојкова Данка 
- Гурев Филип 
- Стојков Александар 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Ката тим Професионал 
- Качев Андреј 
- Трајковиќ Максим 
- Пислевиќ Лука 

Професионал - Скопје  MACEDONIA 

3 Ката тим Ринија 1 
- Билбилоски Ибраим 

Ринија - Кичево  MACEDONIA 

Ката женски 10/11 год. 

Ката женски 10/11 год. 
1 Ристов Анастазија Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Ѓурчиноска Тамара КунСуТо - Охрид  MACEDONIA 

3 Ахмеди Диониса Ринија - Кичево  MACEDONIA 

3 Буши Исније Шогун - Скопје  MACEDONIA 

Ката женски 10/11 год. 2 ниво 

Ката женски 10/11 год. 2 ниво 
1 Грозданова Стефанија Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Андриевска Драгана Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

3 Фејза Виола Ринија - Кичево  MACEDONIA 

Ката женски 12/13 год 1 ниво 

Ката женски 12/13 год 1 ниво 
1 Аврамова Владанка Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Муфтарова Ивона Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Маневска Миа Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Робеска Јована Чоле - Охрид  MACEDONIA 

Ката женски 14/15год wkf 
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Ката женски 14/15год wkf 
1 Аврамова Владанка Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Коцх Моника Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката женски 15/16 год. wkf 

Ката женски 15/16 год. wkf 
1 Цветкоска Теодора Ринија - Кичево  MACEDONIA 

Ката женски 7 год. и помлади 

Ката женски 7 год. и помлади 
1 Качева Ана_Марија Професионал - Скопје  MACEDONIA 

2 Јакупи Рида Шкупи - Скопје  MACEDONIA 

3 Зендели Блерина Ускана - Кичево  MACEDONIA 

3 Вранишкоска Елена Голобрдо Пустец  ALBANIA 

Ката женски 8 год. 1 ниво 

Ката женски 8 год. 1 ниво 
1 Гурева Викторија Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Симјаноски Андреа Ускана - Кичево  MACEDONIA 

3 Тасевска Мила Маваши - Скопје  MACEDONIA 

3 Камиши Маригона Шкупи - Скопје  MACEDONIA 

Ката женски 8 год. 2 ниво 

Ката женски 8 год. 2 ниво 
1 Спасеноска Јана Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Ајдини Аида Шкупи - Скопје  MACEDONIA 

3 Андриевска Славица Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

Ката женски 9 год. 1 ниво 

Ката женски 9 год. 1 ниво 
1 Стојкова Данка Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Синани Сара Дрини - Струга  MACEDONIA 

3 Огњеновиќ Весна Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Бајрами Диелза Шкупи - Скопје  MACEDONIA 

Ката женски 9 год. 2 ниво 

Ката женски 9 год. 2 ниво 
1 Минговска Aнастасија Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Петреска Мартина Чоле - Охрид  MACEDONIA 

3 Сефери Велерда Дрини - Струга  MACEDONIA 

Ката машки 10/11 год. 1 ниво 

Ката машки 10/11 год. 1 ниво 
1 Пислевиќ Лука Професионал - Скопје  MACEDONIA 

2 Стоев Лазар Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Качев Андреј Професионал - Скопје  MACEDONIA 

3 Гурев Филип Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката машки 10/11 год. 2 ниво 

Ката машки 10/11 год. 2 ниво 
1 Аврамов Петар Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Пешков Андреј Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Николоски Никита Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 
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3 Сабитоски Ханун Ринија - Кичево  MACEDONIA 

Ката машки 12/13 год. 

Ката машки 12/13 год. 
1 Бајовски Кристијан Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Спасовски Давид Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Јовков Игор Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Мишковски Томас Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката машки 14/15год wkf 

Ката машки 14/15год wkf 
1 Неделковски Александар Металург - Скопје  MACEDONIA 

2 Манчевски Бојан Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Спасовски Александар Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката машки 7 год. и помлади 

Ката машки 7 год. и помлади 
1 Дервиши Нуредин Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Авдии Нух Куштрими - Скопје  MACEDONIA 

3 Дервиши Верон Ускана - Кичево  MACEDONIA 

3 Џељиљи Бљерон Шкупи - Скопје  MACEDONIA 

Ката машки 8 год. 1 ниво 

Ката машки 8 год. 1 ниво 
1 Прстенков Мартин Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Лиман Ерзан Шкендија - Тетово  MACEDONIA 

3 Костов Мартин Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Хајредини Дрини Дрини - Струга  MACEDONIA 

Ката машки 8 год. 2 во 

Ката машки 8 год. 2 ниво 
1 Митрев Кристијан Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката машки 9 год. 1 ниво 

Ката машки 9 год. 1 ниво 
1 Беџети Адем Шогун - Скопје  MACEDONIA 

2 Стојков Александар Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Селими Иса Куштрими - Скопје  MACEDONIA 

3 Цемејна Хасан Шкендија - Тетово  MACEDONIA 

Ката машки 9 год. 2 ниво 

Ката машки 9 год. 2 ниво 
1 Мустафаи Пашо Дрини - Струга  MACEDONIA 

Кумите женски 10/11 год. +40 

Кумите женски 10/11 год. +40 
1 Јахии Џејлан Куштрими - Скопје  MACEDONIA 

2 Ајдини Еулона Шкупи - Скопје  MACEDONIA 

3 Тасевска Ива Маваши - Скопје  MACEDONIA 

3 Мустафаи Греса Дрини - Струга  MACEDONIA 
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Кумите женски 10/11 год. -35 

Кумите женски 10/11 год. -35 
1 Алиу Рудина Куштрими - Скопје  MACEDONIA 

2 Зибери Ердона Фати - Тетово  MACEDONIA 

3 Пецевска Ива Маваши - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски 10/11 год. -40 

Кумите женски 10/11 год. -40 
1 Грозданова Стефанија Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Јовановска Божица Илинден - Тетово  MACEDONIA 

3 Зибери Ндрина Фати - Тетово  MACEDONIA 

Кумите женски 12/13 год. +50 

Кумите женски 12/13 год. +50 
1 Џеладини Зана Дрини - Струга  MACEDONIA 

2 Маџовска Анелија Маваши - Скопје  MACEDONIA 

3 Веселковска Симеона Илинден - Тетово  MACEDONIA 

Кумите женски 12/13 год. -45 

Кумите женски 12/13 год. -45 
1 Рамо Лорјана Дрини - Струга  MACEDONIA 

2 Димовска Марта Маваши - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски 12/13 год. -50 

Кумите женски 12/13 год. -50 
1 Абдулау Азра Куштрими - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски 14/15 год. +54 

Кумите женски 14/15 год. +54 
1 Феризи Ќендреса Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

2 Танеска Теодора КунСуТо - Охрид  MACEDONIA 

Кумите женски 14/15 год. -47 

Кумите женски 14/15 год. -47 
1 Џеладини Илира Дрини - Струга  MACEDONIA 

Кумите женски 14/15 год. -54 

Кумите женски 14/15 год. -54 
1 Петровкса Марија Металург - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски 16/17 год. +59 

Кумите женски 16/17 год. +59 
1 Ана Савиќ Тигар - Скопје  MACEDONIA 

2 Ватиќ Адела Вардар - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 10/11 год. +45кг 

Кумите машки 10/11 год. +45кг 
1 Бајрами Хасан Шкупи - Скопје  MACEDONIA 
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2 Синани Мухамед Дрини - Струга  MACEDONIA 

3 Ќазими Миран Ринија - Матејче  MACEDONIA 

3 Маркоски Јован Голобрдо Пустец  ALBANIA 

Кумите машки 10/11 год. -35 

Кумите машки 10/11 год. -35 
1 Нухији Ардит Ринија - Матејче  MACEDONIA 

2 Ферати Арбин Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

3 Ајдини Фљориан Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

3 Суљејмани Сухејљ Шкумбини - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки 10/11 год. -40 

Кумите машки 10/11 год. -40 
1 Сејфули Илир Фати - Тетово  MACEDONIA 

2 Рамадани Енвер Куштрими - Скопје  MACEDONIA 

3 Даниловски Димитар Ускана - Кичево  MACEDONIA 

3 Абази Абиб Ускана - Кичево  MACEDONIA 

Кумите машки 10/11 год. -45 

Кумите машки 10/11 год. -45 
1 Селими Мухамед Фати - Тетово  MACEDONIA 

2 Зулали Хамза Дрини - Струга  MACEDONIA 

3 Тренкоски Иван Бонсаи - Прилеп  MACEDONIA 

Кумите машки 12/13 год. +55 

Кумите машки 12/13 год. +55 
1 Исмаили Енвер Шкумбини - Тетово  MACEDONIA 

2 Ода Аид Дрини - Струга  MACEDONIA 

3 Џефери Бардх Шкендија - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки 12/13 год. -40 

Кумите машки 12/13 год. -40 
1 Гафури Шериф Фати - Тетово  MACEDONIA 

2 Тодоровски Златко Маваши - Скопје  MACEDONIA 

3 Хашани Бурхан Шогун - Скопје  MACEDONIA 

3 Павловски Дамјан Маваши - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 12/13 год. -45 

Кумите машки 12/13 год. -45 
1 Бајрами Илир Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

2 Шаќири Ремзи Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

3 Салатоски Давид Бонсаи - Прилеп  MACEDONIA 

3 Трајчески Петар КунСуТо - Охрид  MACEDONIA 

Кумите машки 12/13 год. -55 

Кумите машки 12/13 год. -55 
1 Исмаили Ирфан Ринија - Матејче  MACEDONIA 

2 Блажевски Андреј Металург - Скопје  MACEDONIA 

3 Гафури Јасин Фати - Тетово  MACEDONIA 

3 Рамадани Фитим Фати - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки 14/15 год. +70 

Кумите машки 14/15 год. +70 
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1 Џафери Кренар Шкендија - Тетово  MACEDONIA 

2 Џабири Виган Шкумбини - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки 14/15 год. -52 

Кумите машки 14/15 год. -52 
1 Емини Лирим Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

2 Рамо Замир Дрини - Струга  MACEDONIA 

3 Рамадани Схуајб Ринија - Матејче  MACEDONIA 

3 Хамиди Нејази Ринија - Матејче  MACEDONIA 

Кумите машки 14/15 год. -57 

Кумите машки 14/15 год. -57 
1 Бајрами Лирим Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

2 Рушити Есат Ускана - Кичево  MACEDONIA 

3 МеМети Осман Елди-Кан - Скопје  MACEDONIA 

3 Јонузи Фисник Шогун - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 14/15 год. -63 

Кумите машки 14/15 год. -63 
1 Мишачковски Иво Металург - Скопје  MACEDONIA 

2 Незири Адис Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

3 Махмути Адријан Фати - Тетово  MACEDONIA 

3 Бахтијар Усаме Цветан Димов - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 14/15 год. -70 

Кумите машки 14/15 год. -70 
1 Саревски Давид Металург - Скопје  MACEDONIA 

2 Наумоски Јован КунСуТо - Охрид  MACEDONIA 

Кумите машки 16/17 год. -55 

Кумите машки 16/17 год. -55 
1 Бајрами Усаме Металург - Скопје  MACEDONIA 

2 Муслији Бафќар Ринија - Матејче  MACEDONIA 

Кумите машки 16/17 год. -61 

Кумите машки 16/17 год. -61 
1 Рамадани Шкелќим Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

2 Бахтијар Усаме Цветан Димов - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 16/17 год. -68 

Кумите машки 16/17 год. -68 
1 Ацковски Роберто Металург - Скопје  MACEDONIA 

2 Агуши Фисник Цветан Димов - Скопје  MACEDONIA 

3 Брахими Сулејман Шогун - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 16/17 год. -76 

Кумите машки 16/17 год. -76 
1 Ватиќ Аднан Вардар - Скопје  MACEDONIA 

2 Миленкоски Кристијан Чоле - Охрид  MACEDONIA 

3 Мемети Мухамед Ринија - Матејче  MACEDONIA 
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Солидарност Опен 2016  

Скппје, 08.05.2016 

Пласмани по клубови 

Р.Б. Клуб 1. Место 2. Место 3. Место 

1 Форца - Скопје, MKD 15 4 10 

2 Фунакоши Гичин - Скопје, MKD 9 7 14 

3 Урбан Инвест - Кавадарци, MKD 8 6 2 

4 Солидарност - Скопје, MKD 6 3 13 

5 Олимпик Спорт 2007 - Скопје, MKD 7 6 4 

6 Макпетрол - Скопје, MKD 2 8 5 

7 Nis - Nis, SRB 4 4 5 

8 Fenix, SRB 3 6 1 

9 Ботони - Скопје, MKD 3 3 4 

10 Металург - Скопје, MKD 4 2 3 

11 Гладијатор - Велес, MKD 2 4 3 

12 Партизан - Кочани, MKD 3 3 2 

13 Шогун - Скопје, MKD 3 1 4 

14 Шампион - Крива Паланка, MKD 2 1 6 

15 Ускана - Кичево, MKD 4 1 0 

16 Јошитака - Скопје, MKD 3 2 0 

17 Бонсаи - Прилеп, MKD 0 1 11 

18 VGSK - Vel. Gradiste, SRB 1 3 3 

19 Куштрими - Скопје, MKD 2 2 1 

20 Басаи - Тетово, MKD 2 1 2 

21 Вардар - Скопје, MKD 2 0 3 

22 Башкими 2002 - Куманово, MKD 1 2 2 

23 Љуботен - Тетово, MKD 1 2 1 

24 Кочани - Кочани, MKD 2 0 2 

25 Ринија - Матејче, MKD 1 1 2 

26 Тигар - Скопје, MKD 0 1 3 

 Маваши - Скопје, MKD 0 1 3 

28 Маквадо - Скопје, MKD 1 1 0 

29 Sensei - Leskovac, SRB 0 2 1 

 Тиквеш - Кавадарци, MKD 0 2 1 

31 Ѓорче Петров - Скопје, MKD 0 0 5 

32 Чоле - Охрид, MKD 0 1 2 

33 Шкупи - Скопје, MKD 1 0 1 

34 Унсу - Куманово, MKD 0 1 2 

35 Фати - Тетово, MKD 1 0 1 

36 Ipon - Vrba Kraljevo, SRB 1 0 0 

37 Vranje - Vranje, SRB 0 1 1 

 Бушидо - Велес, MKD 0 1 1 

39 Tekken - Leskovac, SRB 0 1 0 

40 Самурај - Скопје, MKD 0 0 1 

 SA-TA-MI - Kraljevo, SRB 0 0 1 

 
 
 
 

Официјални резултати 
Ката екипно женски 2003 и 2002 

Ката екипно женски 2003 и 2002 

1 Урбан Инвест 
- Аврамова Владанка 
- Маневска Миа 
- Муфтарова Ивона 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 



79 
 

2 Fenix 1 
- Novkovic Nevena 

Fenix  SERBIA 

3 Фунакоши Гичин 
- Димовска_Цонтева Ана 

Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Солидарност 4 
- Илкоска Кристина 
- Илкоски Кристијан 
- Данилоска Снеже 

Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

Ката екипно женски 2005 и 2004 

Ката екипно женски 2005 и 2004 

1 Форца 
- Адеми Јусра 
- Бунтеска Марија 
- Буши Арта 

Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Фунакоши Гичин 2 
- Груевски Лука 

Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Фунакоши Гичин 3 
- Груевски Лука 

Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Фунакоши Гичин 
- Груевски Лука 

Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката екипно женски 2007 и 2006 

Ката екипно женски 2007 и 2006 

1 Форца 
- Бунтеска Марија 
- Дардхишта Јанина 
- Дардхишта Јон 

Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Fenix 5 
- Stosic Stasa 

Fenix  SERBIA 

3 Фунакоши Гичин 
- Груевски Лука 

Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Бонсаи 
- Јовевски Петар 

Бонсаи - Прилеп  MACEDONIA 

Ката екипно женски 2008 и пом. 

Ката екипно женски 2008 и пом. 

1 Форца 
- Имери Јелда 
- Мемети Дхурата 
- Рамадани Јетон 

Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Nis 
- Gavrilovic Lena 
- Kuzmanovic Dimitrije 
- Mitic Katarina 

Nis - Nis  SERBIA 

3 Бонсаи 
- Илијоска Јована 

Бонсаи - Прилеп  MACEDONIA 

3 Бонсаи 2 
- Илијоска Јована 

Бонсаи - Прилеп  MACEDONIA 

Ката екипно женски кадети и јуниори 

Ката екипно женски кадети и јуниори 

1 Урбан Инвест 
- Аврамова Владанка 
- Маневска Миа 
- Муфтарова Ивона 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката екипно машки 2003 и 2002 

Ката екипно машки 2003 и 2002 

1 Фунакоши Гичин 
- Груевски Лука 

Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Nis 
- Dzordzevic Katarina 
- Ristic Dimitrije 
- Spasic Luka 

Nis - Nis  SERBIA 

3 Солидарност 1 
- Анастасов Андреј 

Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

3 Солидарност 2 
- Анастасов Андреј 

Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

Ката екипно машки 2005 и 2004 
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Ката екипно машки 2005 и 2004 

1 Урбан Инвест 
- Аврамов Петар 
- Николоски Никита 
- Стоев Лазар 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Урбан Инвест 
- Стојкова Данка 
- Гурев Филип 
- Стојков Александар 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Бонсаи 2 
- Јагуриноски Бојан 

Бонсаи - Прилеп  MACEDONIA 

3 Шогун 
- Јонузи Бесар 

Шогун - Скопје  MACEDONIA 

Ката екипно машки 2007 и 2006 

Ката екипно машки 2007 и 2006 

1 Гладијатор 
- Јовев Матеј 
- Димчевски Марио 
- Поптодоров Марко 

Гладијатор - Велес  MACEDONIA 

2 Форца 
- Мемед Беќир 
- Хаљими Амар 
- Азизи Сеид 

Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Ѓорче Петров - Скопје 
- Танасковски Андреј 

Ѓорче Петров - Скопје  MACEDONIA 

3 Форца 2 
- Дардхишта Јанина 
- Дардхишта Јон 
- Весели Сухејб 

Форца - Скопје  MACEDONIA 

Ката екипно машки 2008 и пом. 

Ката екипно машки 2008 и пом. 

1 Форца 
- Весели Фехим 
- Мемети Дхурата 
- Рамадани Јетон 

Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Ускана - Кичево 
- Дервиши Нуредин 

Ускана - Кичево  MACEDONIA 

3 Бонсаи 
- Богеска Елена 

Бонсаи - Прилеп  MACEDONIA 

3 Фунакоши Гичин 
- Груевски Лука 

Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката екипно машки кадети и јуниори 

Ката екипно машки кадети и јуниори 

1 Фунакоши Гичин 
- Груевски Лука 

Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Љуботен - Тетово 
- Кузмановски Љубиша 

Љуботен - Тетово  MACEDONIA 

3 Бонсаи 
- Миленкоски Мирослав 

Бонсаи - Прилеп  MACEDONIA 

Ката женски 2000 WKF 

Ката женски 2000 WKF 

1 Горевска Симона Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката женски 2001 зелен - син 

Ката женски 2001 зелен - син 

1 Марковска Александра Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

2 Nikolic Andzela Sensei - Leskovac  SERBIA 

Ката женски 2001 кафен - црн 

Ката женски 2001 кафен - црн 

1 Коцх Моника Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Novkovic Andrijana Fenix  SERBIA 

Ката женски 2002 зелен - син 

Ката женски 2002 зелен - син 

1 Stosic Mila Fenix  SERBIA 

Ката женски 2002 кафен - црн 
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Ката женски 2002 кафен - црн 

1 Аврамова Владанка Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Муфтарова Ивона Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Маневска Миа Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Илкоска Кристина Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

Ката женски 2003 жолт-портокалов 

Ката женски 2003 жолт-портокалов 

1 Серафимовска Ангелина Басаи - Тетово  MACEDONIA 

2 Петковска Стефанија Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката женски 2003 зелен - син 

Ката женски 2003 зелен - син 

1 Данилоска Снеже Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

2 Цветковска Андреа Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката женски 2003 кафен - црн 

Ката женски 2003 кафен - црн 

1 Dzordzevic Katarina Nis - Nis  SERBIA 

2 Гашева Теа Гладијатор - Велес  MACEDONIA 

3 Marinkovic Andzela Nis - Nis  SERBIA 

3 Јончовска Каролина Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката женски 2004 жолт-портокалов 

Ката женски 2004 жолт-портокалов 

1 Stosic Mina Fenix  SERBIA 

2 Стојановска Марија Басаи - Тетово  MACEDONIA 

3 Димоска Тамара Ѓорче Петров - Скопје  MACEDONIA 

3 Чолеска Мартина Чоле - Охрид  MACEDONIA 

Ката женски 2004 зелен - син 

Ката женски 2004 зелен - син 

1 Спасовска Емилија Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

Ката женски 2004 кафен - црн 

Ката женски 2004 кафен - црн 

1 Манчевска Јована Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Адеми Јусра Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Арсовска Мартина Гладијатор - Велес  MACEDONIA 

3 Јанкуловска Ружица Самурај - Скопје  MACEDONIA 

Ката женски 2005 жолт-портокалов 

Ката женски 2005 жолт-портокалов 

1 Смилевска Мила Маквадо - Скопје  MACEDONIA 

2 Ѓоргиева Зорица Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Jovanovic Sofija VGSK - Vel. Gradiste  SERBIA 

3 Стевановска Ерика Шампион - Крива Паланка  MACEDONIA 

Ката женски 2005 зелен - син 

Ката женски 2005 зелен - син 

1 Феди Зоја Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Симонова Горана Шампион - Крива Паланка  MACEDONIA 

3 Марковска Марија Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Соколовска Ања Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката женски 2005 кафен - црн 

Ката женски 2005 кафен - црн 

1 Буши Арта Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Алексовска Андреа Гладијатор - Велес  MACEDONIA 

Ката женски 2006 жолт-портокалов 

Ката женски 2006 жолт-портокалов 

1 Vujanic Milica Nis - Nis  SERBIA 

2 Stosic Stasa Fenix  SERBIA 

3 Блажевски Луна Вардар - Скопје  MACEDONIA 

3 Мијалкова Ива Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

Ката женски 2006 зелен - син 

Ката женски 2006 зелен - син 

1 Стојкова Данка Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Петрушевска Марија Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Пиреганоска Марија Бонсаи - Прилеп  MACEDONIA 

3 Андриевска Драгана Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

Ката женски 2006 кафен 
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Ката женски 2006 кафен 

1 Бунтеска Марија Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Дардхишта Јанина Форца - Скопје  MACEDONIA 

Ката женски 2007 жолт-портокалов 

Ката женски 2007 жолт-портокалов 

1 Смилевска Јана Металург - Скопје  MACEDONIA 

2 Janosevic Natalija VGSK - Vel. Gradiste  SERBIA 

3 Бајрами Диелза Шкупи - Скопје  MACEDONIA 

3 Тасевска Мила Маваши - Скопје  MACEDONIA 

Ката женски 2007 зелен - син 

Ката женски 2007 зелен - син 

1 Спасеноска Јана Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Петреска Мартина Чоле - Охрид  MACEDONIA 

3 Соколовска Јана Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Цветковска Надица Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката женски 2008 жолт 

Ката женски 2008 жолт 

1 Бочваров Ена Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

2 Gavrilovic Lena Nis - Nis  SERBIA 

3 Стојчевска Теодора Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

3 Илијоска Јована Бонсаи - Прилеп  MACEDONIA 

Ката женски 2008 портокалов - зелен 

Ката женски 2008 портокалов - зелен 

1 Имери Јелда Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Андриевска Славица Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

3 Кучевиќ Лејла Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

3 Ѓоргиева Анастасија Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката женски 2009/2010 

Ката женски 2009/2010 

1 Зендели Блерина Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Крстевска Мила Металург - Скопје  MACEDONIA 

3 Ивановска Калина Металург - Скопје  MACEDONIA 

3 Симонова Стефани Шампион - Крива Паланка  MACEDONIA 

Ката машки 1999 WKF 

Ката машки 1999 WKF 

1 Мустафовски Реџеп Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Ivanovic Marko Tekken - Leskovac  SERBIA 

3 Trajkovic David Sensei - Leskovac  SERBIA 

Ката машки 2000 WKF 

Ката машки 2000 WKF 

1 Гериќ Јосиф Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

Ката машки 2001 зелен - син 

Ката машки 2001 зелен - син 

1 Manic Petar Fenix  SERBIA 

2 Јанев Борис Бушидо - Велес  MACEDONIA 

3 Апостолоски Марин Басаи - Тетово  MACEDONIA 

Ката машки 2001 кафен - црн 

Ката машки 2001 кафен - црн 

1 Сунчевски Стефан Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Данилоски Драган Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

Ката машки 2002 зелен - син 

Ката машки 2002 зелен - син 

1 Јорданов Александар Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

2 Николчов Алек Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

Ката машки 2002 кафен - црн 

Ката машки 2002 кафен - црн 

1 Бунтески Марко Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Причков Матео Јошитака - Скопје  MACEDONIA 

3 Илкоски Кристијан Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

3 Ristic Dimitrije Nis - Nis  SERBIA 

Ката машки 2003 жолт - портокалов 

Ката машки 2003 жолт - портокалов 

1 Дема Медин Куштрими - Скопје  MACEDONIA 
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Ката машки 2003 зелен - син 

Ката машки 2003 зелен - син 

1 Николчов Андреј Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

2 Stanovic Srecko Vranje - Vranje  SERBIA 

Ката машки 2003 кафен - црн 

Ката машки 2003 кафен - црн 

1 Бајовски Кристијан Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Стојановски Стефан Гладијатор - Велес  MACEDONIA 

3 Мишковски Томас Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Spasic Luka Nis - Nis  SERBIA 

Ката машки 2004 жолт - портокалов 

Ката машки 2004 жолт - портокалов 

1 Османи Јасин Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Јагуриноски Бојан Бонсаи - Прилеп  MACEDONIA 

3 Стојкоски Филип Басаи - Тетово  MACEDONIA 

3 Стојчевски Павел Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

Ката машки 2004 зелен - син 

Ката машки 2004 зелен - син 

1 Стоев Лазар Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Велков Филип Тиквеш - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Василов Андреј Ѓорче Петров - Скопје  MACEDONIA 

Ката машки 2004 кафен - црн 

Ката машки 2004 кафен - црн 

1 Аврамов Петар Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Николоски Никита Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Османи Јасин Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Спасовски Давид Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката машки 2005 жолт - портокалов 

Ката машки 2005 жолт - портокалов 

1 Стојаноски Андреј Басаи - Тетово  MACEDONIA 

2 Antic Luka Fenix  SERBIA 

3 Демир Дарим Вардар - Скопје  MACEDONIA 

3 Кардалевски Павел Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

Ката машки 2005 зелен - син 

Ката машки 2005 зелен - син 

1 Гашев Талес Гладијатор - Велес  MACEDONIA 

2 Гурев Филип Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Јонузи Бесар Шогун - Скопје  MACEDONIA 

3 Сергиевски Стефан Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

Ката машки 2005 кафен - црн 

Ката машки 2005 кафен - црн 

1 Пешков Андреј Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Омерагиќ Дарин Јошитака - Скопје  MACEDONIA 

3 Зверотиќ Мерис Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

3 Савовски Давид Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

Ката машки 2006 жолт - портокалов 

Ката машки 2006 жолт - портокалов 

1 Мемед Беќир Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Стојчевски_1 Павел Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

3 Ivanovic Vuk Fenix  SERBIA 

3 Димовски Марко Гладијатор - Велес  MACEDONIA 

Ката машки 2006 зелен - син 

Ката машки 2006 зелен - син 

1 Азири Фати Шогун - Скопје  MACEDONIA 

2 Trajkovic Bogdan Fenix  SERBIA 

3 Петковски Виктор Шампион - Крива Паланка  MACEDONIA 

3 Андов Ненад Солидарност - Скопје  MACEDONIA 

Ката машки 2006 кафен 

Ката машки 2006 кафен 

1 Весели Сухејб Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Поптодоров Марко Гладијатор - Велес  MACEDONIA 

3 Јовев Матеј Гладијатор - Велес  MACEDONIA 

3 Дардхишта Јон Форца - Скопје  MACEDONIA 
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Ката машки 2007 жолт - портокалов 

Ката машки 2007 жолт - портокалов 

1 Хаљими Амар Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Ставревски Марио Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

3 Николовски Тино Бушидо - Велес  MACEDONIA 

3 Танасковски Андреј Ѓорче Петров - Скопје  MACEDONIA 

Ката машки 2007 зелен - син 

Ката машки 2007 зелен - син 

1 Беџети Адем Шогун - Скопје  MACEDONIA 

2 Митрев Кристијан Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Спасовски Мартин Ѓорче Петров - Скопје  MACEDONIA 

3 Ѓорчев Андреј Тиквеш - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката машки 2008 жолт 

Ката машки 2008 жолт 

1 Демир Аган Вардар - Скопје  MACEDONIA 

2 Миновски Лео Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Рамадани Јетон Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Стефков Дамјан Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

Ката машки 2008 портокалов и зелен 

Ката машки 2008 портокалов и зелен 

1 Дервиши Нуредин Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Анастасов Борјан Маквадо - Скопје  MACEDONIA 

3 Бојковски Грегори Шампион - Крива Паланка  MACEDONIA 

3 Маргаритов Цветан Ботони - Скопје  MACEDONIA 

Ката Машки 2009/2010 

Ката Машки 2009/2010 

1 Дервиши Верон Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Соколовски Мартин Тиквеш - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Ганиу Ендрит Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Пурдески Марио Бонсаи - Прилеп  MACEDONIA 

Кумите женски 2000/2001 +59кг. 

Кумите женски 2000/2001 +59кг. 

1 Морина Сајра Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Блажевска Ева Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

3 Блажевска Сара Тигар - Скопје  MACEDONIA 

3 Ватиќ Адела Вардар - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски 2000/2001 -53кг. 

Кумите женски 2000/2001 -53кг. 

1 Dzordzevic Marija VGSK - Vel. Gradiste  SERBIA 

2 Rajkovic Tamara VGSK - Vel. Gradiste  SERBIA 

3 Горевска Симона Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски 2000/2001 -59кг. 

Кумите женски 2000/2001 -59кг. 

1 Илиевска Сара Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

2 Христиќ Василија Партизан - Кочани  MACEDONIA 

3 Stoiljkovic Tijana VGSK - Vel. Gradiste  SERBIA 

Кумите женски 2002 +54кг. 

Кумите женски 2002 +54кг. 

1 Јовановска Викторија Ботони - Скопје  MACEDONIA 

2 Серафимова Деспина Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

3 Radivojevic Jovana SA-TA-MI - Kraljevo  SERBIA 

Кумите женски 2002 -47кг. 

Кумите женски 2002 -47кг. 

1 Милева Марија Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски 2002 -54кг. 

Кумите женски 2002 -54кг. 

1 Петровска Марија Металург - Скопје  MACEDONIA 

2 Ристиќ Ирена Ботони - Скопје  MACEDONIA 

3 Omerovic Ljubica VGSK - Vel. Gradiste  SERBIA 

3 Дандаревска Елена Ботони - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски 2003 +47кг. 

Кумите женски 2003 +47кг. 

1 Божиновска Магдалена Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 
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2 Павловска Зорана Маваши - Скопје  MACEDONIA 

3 Величковска Ева Шампион - Крива Паланка  MACEDONIA 

3 Marinkovic Andzela Nis - Nis  SERBIA 

Кумите женски 2003 -42кг. 

Кумите женски 2003 -42кг. 

1 Jovanovic Emili Ipon - Vrba Kraljevo  SERBIA 

2 Dzordzevic Katarina Nis - Nis  SERBIA 

3 Величковска Меланија Унсу - Куманово  MACEDONIA 

3 Синани Адља Форца - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски 2003 -47кг. 

Кумите женски 2003 -47кг. 

1 Шахинова Мартина Партизан - Кочани  MACEDONIA 

2 Арсовска Гала Унсу - Куманово  MACEDONIA 

3 Станковска Ивона Тигар - Скопје  MACEDONIA 

3 Петковска Стефанија Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски 2004 +42кг. 

Кумите женски 2004 +42кг. 

1 Николовска Симона Ботони - Скопје  MACEDONIA 

2 Јовановска Драгана Тигар - Скопје  MACEDONIA 

3 Атанасова Теа Тигар - Скопје  MACEDONIA 

3 Данчевска Марија Ботони - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски 2004 -37кг. 

Кумите женски 2004 -37кг. 

1 Алиу Рудина Куштрими - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски 2004 -42кг. 

Кумите женски 2004 -42кг. 

1 Атанасоска Илина Ботони - Скопје  MACEDONIA 

2 Грозданова Стефанија Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Адеми Јусра Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Крстевска Андреа Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски 2005 +40кг. 

Кумите женски 2005 +40кг. 

1 Ајдини Еулона Шкупи - Скопје  MACEDONIA 

2 Јовановска Моника Ботони - Скопје  MACEDONIA 

3 Тасевска Ива Маваши - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски 2005 -40кг. 

Кумите женски 2005 -40кг. 

1 Буши Арта Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Jovanovic Sofija VGSK - Vel. Gradiste  SERBIA 

Кумите женски 2006 +28кг. 

Кумите женски 2006 +28кг. 

1 Дардхишта Јанина Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Стојковска Ава Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

3 Бунтеска Марија Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Gavrilovic Lena Nis - Nis  SERBIA 

Кумите женски 2006 -28кг. 

Кумите женски 2006 -28кг. 

1 Gavrilovic Lena Nis - Nis  SERBIA 

Кумите машки 2000/2001 +76кг. 

Кумите машки 2000/2001 +76кг. 

1 Ватиќ Аднан Вардар - Скопје  MACEDONIA 

2 Денковски Дарко Металург - Скопје  MACEDONIA 

3 Кузмановски Љубиша Љуботен - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки 2000/2001 -61кг. 

Кумите машки 2000/2001 -61кг. 

1 Весели Фахик Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

2 Смилковски Столе Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

3 Бајрами Лирим Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

3 Бајрами Усаме Металург - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2000/2001 -68кг. 

Кумите машки 2000/2001 -68кг. 

1 Ацковски Роберто Металург - Скопје  MACEDONIA 

2 Костов Марко Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 
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3 Брахими Сулејман Шогун - Скопје  MACEDONIA 

3 Живков Мики Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2000/2001 -76кг. 

Кумите машки 2000/2001 -76кг. 

1 Несторовски Филип Металург - Скопје  MACEDONIA 

2 Мемети Мухамед Ринија - Матејче  MACEDONIA 

3 Миленкоски Христијан Чоле - Охрид  MACEDONIA 

кумите машки 2002 +70кг. 

кумите машки 2002 +70кг. 

1 Омерагиќ Едвин Јошитака - Скопје  MACEDONIA 

2 Богоевски Ѓорѓи Љуботен - Тетово  MACEDONIA 

3 Станкоски Давид Бонсаи - Прилеп  MACEDONIA 

кумите машки 2002 -52кг. 

кумите машки 2002 -52кг. 

1 Свинарски Марио Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

2 Здравковски Роберто Партизан - Кочани  MACEDONIA 

3 Рамадани Шуајб Ринија - Матејче  MACEDONIA 

3 Азири Амар Шогун - Скопје  MACEDONIA 

кумите машки 2002 -57кг. 

кумите машки 2002 -57кг. 

1 Јонузи Фисник Шогун - Скопје  MACEDONIA 

2 Манчевски Бојан Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Јанкулов Иван Кочани - Кочани  MACEDONIA 

3 Костов Дарко Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

кумите машки 2002 -63кг. 

кумите машки 2002 -63кг. 

1 Давитков Љубомир Кочани - Кочани  MACEDONIA 

2 Незири Адис Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

кумите машки 2003 +55кг. 

кумите машки 2003 +55кг. 

1 Узунов Димитар Јошитака - Скопје  MACEDONIA 

2 Божиновски Николаa Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

3 Stanovic Srecko Vranje - Vranje  SERBIA 

Кумите машки 2003 -40кг. 

Кумите машки 2003 -40кг. 

1 Stanojevic Stefan Nis - Nis  SERBIA 

2 Спасовски Михаил Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

3 Гафури Шериф Фати - Тетово  MACEDONIA 

3 Тодоровски Златко Маваши - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2003 -45кг. 

Кумите машки 2003 -45кг. 

1 Здравковски Роберто Партизан - Кочани  MACEDONIA 

2 Бајрами Илир Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

3 Стојмиров Стефан Ботони - Скопје  MACEDONIA 

3 Ѓорѓиески Виктор Бонсаи - Прилеп  MACEDONIA 

Кумите машки 2003 -50кг. 

Кумите машки 2003 -50кг. 

1 Беќири Иљир Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

2 Азизи Бесник Куштрими - Скопје  MACEDONIA 

3 Митев Ангел Партизан - Кочани  MACEDONIA 

3 Костиќ Предраг Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

кумите машки 2003 -55кг. 

кумите машки 2003 -55кг. 

1 Мусљији Омер Ринија - Матејче  MACEDONIA 

2 Пешевски Никола Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2004 +50кг. 

Кумите машки 2004 +50кг. 

1 Бојоски Лука Љуботен - Тетово  MACEDONIA 

2 Трајковски Витомир Ботони - Скопје  MACEDONIA 

3 Блажевски Андреј Металург - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2004 -40кг. 

Кумите машки 2004 -40кг. 

1 Костов Бојан Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 
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2 Грозданов Кристијан Партизан - Кочани  MACEDONIA 

3 Трпковски Алексеј Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

3 Ферати Арбин Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

Кумите машки 2004 -45кг. 

Кумите машки 2004 -45кг. 

1 Кузманов Томо Кочани - Кочани  MACEDONIA 

2 Lazarevic Jovan Sensei - Leskovac  SERBIA 

3 Бајрами Зубејр Форца - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2004 -50кг. 

Кумите машки 2004 -50кг. 

1 Петров Горги Партизан - Кочани  MACEDONIA 

2 Османи Јасин Форца - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2005 +45кг. 

Кумите машки 2005 +45кг. 

1 Лозаноски Димитар Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

2 Божовиќ Данило Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

3 Николов Петар Кочани - Кочани  MACEDONIA 

3 Максимовски Владимир Шампион - Крива Паланка  MACEDONIA 

Кумите машки 2005 -35кг. 

Кумите машки 2005 -35кг. 

1 Илиевски Бојан Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

2 Атанасовски Филип Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

3 Тасески Благоја Партизан - Кочани  MACEDONIA 

3 Трајковски Никола Унсу - Куманово  MACEDONIA 

Кумите машки 2005 -40кг. 

Кумите машки 2005 -40кг. 

1 Сејфули Илир Фати - Тетово  MACEDONIA 

2 Ангеловски Андреј Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

3 Кардалевски Павел Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2005 -45кг. 

Кумите машки 2005 -45кг. 

1 Омерагиќ Дарин Јошитака - Скопје  MACEDONIA 

2 Ризманоски Даријан Макпетрол - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2006 +30кг. 

Кумите машки 2006 +30кг. 

1 Тасковски Лука Шампион - Крива Паланка  MACEDONIA 

2 Рамадани Емир Куштрими - Скопје  MACEDONIA 

3 Дардхишта Јон Форца - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2006 -30кг. 

Кумите машки 2006 -30кг. 

1 Јовановиќ Вукашин Шампион - Крива Паланка  MACEDONIA 

2 Азири Фати Шогун - Скопје  MACEDONIA 

3 Авдиу Паштрик Куштрими - Скопје  MACEDONIA 

3 Нухији Ардит Ринија - Матејче  MACEDONIA 

 

СТРУГА ОПЕН 

Струга, 24.09.2016 

Пласмани пп клубпви 

Р.Б. Клуб 1. Место 2. Место 3. Место 
1 Фунакоши Гичин - Скопје, MKD 11 5 1 

2 Форца - Скопје, MKD 10 5 9 

3 Дрини - Струга, MKD 7 5 3 

4 Ускана - Кичево, MKD 7 0 0 

5 Dardania - Gjilan, RKS 5 4 4 

6 Тигар 2003 - Тетово, MKD 4 1 1 

7 Урбан Инвест - Кавадарци, MKD 3 7 16 

8 Ботони - Скопје, MKD 3 2 2 



88 
 

9 Ринија - Матејче, MKD 3 1 5 

10 Fituesi - Ferizaj, RKS 3 1 2 

11 Pogradeci, ALB 3 0 0 

12 Fushe Kosova, RKS 2 4 1 

13 Unsu - Prishtine, RKS 2 3 4 

14 Башкими 2002 - Куманово, MKD 2 3 2 

15 Drita - Gjilan, RKS 2 2 4 

16 Elbasan Fight Center, ALB 2 0 1 

17 Katana - Gjilan, RKS 2 0 0 

 Kamza, ALB 2 0 0 

 Ipon - Prishtina, RKS 2 0 0 

 Energjia - Tirana, ALB 2 0 0 

21 Bardhoshi - Prishtine, RKS 1 3 1 

22 Martial Arts Fushe Kosova, RKS 1 1 3 

23 Шкумбини - Тетово, MKD 1 1 2 

 Sharri - Ferizaj, RKS 1 1 2 

25 Партизан - Кочани, MKD 1 0 1 

26 Ринија - Кичево, MKD 1 0 0 

 Спорт 94 - Прилеп, MKD 1 0 0 

28 Фати - Тетово, MKD 0 4 3 

29 Уранику - Дебар, MKD 0 3 5 

 Elita - Gjilan, RKS 0 3 5 

31 Kastrioti - Ferizaj, RKS 0 3 4 

32 Шкупи, MKD 0 2 3 

 Prishtina, RKS 0 2 3 

34 Маваши - Скопје, MKD 0 2 2 

35 Bijte e Shqipes - Lushnje, ALB 0 1 3 

36 Wado Ryu - Vlore, ALB 0 1 2 

37 Куштрими - Скопје, MKD 0 1 1 

 Obiliqi - Obiliq, RKS 0 1 1 

 FKK, RKS 0 1 1 

40 Самурај - Скопје, MKD 0 1 0 

 КунСуТо - Охрид, MKD 0 1 0 

 AS - Prishtina, RKS 0 1 0 

 Imperial - Elbasan, ALB 0 1 0 

 Кеикс - Скопје, MKD 0 1 0 

45 Астибо - Штип, MKD 0 0 5 

46 Чоле - Охрид, MKD 0 0 4 

47 ASL-Universtiteti Prishtine, RKS 0 0 3 

48 Македонка - Штип, MKD 0 0 1 

 

Официјални резултати 

Ката екипно женски 2003 – 2004 
1 Фунакоши Гичин 3 

- Соколовска Ања 
Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Урбан Инвест 4 
- Грозданова Стефанија 
- Стојкова Данка 
- Ристов Анастазија 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Урбан Инвест 9 
- Богева Мелани 
- Трајкова Марија 
- Габева Снежана 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Астибо 
- Митева Антонела 

Астибо - Штип  MACEDONIA 
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Ката екипно женски 2005 – 2006 

Ката екипно женски 2005 – 2006 
1 Форца 

- Дардхишта Јанина 
Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Дрини 
- Синани Сара 

Дрини - Струга  MACEDONIA 

3 Урбан Инвест 3 
- Цветковска Надица 
- Гурева Викторија 
- Стојкова Данка 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката екипно женски 2007-2008 

Ката екипно женски 2007-2008 
1 Ускана 

- Дервиши Нуредин 
- Спасеноска Јана 
- Зендели Блерина 

Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Дрини 
- Синани Сара 

Дрини - Струга  MACEDONIA 

3 Урбан Инвест 5 
- Цветковска Надица 
- Гурева Викторија 
- Гурева Сузана 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката екипно женски 2009 

Ката екипно женски 2009 
1 Форца 

- Имери Јелда 
Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Шкупи 
- Ајдини Еулона 

Шкупи  MACEDONIA 

Ката екипно женски Кадети – Јуниори 

Ката екипно женски Кадети – Јуниори 
1 Урбан Инвест 1 

- Аврамова Владанка 
- Маневска Миа 
- Муфтарова Ивона 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката екипно машки 2003 – 2004 

Ката екипно машки 2003 – 2004 
1 Фунакоши Гичин 2 

- Спасовски Давид 
Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Урбан Инвест 2 
- Аврамов Петар 
- Стоев Лазар 
- Николоски Никита 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Чоле 
- Вранишкоски Горан 

Чоле - Охрид  MACEDONIA 

Ката екипно машки 2005 – 2006 

Ката екипно машки 2005 – 2006 
1 Форца 

- Дардхишта Јон 
Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Урбан Инвест 6 
- Стојков Александар 
- Гурев Филип 
- Гурев Влатко 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 
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Ката екипно машки 2007-2008 

Ката екипно машки 2007-2008 
1 Ускана 

- Дервиши Нуредин 
- Dervishi Veron 
- Спасеноска Јана 

Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Форца 
- Весели Феми 

Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Урбан Инвест 8 
- Наумов Зоран 
- Трајков Благоја 
- Прстенков Мартин 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Дрини 
- Мустафаи Пашо 

Дрини - Струга  MACEDONIA 

Ката екипно машки 2009+ 

Ката екипно машки 2009+ 
1 Фунакоши Гичин 4 

- Мишковски Томас 
Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката екипно машки Кадети – Јуниори 

Ката екипно машки Кадети – Јуниори 
1 Фунакоши Гичин 1 

- Спасовски Александар 
Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Uraniku 
- Lazri Shqiperon 

Уранику - Дебар  MACEDONIA 

Ката женски 2003 

Ката женски 2003 
1 Јанчовска Каролина Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Sinani Adla Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Asllani Arijana Drita - Gjilan  KOSOSVO 

3 Гошева Ана-Марија Астибо - Штип  MACEDONIA 

Ката женски 2004 

Ката женски 2004 
1 Манчевска Јована Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Грозданова Стефанија Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Робеска Јована Чоле - Охрид  MACEDONIA 

3 Ристов Анастазија Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката женски 2005 

Ката женски 2005 
1 Буши Арта Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Osmani Vesa Elita - Gjilan  KOSOSVO 

3 Loki Alma Kastrioti - Ferizaj  KOSOSVO 

3 Рамо Азра Дрини - Струга  MACEDONIA 

Ката женски 2006 

Ката женски 2006 
1 Минговска Aнастасија Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Стојкова Данка Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Бунтеска Марија Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Дардхишта Јанина Форца - Скопје  MACEDONIA 
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Ката женски 2007 

Ката женски 2007 
1 Спасеноска Јана Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Гурева Викторија Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Цветковска Надица Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Loki Valeza Kastrioti - Ferizaj  KOSOSVO 

Ката женски 2008 

Ката женски 2008 
1 Мемети Дхурата Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Mjeku Kaona Unsu - Prishtine  KOSOSVO 

3 Имери Јелда Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Ристовска Тамара Астибо - Штип  MACEDONIA 

Ката женски 2009+ 

Ката женски 2009+ 
1 Zendeli Blerina Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Смилевска Анастасија КунСуТо - Охрид  MACEDONIA 

3 Гурева Сузана Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Jakupi Rida Шкупи  MACEDONIA 

Ката женски Јуниорки 

Ката женски Јуниорки 
1 Цветкоска Теодора Ринија - Кичево  MACEDONIA 

2 Ahmeti Fatjona Fushe Kosova  KOSOSVO 

3 Ramadani Fitore Kastrioti - Ferizaj  KOSOSVO 

3 Beqiri Blerta Уранику - Дебар  MACEDONIA 

Ката женски Кадети 

Ката женски Кадети 
1 Аврамова Владанка Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Муфтарова Ивона Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Маневска Миа Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Ibrahimi Vesa Drita - Gjilan  KOSOSVO 

Ката женски Сениорки 

Ката женски Сениорки 
1 Shala Vlerona Unsu - Prishtine  KOSOSVO 

Ката машки 2003 

Ката машки 2003 
1 Бојовски Кристијан Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Мишковски Томас Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Sahiti Omer Dardania - Gjilan  KOSOSVO 

3 Gashi Arlind Unsu - Prishtine  KOSOSVO 

Ката машки 2004 

Ката машки 2004 
1 Аврамов Петар Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Спасовски Давид Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Николоски Никита Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Стоев Лазар Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 
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Ката машки 2005 

Ката машки 2005 
1 Пешков Андреј Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Shillova Dior Dardania - Gjilan  KOSOSVO 

3 Гурев Филип Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Bajrami Erit Drita - Gjilan  KOSOSVO 

Ката машки 2006 

Ката машки 2006 
1 Весели Сухејб Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Мемед Беќир Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Стојков Александар Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Hajrullahu Auron Elita - Gjilan  KOSOSVO 

Ката машки 2007 

Ката машки 2007 
1 Мустафаи Пашо Дрини - Струга  MACEDONIA 

2 Aliu Betim Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Хаљими Амар Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Димоски Марко Чоле - Охрид  MACEDONIA 

Ката машки 2008 

Ката машки 2008 
1 Дервиши Нуредин Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Миновски Лео Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Рамадани Јетон Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Весели Феми Форца - Скопје  MACEDONIA 

Ката машки 2009+ 

Ката машки 2009+ 
1 Dervishi Veron Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Главинов Кристијан Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Xhelili Bleron Шкупи  MACEDONIA 

3 Гурев Љупче Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката машки Јуниори 

Ката машки Јуниори 
1 Мустафовски Реџеп Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Merovci Andi Prishtina  KOSOSVO 

Ката машки Кадети 

Ката машки Кадети 
1 Спасовски Александар Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Манчевски Бојан Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Захариев Марко Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Kryeziu Anduen Prishtina  KOSOSVO 

Ката машки Сениори 

Ката машки Сениори 
1 Мустафовски Реџеп Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Sinidolli Adonis Prishtina  KOSOSVO 

3 Batku Jon Уранику - Дебар  MACEDONIA 
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3 Qiriqi Arsim Prishtina  KOSOSVO 

Кумите жени 2003 +47кг. 

Кумите жени 2003 +47кг. 
1 Osmani Njomza Fushe Kosova  KOSOSVO 

2 Џеладини Зана Дрини - Струга  MACEDONIA 

Кумите жени 2003 -42кг. 

Кумите жени 2003 -42кг. 
1 Behluli Arbora Fituesi - Ferizaj  KOSOSVO 

2 Gashi Redona Fushe Kosova  KOSOSVO 

3 Sinani Adla Форца - Скопје  MACEDONIA 

Кумите жени 2003 -47кг. 

Кумите жени 2003 -47кг. 
1 Рамо Лорјана Дрини - Струга  MACEDONIA 

2 Asllani Arijana Drita - Gjilan  KOSOSVO 

Кумите жени 2004 +42кг. 

Кумите жени 2004 +42кг. 
1 Николовска Симона Ботони - Скопје  MACEDONIA 

2 Данчевска Марија Ботони - Скопје  MACEDONIA 

3 Атанасоска Илина Ботони - Скопје  MACEDONIA 

3 Xhelili Vesa Dardania - Gjilan  KOSOSVO 

Кумите жени 2004 -42кг. 

Кумите жени 2004 -42кг. 
1 Адеми Јусра Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Agaj Lorine Dardania - Gjilan  KOSOSVO 

3 Krasniqi Enesa ASL-Universtiteti Prishtine  KOSOSVO 

3 Грозданова Стефанија Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Кумите жени 2005 +40кг. 

Кумите жени 2005 +40кг. 
1 Јовановска Моника Ботони - Скопје  MACEDONIA 

2 Guga Sara Bijte e Shqipes - Lushnje  ALBANIA 

3 Bekteshi Anila Fituesi - Ferizaj  KOSOSVO 

3 Ајдини Еулона Шкупи  MACEDONIA 

Кумите жени 2005 -35кг. 

Кумите жени 2005 -35кг. 
1 Мишовска Михаела Тигар 2003 - Тетово  MACEDONIA 

Кумите жени 2005 -40кг. 

Кумите жени 2005 -40кг. 
1 Mustafa Behije Fituesi - Ferizaj  KOSOSVO 

2 Gashi Velza Fushe Kosova  KOSOSVO 

3 Sadiku Bline Kastrioti - Ferizaj  KOSOSVO 

3 Osmani Rinesa Fushe Kosova  KOSOSVO 

Кумите жени 2006 +35кг. 
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Кумите жени 2006 +35кг. 
1 Sejdiu Sara Dardania - Gjilan  KOSOSVO 

2 Мустафаи Греса Дрини - Струга  MACEDONIA 

3 Дардхишта Јанина Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Sopjani Erblina Bardhoshi - Prishtine  KOSOSVO 

Кумите жени 2006 -30кг. 

Кумите жени 2006 -30кг. 
1 Ibrahimi Qendresa Fushe Kosova  KOSOSVO 

2 Idrizi Yllza Unsu - Prishtine  KOSOSVO 

3 Пецевска Ива Маваши - Скопје  MACEDONIA 

3 Pajaziti Erblina Fituesi - Ferizaj  KOSOSVO 

Кумите жени 2006 -35кг. 

Кумите жени 2006 -35кг. 
1 Peci Kaltrina Unsu - Prishtine  KOSOSVO 

2 Hajdini Anisa Bardhoshi - Prishtine  KOSOSVO 

3 Бунтеска Марија Форца - Скопје  MACEDONIA 

Кумите жени јуниори +59кг. 

Кумите жени јуниори +59кг. 
1 Симовска Симона Тигар 2003 - Тетово  MACEDONIA 

2 Beqiri Blerta Уранику - Дебар  MACEDONIA 

Кумите жени јуниори -48кг. 

Кумите жени јуниори -48кг. 
1 Ајдини Верона Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Ahmeti Fatjona Fushe Kosova  KOSOSVO 

Кумите жени јуниори -53кг. 

Кумите жени јуниори -53кг. 
1 Спасовска Сандра Тигар 2003 - Тетово  MACEDONIA 

2 Gervalla Albulena AS - Prishtina  KOSOSVO 

Кумите жени јуниори -59кг. 

Кумите жени јуниори -59кг. 
1 Спасовска Сандра Тигар 2003 - Тетово  MACEDONIA 

2 Феризи Ќендреса Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

3 Сибиноска Дора Тигар 2003 - Тетово  MACEDONIA 

3 Byqmeti Ariana Elita - Gjilan  KOSOSVO 

Кумите жени кадети +54кг. 

Кумите жени кадети +54кг. 
1 Морина Сајра Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Curri Festina Obiliqi - Obiliq  KOSOSVO 

3 Qerimi Vlera Dardania - Gjilan  KOSOSVO 

3 Анѓелкова Лидија Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Кумите жени кадети -47кг. 

Кумите жени кадети -47кг. 
1 Џеладини Илира Дрини - Струга  MACEDONIA 
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Кумите жени кадети -54кг. 

Кумите жени кадети -54кг. 
1 Ристиќ Ирена Ботони - Скопје  MACEDONIA 

2 Спасовска Сандра Тигар 2003 - Тетово  MACEDONIA 

3 Pacolli Arjeta Unsu - Prishtine  KOSOSVO 

3 Kokja Fjoralba Bijte e Shqipes - Lushnje  ALBANIA 

Кумите жени сениори -55кг. 

Кумите жени сениори -55кг. 
1 Aliu Fatjona Дрини - Струга  MACEDONIA 

2 Shala Ari Bardhoshi - Prishtine  KOSOSVO 

Кумите жени сениори -68кг; +68кг 

Кумите жени сениори -68кг; +68кг 
1 Orana Fortesa Dardania - Gjilan  KOSOSVO 

2 Asllani Albiona Drita - Gjilan  KOSOSVO 

Кумите жени У21 -50кг; -55кг 

Кумите жени У21 -50кг; -55кг 
1 Shala Ari Bardhoshi - Prishtine  KOSOSVO 

2 Стефановска Слободанка Самурај - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2003 +55кг 

Кумите машки 2003 +55кг 
1 Sahiti Omer Dardania - Gjilan  KOSOSVO 

2 Musliu Elton Martial Arts Fushe Kosova  KOSOSVO 

3 Ода Аид Дрини - Струга  MACEDONIA 

3 Ismail Irfan Ринија - Матејче  MACEDONIA 

Кумите машки 2003 -40кг 

Кумите машки 2003 -40кг 
1 Лога Елфатир Дрини - Струга  MACEDONIA 

2 Mustafa Valdet Fituesi - Ferizaj  KOSOSVO 

3 Selmanaj Arlind Obiliqi - Obiliq  KOSOSVO 

3 Гафури Шериф Фати - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки 2003 -45кг 

Кумите машки 2003 -45кг 
1 Здравковски Роберто Партизан - Кочани  MACEDONIA 

2 Тодороски Златко Маваши - Скопје  MACEDONIA 

3 Ismaili Dardan Фати - Тетово  MACEDONIA 

3 Павловски Дамјан Маваши - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2003 -50кг 

Кумите машки 2003 -50кг 
1 Bakiji Nejazi Ринија - Матејче  MACEDONIA 

2 Mahalla Riza Kastrioti - Ferizaj  KOSOSVO 

3 Shehu Nart Elita - Gjilan  KOSOSVO 

3 Здравковски Роберто Партизан - Кочани  MACEDONIA 

Кумите машки 2003 -55кг 
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Кумите машки 2003 -55кг 
1 Musliu Omer Ринија - Матејче  MACEDONIA 

2 Ramadani Jetmir Kastrioti - Ferizaj  KOSOSVO 

3 Keke Kristo Wado Ryu - Vlore  ALBANIA 

Кумите машки 2004 -35кг 

Кумите машки 2004 -35кг 
1 Ферати Арбин Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

2 Идризи Бујар Шкумбини - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки 2004 -40кг 

Кумите машки 2004 -40кг 
1 Latifi Leonit Martial Arts Fushe Kosova  KOSOSVO 

2 Гелевски Дарко Ботони - Скопје  MACEDONIA 

3 Osmani Bajram Martial Arts Fushe Kosova  KOSOSVO 

3 Митров Димитриј Македонка - Штип  MACEDONIA 

Кумите машки 2004 -45кг 

Кумите машки 2004 -45кг 
1 Memedi Besar Pogradeci  ALBANIA 

2 Селими Мухамед Фати - Тетово  MACEDONIA 

3 Ibrahimi Dren Martial Arts Fushe Kosova  KOSOSVO 

Кумите машки 2004 -50кг; +50кг 

Кумите машки 2004 -50кг; +50кг 
1 Ismani Enver Pogradeci  ALBANIA 

2 Memeti Drilon Unsu - Prishtine  KOSOSVO 

3 Krasniqi Bledon FKK  KOSOSVO 

Кумите машки 2005 +45кг 

Кумите машки 2005 +45кг 
1 Sahiti Jusuf Dardania - Gjilan  KOSOSVO 

2 Bajrami Hasan Шкупи  MACEDONIA 

3 Dedej Ergi Bijte e Shqipes - Lushnje  ALBANIA 

3 Ismaili Goni ASL-Universtiteti Prishtine  KOSOSVO 

Кумите машки 2005 -30кг 

Кумите машки 2005 -30кг 
1 Sulejman Suhejl Pogradeci  ALBANIA 

2 Трпчев Филип Кеикс - Скопје  MACEDONIA 

3 Ismaili Muhamed Фати - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки 2005 -35кг 

Кумите машки 2005 -35кг 
1 Белистојановски Матеј Спорт 94 - Прилеп  MACEDONIA 

2 Beluli Eduard Elita - Gjilan  KOSOSVO 

3 Shametaj Erton Wado Ryu - Vlore  ALBANIA 

3 Naipi Venis Ринија - Матејче  MACEDONIA 

Кумите машки 2005 -40кг 

Кумите машки 2005 -40кг 
1 Bajrami Erit Drita - Gjilan  KOSOSVO 

2 Sejfuli Ilir Фати - Тетово  MACEDONIA 
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3 Idrizi Lorik Шкумбини - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки 2005 -45кг 

Кумите машки 2005 -45кг 
1 Зулали Хамза Дрини - Струга  MACEDONIA 

2 Мало Кастриот Дрини - Струга  MACEDONIA 

3 Јолески Петар Чоле - Охрид  MACEDONIA 

3 Shillova Dior Dardania - Gjilan  KOSOSVO 

Кумите машки 2006 +40кг 

Кумите машки 2006 +40кг 
1 Pjetri Ernik Kamza  ALBANIA 

2 Дардхишта Јон Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Gashi Leart Unsu - Prishtine  KOSOSVO 

3 Sejdiu Altin Unsu - Prishtine  KOSOSVO 

Кумите машки 2006 -30кг 

Кумите машки 2006 -30кг 
1 Мемед Беќир Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Avdiu Pashtrik Куштрими - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2006 -35кг 

Кумите машки 2006 -35кг 
1 Nuhiji Ardit Ринија - Матејче  MACEDONIA 

2 Kabello Orion Wado Ryu - Vlore  ALBANIA 

3 Shaqiri Artiol Sharri - Ferizaj  KOSOSVO 

3 Ramadani Emir Куштрими - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2006 -40кг 

Кумите машки 2006 -40кг 
1 Aliji Andi Katana - Gjilan  KOSOSVO 

2 Emerllahu Reald FKK  KOSOSVO 

3 Kosumi Art Elita - Gjilan  KOSOSVO 

3 Стојков Александар Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Кумите машки Јуниор +76кг 

Кумите машки Јуниор +76кг 
1 Џабири Виган Шкумбини - Тетово  MACEDONIA 

2 Arifi Lorik Elita - Gjilan  KOSOSVO 

3 Tefiki Besar Ринија - Матејче  MACEDONIA 

Кумите машки Јуниор -68кг 

Кумите машки Јуниор -68кг 
1 Bajrami Benjamin Fituesi - Ferizaj  KOSOSVO 

2 Hajdari Jakup Dardania - Gjilan  KOSOSVO 

3 Мустафа Арљинд Шкумбини - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки Јуниор -76кг 

Кумите машки Јуниор -76кг 
1 Lice Qemal Elbasan Fight Center  ALBANIA 

2 Memeti Muhamed Ринија - Матејче  MACEDONIA 

3 Ismaili Lirim ASL-Universtiteti Prishtine  KOSOSVO 
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Кумите машки јуниори -55кг 

Кумите машки јуниори -55кг 
1 Buci Aristidh Kamza  ALBANIA 

2 Фетаи Ули Фати - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки јуниори -61кг 

Кумите машки јуниори -61кг 
1 Hajdari Dren Dardania - Gjilan  KOSOSVO 

2 Marku Ardit Уранику - Дебар  MACEDONIA 

3 Рамадани Шкелќим Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

3 Merovci Andi Prishtina  KOSOSVO 

Кумите машки кадети +70кг 

Кумите машки кадети +70кг 
1 Maloku Altin Sharri - Ferizaj  KOSOSVO 

2 Shaqiri Endrit Bardhoshi - Prishtine  KOSOSVO 

3 Јованов Наум Астибо - Штип  MACEDONIA 

3 Иванов Бојан Астибо - Штип  MACEDONIA 

Кумите машки кадети -52кг 

Кумите машки кадети -52кг 
1 Merovci Albin Ipon - Prishtina  KOSOSVO 

2 Bykyju Isuf Imperial - Elbasan  ALBANIA 

3 Beka Endrit Drita - Gjilan  KOSOSVO 

3 Hamidi Nejazi Ринија - Матејче  MACEDONIA 

Кумите машки кадети -57кг 

Кумите машки кадети -57кг 
1 Omeri Bralio Elbasan Fight Center  ALBANIA 

2 Derguti Ilmi Kastrioti - Ferizaj  KOSOSVO 

3 Jahiu Vebi Martial Arts Fushe Kosova  KOSOSVO 

3 Poroshtica Mal Elita - Gjilan  KOSOSVO 

Кумите машки кадети -63кг 

Кумите машки кадети -63кг 
1 Alushi Amos Energjia - Tirana  ALBANIA 

2 Mahmuti Arian Фати - Тетово  MACEDONIA 

3 Neziri Adis Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

3 Ismaili Fitim Ринија - Матејче  MACEDONIA 

Кумите машки кадети -70кг 

Кумите машки кадети -70кг 
1 Maliqi Betim Katana - Gjilan  KOSOSVO 

2 Петров Мартин Маваши - Скопје  MACEDONIA 

3 Dovolani Muhamed Уранику - Дебар  MACEDONIA 

3 Omer Klaudio Elbasan Fight Center  ALBANIA 

Кумите машки Сениор -60кг 

Кумите машки Сениор -60кг 
1 Муртиши Шабан Дрини - Струга  MACEDONIA 

2 Рамадани Шкелќим Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 
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Кумите машки Сениор -67кг 

Кумите машки Сениор -67кг 
1 Cenaj Ulli Ipon - Prishtina  KOSOSVO 

2 Sahiti Valdrin Dardania - Gjilan  KOSOSVO 

3 Илиевски Димитар Ботони - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки Сениор -75кг 

Кумите машки Сениор -75кг 
1 Shabani Elhami Drita - Gjilan  KOSOSVO 

2 Мисини Мурсељ Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

3 Iseni Arsim Уранику - Дебар  MACEDONIA 

3 Sojeva Hekuran Sharri - Ferizaj  KOSOSVO 

Кумите машки У21 -60кг 

Кумите машки У21 -60кг 
1 Рамадани Шкелќим Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

Кумите машки У21 -75кг 

Кумите машки У21 -75кг 
1 Lapardhaja Ardian Energjia - Tirana  ALBANIA 

2 Sojeva Hekuran Sharri - Ferizaj  KOSOSVO 

3 Kercuku Rigens Bijte e Shqipes - Lushnje  ALBANIA 

3 Batku Jon Уранику - Дебар  MACEDONIA 

 

XXXV-ТИ МЕЃУНАРОДЕН МЕМОРИЈАЛЕН КАРАТЕ ТУРНИР  

„ГРДАНОВСКИ НИКОЛА-НИКЕ“ 

Скопје, 08.10.2016 

Пласмани по клубови 

 

Р.Б. Клуб 1. Место 2. Место 3. Место 

1 Металург - Скопје, MKD 14 4 7 

2 Фунакоши Гичин - Скопје, MKD 10 5 3 

3 Урбан Инвест - Кавадарци, MKD 8 5 7 

4 Макпетрол - Скопје, MKD 4 4 3 

5 Кеикс - Скопје, MKD 3 3 2 

 Професионал - Скопје, MKD 3 2 4 

 Bijela - Herceg Novi, MNE 2 4 3 

8 Башкими 2002 - Куманово, MKD 4 0 3 

 Партизан - Кочани, MKD 2 2 5 

10 Ботони - Скопје, MKD 2 2 4 

11 Маваши - Скопје, MKD 2 2 2 

 Фати - Тетово, MKD 1 3 3 

13 Шогун - Скопје, MKD 1 2 3 

14 Олимпик Спорт 2007 - Скопје, MKD 2 1 1 

 Солидарност - Скопје, MKD 1 1 4 

16 Шампион - Крива Паланка, MKD 1 1 3 

 Љуботен - Тетово, MKD 0 3 2 
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18 Шкендија - Тетово, MKD 1 1 2 

19 Ринија - Матејче, MKD 2 0 0 

20 Унсу - Куманово, MKD 1 1 0 

 Македонка - Штип, MKD 0 2 1 

22 Тигар - Скопје, MKD 1 0 1 

 Аеродром - Скопје, MKD 1 0 1 

 Бонсаи - Прилеп, MKD 0 2 0 

 Куштрими - Скопје, MKD 0 2 0 

26 Гладијатор - Велес, MKD 1 0 0 

 Тиквеш - Кавадарци, MKD 0 1 1 

28 Ринија - Кичево, MKD 0 1 0 

 Кочани - Кочани, MKD 0 0 2 

 Цветан Димов - Скопје, MKD 0 0 2 

31 Ippon - Leskovac, SRB 0 0 1 

 

Официјални резултати 
KF01 - Ката женски 2009 и помлади 

KF01 - Ката женски 2009 и помлади 

1 Ивановска Калина Металург - Скопје   Macedonia 

2 Јовчевска Јована Професионал - Скопје   Macedonia 

3 Крстевска Мила Металург - Скопје   Macedonia 

3 Качева Ана_Марија Професионал - Скопје   Macedonia 

KF02 - Ката женски 2008 

KF02 - Ката женски 2008 

1 Стојчевска Теодора Солидарност - Скопје   Macedonia 

KF03 - Ката женски 2007 

KF03 - Ката женски 2007 

1 Мирчевска Ева Професионал - Скопје   Macedonia 

2 Асипи Лина Куштрими - Скопје   Macedonia 

3 Смилевска Јана Металург - Скопје   Macedonia 

3 Гурева Викторија Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 

KF04 - Ката женски 2006 

KF04 - Ката женски 2006 

1 Стојкова Данка Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 

2 Томческа Тамара Фунакоши Гичин - Скопје   Macedonia 

3 Петрушевска Марија Фунакоши Гичин - Скопје   Macedonia 

3 Буши Исније Шогун - Скопје   Macedonia 

KF05 - Ката женски 2005 

KF05 - Ката женски 2005 

1 Феди Зоја Фунакоши Гичин - Скопје   Macedonia 

2 VИДojevic Ivana Bijela - Herceg Novi   Montenegro 

KF06 - Ката женски 2004 

KF06 - Ката женски 2004 

1 Манчевска Јована Фунакоши Гичин - Скопје   Macedonia 

2 Ристов Анастазија Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 

3 Габева Снежана Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 

3 Богева Мелани Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 

KF07 - Ката женски 2003 

KF07 - Ката женски 2003 

1 Јанчовска Каролина Фунакоши Гичин - Скопје   Macedonia 

KF08 - Ката женски кадетки 

KF08 - Ката женски кадетки 

1 Аврамова Владанка Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 

2 Маневска Миа Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 

3 Муфтарова Ивона Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 

KF09 - Ката женски јуниорки 

KF09 - Ката женски јуниорки 

1 Аврамова Владанка Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 

2 Цветкоска Теодора Ринија - Кичево   Macedonia 

KF10 - Ката женски сениорки 

KF10 - Ката женски сениорки 

1 Костадинова Стефанија Аеродром - Скопје   Macedonia 
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KM01 - Ката машки 2009 и помлади 

KM01 - Ката машки 2009 и помлади 

1 Јазаџиќ Алекса Професионал - Скопје   Macedonia 

2 Петковски Марко Металург - Скопје   Macedonia 

3 Новаковски Јаков Солидарност - Скопје   Macedonia 

3 Камчев Тео Тиквеш - Кавадарци   Macedonia 

KM02 - Ката машки 2008 

KM02 - Ката машки 2008 

1 Миновски Лео Фунакоши Гичин - Скопје   Macedonia 

2 Тодосов_Пешевски Виктор Металург - Скопје   Macedonia 

3 Трифуновски Петар Металург - Скопје   Macedonia 

3 Бојковски Грегори Шампион - Крива Паланка   Macedonia 

KM03 - Ката машки 2007 

KM03 - Ката машки 2007 

1 Беџети Адем Шогун - Скопје   Macedonia 

2 Ѓорчев Андреј Тиквеш - Кавадарци   Macedonia 

3 Алаѓозовски Елисеј Професионал - Скопје   Macedonia 

3 Прстенков Мартин Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 

KM04 - Ката машки 2006 

KM04 - Ката машки 2006 

1 Димчевски Марио Гладијатор - Велес   Macedonia 

2 Азири Фати Шогун - Скопје   Macedonia 

3 Петковски Виктор Шампион - Крива Паланка   Macedonia 

3 Трајковиќ Максим Професионал - Скопје   Macedonia 

KM05 - Ката машки 2005 

KM05 - Ката машки 2005 

1 Пешков Андреј Фунакоши Гичин - Скопје   Macedonia 

2 Савовски Давид Солидарност - Скопје   Macedonia 

3 Зверотиќ Мерис Солидарност - Скопје   Macedonia 

3 Гурев Филип Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 

KM06 - Ката машки 2004 

KM06 - Ката машки 2004 

1 Аврамов Петар Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 

2 Спасовски Давид Фунакоши Гичин - Скопје   Macedonia 

3 Габев Тодор Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 

3 Кушовски Андреј Професионал - Скопје   Macedonia 

KM07 - Ката машки 2003 

KM07 - Ката машки 2003 

1 Аврамов Петар Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 

2 Бајовски Кристијан Фунакоши Гичин - Скопје   Macedonia 

3 Мишковски Томас Фунакоши Гичин - Скопје   Macedonia 

3 Реџепи Едон Солидарност - Скопје   Macedonia 

KM08 - Ката машки кадети 

KM08 - Ката машки кадети 

1 Неделковски Александар Металург - Скопје   Macedonia 

2 Захариев Марко Фунакоши Гичин - Скопје   Macedonia 

3 Манчевски Бојан Фунакоши Гичин - Скопје   Macedonia 

3 Николчов Алек Солидарност - Скопје   Macedonia 

KM09 - Ката машки јуниори 

KM09 - Ката машки јуниори 

1 Мустафовски Реџеп Фунакоши Гичин - Скопје   Macedonia 

KM10 - Ката машки сениори 

KM10 - Ката машки сениори 

1 Мустафовски Реџеп Фунакоши Гичин - Скопје   Macedonia 

KTF01 - Ката тим женски 2007 и помлади 

KTF01 - Ката тим женски 2007 и помлади 

1 Металург - Скопје 
- Смилевска Јана 
- Ивановска Калина 
- Крстевска Мила 

Металург - Скопје   Macedonia 

2 Урбан Инвест - Кавадарци 
- Гурева Сузана 
- Цветковска Надица 

Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 
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- Гурева Викторија 

KTF02 - Ката тим женски 2005-2006 год. 

KTF02 - Ката тим женски 2005-2006 год. 

1 Урбан Инвест - Кавадарци 
- Гурева Викторија 
- Стојкова Данка 
- Цветковска Надица 

Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 

2 Фунакоши Гичин - Скопје 
- Томческа Тамара 
- Феди Зоја 
- Петрушевска Марија 

Фунакоши Гичин - Скопје   Macedonia 

KTF03 - Ката тим женски 2003-2004 год. 

KTF03 - Ката тим женски 2003-2004 год. 

1 Фунакоши Гичин - Скопје 
- Манчевска Јована 
- Јанчовска Каролина 
- Бајовски Кристијан 

Фунакоши Гичин - Скопје   Macedonia 

2 Урбан Инвест - Кавадарци 
- Богева Мелани 
- Трајкова Марија 
- Габева Снежана 

Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 

KTF04 - Ката тим женски кадети/јуниори 

KTF04 - Ката тим женски кадети/јуниори 

1 Урбан Инвест - Кавадарци 
- Аврамова Владанка 
- Маневска Миа 
- Муфтарова Ивона 

Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 

KTM01 - Ката тим машки 2007 и помлади 

KTM01 - Ката тим машки 2007 и помлади 

1 Урбан Инвест - Кавадарци 
- Прстенков Мартин 
- Митрев Кристијан 
- Станоев Димитар 
- Трајков Благоја 

Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 

2 Професионал - Скопје 
- Алаѓозовски Елисеј 
- Пандовски Марко 
- Мирчевска Ева 

Професионал - Скопје   Macedonia 

3 Металург - Скопје 
- Тодосов_Пешевски Виктор 
- Калимановски Антонио 
- Петковски Марко 

Металург - Скопје   Macedonia 

3 Аеродром - Скопје 
- Димовски Танасиј 
- Марко Христовски 
- Павел Христовски 

Аеродром - Скопје   Macedonia 

KTM02 - Ката тим машки 2005-2006 год. 

KTM02 - Ката тим машки 2005-2006 год. 

1 Професионал - Скопје 
- Трајковиќ Максим 
- Пислевиќ Лука 
- Качев Андреј 

Професионал - Скопје   Macedonia 

2 Урбан Инвест - Кавадарци 
- Гурев Влатко 
- Гурев Филип 
- Стојков Александар 

Урбан Инвест - Кавадарци   Macedonia 

KTM03 - Ката тим машки 2003-2004 год. 

KTM03 - Ката тим машки 2003-2004 год. 

1 Фунакоши Гичин - Скопје 
- Мишковски Томас 
- Бајовски Кристијан 
- Спасовски Давид 

Фунакоши Гичин - Скопје   Macedonia 

KTM04 - Ката тим машки кадети/јуниори 

KTM04 - Ката тим машки кадети/јуниори 

1 Фунакоши Гичин - Скопје Фунакоши Гичин - Скопје   Macedonia 
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- Захариев Марко 
- Манчевски Бојан 
- Мустафовски Реџеп 

2 Љуботен - Тетово 
- Реџепи Емир 
- Бојоски Лука 
- Грујиќ Љубиша 

Љуботен - Тетово   Macedonia 

KuF01 - Кумите женски 2005-2006 -35 кг 

KuF01 - Кумите женски 2005-2006 -35 кг 

1 Damjanovic Jovana Bijela - Herceg Novi   Montenegro 

2 VИДojevic Ivana Bijela - Herceg Novi   Montenegro 

3 Пецевска Ива Маваши - Скопје   Macedonia 

3 Зибери Ндрина Фати - Тетово   Macedonia 

KuF02 - Кумите женски 2005-2006 -40 кг 

KuF02 - Кумите женски 2005-2006 -40 кг 

1 Пандовска Ники Металург - Скопје   Macedonia 

KuF03 - Кумите женски 2005-2006 40+ кг 

KuF03 - Кумите женски 2005-2006 40+ кг 

1 Тасевска Ива Маваши - Скопје   Macedonia 

2 Јовановска Моника Ботони - Скопје   Macedonia 

KuF05 - Кумите женски 2004 -42 кг 

KuF05 - Кумите женски 2004 -42 кг 

1 Цековска Стефанија Металург - Скопје   Macedonia 

KuF06 - Кумите женски 2004 42+ кг 

KuF06 - Кумите женски 2004 42+ кг 

1 Николовска Симона Ботони - Скопје   Macedonia 

2 Данчевска Марија Ботони - Скопје   Macedonia 

3 Веселиновска Натали Кочани - Кочани   Macedonia 

3 Атанасоска Илина Ботони - Скопје   Macedonia 

KuF07 - Кумите женски 2003 -42 кг 

KuF07 - Кумите женски 2003 -42 кг 

1 Величковска Меланија Унсу - Куманово   Macedonia 

KuF08 - Кумите женски 2003 -47 кг 

KuF08 - Кумите женски 2003 -47 кг 

1 Станковска Ивона Тигар - Скопје   Macedonia 

2 Арсовска Гала Унсу - Куманово   Macedonia 

KuF09 - Кумите женски 2003 47+ кг 

KuF09 - Кумите женски 2003 47+ кг 

1 Божиноска Магдалена Олимпик Спорт 2007 - Скопје   Macedonia 

2 Шахинова Мартина Партизан - Кочани   Macedonia 

3 Маџовска Анелија Маваши - Скопје   Macedonia 

3 Таушанова Ива Партизан - Кочани   Macedonia 

KuF10 - Кумите женски кадетки -47 кг 

KuF10 - Кумите женски кадетки -47 кг 

1 Милева Марија Олимпик Спорт 2007 - Скопје   Macedonia 

2 Селими Букурије Фати - Тетово   Macedonia 

3 Крстевска Теодора Макпетрол - Скопје   Macedonia 

KuF11 - Кумите женски кадетки -54 кг 

KuF11 - Кумите женски кадетки -54 кг 

1 Петровска Марија Металург - Скопје   Macedonia 

2 Чешмеџиевска Емилија Макпетрол - Скопје   Macedonia 

3 Дандаревска Елена Ботони - Скопје   Macedonia 

KuF12 - Кумите женски кадетки 54+ кг 

KuF12 - Кумите женски кадетки 54+ кг 

1 Јовановска Викторија Ботони - Скопје   Macedonia 

2 Зафировска Бранкица Македонка - Штип   Macedonia 

3 Серафимова Деспина Макпетрол - Скопје   Macedonia 

3 Христиќ Василија Партизан - Кочани   Macedonia 

KuF13 - Кумите женски јуниорки -48 кг 

KuF13 - Кумите женски јуниорки -48 кг 

1 Манговска Драгана Металург - Скопје   Macedonia 

KuF14 - Кумите женски јуниорки -53 кг 

KuF14 - Кумите женски јуниорки -53 кг 
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1 Цури Азра Кеикс - Скопје   Macedonia 

2 Димитровска Деспина Македонка - Штип   Macedonia 

KuF16 - Кумите женски јуниорки 59+ кг 

KuF16 - Кумите женски јуниорки 59+ кг 

1 Мојсовска Ангела Макпетрол - Скопје   Macedonia 

2 Блажевска Ева Макпетрол - Скопје   Macedonia 

3 Савиќ Ана Тигар - Скопје   Macedonia 

KuF18 - Кумите женски сениорки -55 кг 

KuF18 - Кумите женски сениорки -55 кг 

1 Пендаровска Моника Макпетрол - Скопје   Macedonia 

2 Јањиќ-Дачевиќ Емили Кеикс - Скопје   Macedonia 

KuF19 - Кумите женски сениорки -61 кг 

KuF19 - Кумите женски сениорки -61 кг 

1 Крстевска Сара Металург - Скопје   Macedonia 

KuM01 - Кумите машки 2005-2006 -35 кг 

KuM01 - Кумите машки 2005-2006 -35 кг 

1 Вукашин Јовановиќ Шампион - Крива Паланка   Macedonia 

2 Brnada Marko Bijela - Herceg Novi   Montenegro 

3 Исмаили Мухамед Фати - Тетово   Macedonia 

3 Азири Фати Шогун - Скопје   Macedonia 

KuM02 - Кумите машки 2005-2006 -45 кг 

KuM02 - Кумите машки 2005-2006 -45 кг 

1 Vulovic Bojan Bijela - Herceg Novi   Montenegro 

2 Сејфули Илир Фати - Тетово   Macedonia 

3 Илиевски Бојан Олимпик Спорт 2007 - Скопје   Macedonia 

3 Bilafer Nikola Bijela - Herceg Novi   Montenegro 

KuM03 - Кумите машки 2005-2006 45+ кг 

KuM03 - Кумите машки 2005-2006 45+ кг 

1 Лозаноски Димитар Макпетрол - Скопје   Macedonia 

2 Тасковски Лука Шампион - Крива Паланка   Macedonia 

3 Калимановски Давид Металург - Скопје   Macedonia 

3 Максимовски Владимир Шампион - Крива Паланка   Macedonia 

KuM04 - Кумите машки 2004 -40 кг 

KuM04 - Кумите машки 2004 -40 кг 

1 Грозданов Кристијан Партизан - Кочани   Macedonia 

2 Vulovic Bojan Bijela - Herceg Novi   Montenegro 

3 Стојанов Ангел Партизан - Кочани   Macedonia 

3 Митев Ангел Партизан - Кочани   Macedonia 

KuM05 - Кумите машки 2004 -50 кг 

KuM05 - Кумите машки 2004 -50 кг 

1 Петров Горги Партизан - Кочани   Macedonia 

2 Салатоски Давид Бонсаи - Прилеп   Macedonia 

3 Кузманов Томо Кочани - Кочани   Macedonia 

3 Цека Дардан Шкендија - Тетово   Macedonia 

KuM06 - Кумите машки 2004 50+ кг 

KuM06 - Кумите машки 2004 50+ кг 

1 Блажевски Андреј Металург - Скопје   Macedonia 

2 Бојоски Лука Љуботен - Тетово   Macedonia 

3 Трајковски Витомир Ботони - Скопје   Macedonia 

KuM07 - Кумите машки 2003 -40 кг 

KuM07 - Кумите машки 2003 -40 кг 

1 Гафури Шериф Фати - Тетово   Macedonia 

2 Грујиќ Љубиша Љуботен - Тетово   Macedonia 

KuM08 - Кумите машки 2003 -45 кг 

KuM08 - Кумите машки 2003 -45 кг 

1 Тодороски Златко Маваши - Скопје   Macedonia 

2 Здравковски Роберто Партизан - Кочани   Macedonia 

3 Стојмиров Стефан Ботони - Скопје   Macedonia 

3 Mikulic Nemanja Bijela - Herceg Novi   Montenegro 

KuM09 - Кумите машки 2003 -50 кг 

KuM09 - Кумите машки 2003 -50 кг 

1 Бакији Нејази Ринија - Матејче   Macedonia 

2 Исмаили Дардан Фати - Тетово   Macedonia 
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3 Авдили Илир Башкими 2002 - Куманово   Macedonia 

KuM10 - Кумите машки 2003 -55 кг 

KuM10 - Кумите машки 2003 -55 кг 

1 Мусљији Омер Ринија - Матејче   Macedonia 

2 Машовиќ Дин Кеикс - Скопје   Macedonia 

3 Митев Ангел Партизан - Кочани   Macedonia 

KuM11 - Кумите машки 2003 55+ кг 

KuM11 - Кумите машки 2003 55+ кг 

1 Куртановиќ Бериз Кеикс - Скопје   Macedonia 

2 Тасески Даријан Макпетрол - Скопје   Macedonia 

3 Ефремов Славе Кеикс - Скопје   Macedonia 

3 Шпритов-маноилов Дамјан Македонка - Штип   Macedonia 

KuM12 - Кумите машки кадети -52 кг 

KuM12 - Кумите машки кадети -52 кг 

1 Емини Љирим Башкими 2002 - Куманово   Macedonia 

2 Свинарски Марио Олимпик Спорт 2007 - Скопје   Macedonia 

3 Фејзули Армин Фати - Тетово   Macedonia 

3 Mikulic Nemanja Bijela - Herceg Novi   Montenegro 

KuM13 - Кумите машки кадети -57 кг 

KuM13 - Кумите машки кадети -57 кг 

1 Саити Таркан Кеикс - Скопје   Macedonia 

2 Петков Глигор Металург - Скопје   Macedonia 

3 Бајрами Лирим Башкими 2002 - Куманово   Macedonia 

3 Бахтијар Усаме Цветан Димов - Скопје   Macedonia 

KuM14 - Кумите машки кадети -63 кг 

KuM14 - Кумите машки кадети -63 кг 

1 Рамадановски Давуд Макпетрол - Скопје   Macedonia 

2 Костадинов Томи Макпетрол - Скопје   Macedonia 

3 Незири Адис Башкими 2002 - Куманово   Macedonia 

3 Јонузи Фисник Шогун - Скопје   Macedonia 

KuM15 - Кумите машки кадети -70 кг 

KuM15 - Кумите машки кадети -70 кг 

1 Саревски Давид Металург - Скопје   Macedonia 

2 Петров Мартин Маваши - Скопје   Macedonia 

3 Djordjevic Djordje Ippon - Leskovac   Serbia 

KuM16 - Кумите машки кадети 70+ кг 

KuM16 - Кумите машки кадети 70+ кг 

1 Мурати Вегим Шкендија - Тетово   Macedonia 

2 Станкоски Давид Бонсаи - Прилеп   Macedonia 

3 Богоевски Ѓорѓи Љуботен - Тетово   Macedonia 

3 Зендели Џабир Шкендија - Тетово   Macedonia 

KuM18 - Кумите машки јуниори -61 кг 

KuM18 - Кумите машки јуниори -61 кг 

1 Рамадани Шкелќим Башкими 2002 - Куманово   Macedonia 

2 Кадриу Бесник Куштрими - Скопје   Macedonia 

3 Бајрами Усаме Металург - Скопје   Macedonia 

KuM19 - Кумите машки јуниори -68 кг 

KuM19 - Кумите машки јуниори -68 кг 

1 Ацковски Роберто Металург - Скопје   Macedonia 

2 Брахими Сулејман Шогун - Скопје   Macedonia 

3 Агуши Фисник Цветан Димов - Скопје   Macedonia 

KuM21 - Кумите машки јуниори 76+ кг 

KuM21 - Кумите машки јуниори 76+ кг 

1 Несторовски Филип Металург - Скопје   Macedonia 

2 Чафери Кренар Шкендија - Тетово   Macedonia 

3 Кузмановски Љубиша Љуботен - Тетово   Macedonia 

3 Кузмановски Дамјан Металург - Скопје   Macedonia 

KuM22 - Кумите машки сениори -60 кг 

KuM22 - Кумите машки сениори -60 кг 

1 Рамадани Шкелќим Башкими 2002 - Куманово   Macedonia 

2 Николовски Горан Металург - Скопје   Macedonia 

KuM23 - Кумите машки сениори -67 кг 

KuM23 - Кумите машки сениори -67 кг 
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1 Петков Давид Металург - Скопје   Macedonia 

2 Апостоловски Стефан Маваши - Скопје   Macedonia 

KuM24 - Кумите машки сениори -75 кг 

KuM24 - Кумите машки сениори -75 кг 

1 Мисини Мурсељ Башкими 2002 - Куманово   Macedonia 

2 Апостоловски Стефан Кеикс - Скопје   Macedonia 

3 Белокоски Христијан Макпетрол - Скопје   Macedonia 

3 Талевски Александар Кеикс - Скопје   Macedonia 

KuM26 - Кумите машки сениори 84+ кг 

KuM26 - Кумите машки сениори 84+ кг 

1 Коцевски Филип Металург - Скопје   Macedonia 
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ТЕТОВО ОПЕН 

Тетпвп, 15.10.2016 

Пласмани по клубови 

Р.Б. Клуб 1. Место 2. Место 3. Место 
1 Олимпик Спорт 2007 - Скопје, MKD 8 3 5 

2 Фунакоши Гичин - Скопје, MKD 7 5 2 

3 Ускана - Кичево, MKD 7 1 2 

4 Фати - Тетово, MKD 6 4 6 

5 KK Fushe Kosovo, RKS 6 2 7 

6 Металург - Скопје, MKD 5 6 3 

7 Форца - Скопје, MKD 5 5 7 

8 Дрини - Струга, MKD 5 3 3 

9 Урбан Инвест - Кавадарци, MKD 3 5 8 

10 Тигар 2003 - Тетово, MKD 2 3 5 

11 Ботони - Скопје, MKD 2 3 3 

12 KK UNSU - Prishtina, RKS 2 2 5 

13 Гладијатор - Велес, MKD 2 2 3 

14 Спорт 94 - Прилеп, MKD 2 2 1 

 Ринија - Матејче, MKD 2 2 1 

16 KK CHAMPION ILIDŢA - Kosovo, BIH 2 1 3 

17 Drita - Gjilan, RKS 2 1 1 

 Шкендија - Тетово, MKD 2 1 1 

 kk Fight Club Energia - Albania, ALB 2 1 1 

20 KK Katana - Kosovo, RKS 2 0 2 

21 KK Dardania Gjilan - Kosovo, RKS 1 3 1 

 Башкими 2002 - Куманово, MKD 1 3 1 

23 KK FITUESI - Kosovo, RKS 1 2 7 

24 Кеикс - Скопје, MKD 1 1 5 

25 Басаи - Тетово, MKD 1 1 4 

26 KK Drini - Prizren, RKS 1 1 3 

27 KK AS - Gjilan, RKS 1 1 2 

28 Маваши - Скопје, MKD 1 1 0 

 KK Ippon - Prishtina, RKS 1 1 0 

30 Шогун - Скопје, MKD 1 0 1 

31 Партизан - Кочани, MKD 1 0 0 

 Ринија - Кичево, MKD 1 0 0 

33 KK Potoci Plevlja, MNE 0 2 2 

34 Цветан Димов - Скопје, MKD 0 1 4 

 Kk Shmumbini - Albanija, ALB 0 1 4 

36 KK Elbasan - Albania, ALB 0 1 2 

 Бонсаи - Прилеп, MKD 0 1 2 

38 FFK - Kosovo, RKS 0 1 1 

 Тигар - Скопје, MKD 0 1 1 

 KK Borac - Nis, SRB 0 1 1 

41 КК Кун-су-то - Охрид, MKD 0 1 0 

 Тиквеш - Кавадарци, MKD 0 1 0 

 KK Ulcinj, MNE 0 1 0 

 Астибо - Штип, MKD 0 1 0 

 Чоле - Охрид, MKD 0 1 0 

46 KK Martial Arts Fushe Kosovo, RKS 0 0 3 

 Професионал - Скопје, MKD 0 0 3 

 Уранику - Дебар, MKD 0 0 3 

49 Шкумбини - Тетово, MKD 0 0 2 

50 Љуботен - Тетово, MKD 0 0 1 

 Шарпланинец - Тетово, MKD 0 0 1 

 Јошитака - Скопје, MKD 0 0 1 

 КК VAJZAT E DARDANISE - Prishtina, RKS 0 0 1 
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 Македонка - Штип, MKD 0 0 1 

 KK Bardhoshi - Kosovo, RKS 0 0 1 

 

Официјални резултати 
 

Ката женски Јуниорки 
1 Цветкоска Теодора Ринија - Кичево  MACEDONIA 

2 Ahmeti Fatjona KK Fushe Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Беќири Блерта Уранику - Дебар  MACEDONIA 

3 Gervalla Albulena KK Fushe Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Ката индивидуално женски 2003 

Ката индивидуално женски 2003 
1 Јончовска Каролина Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Серафимовска Ангелина Басаи - Тетово  MACEDONIA 

3 ILAZI ERЕZA KK UNSU - Prishtina  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Сареска Ивона Басаи - Тетово  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски 2004 

Ката индивидуално женски 2004 
1 Манчевска Јована Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 DŢUVER NATAŠA KK Potoci Plevlja  MONTENEGRO 

3 Грозданова Стефанија Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Rashiti Belinе KK AS - Gjilan  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Ката индивидуално женски 2005 

Ката индивидуално женски 2005 
1 Буши Арта Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Алексовска Андреа Гладијатор - Велес  MACEDONIA 

3 Mustafa Behije KK FITUESI - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Kurtishaj Puhiza KK Drini - Prizren  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Ката индивидуално женски 2006 

Ката индивидуално женски 2006 
1 Минговска Aнастасија Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Бунтеска Марија Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Стојкова Данка Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 STAMENIĆ STAŠA KK Potoci Plevlja  MONTENEGRO 

Ката индивидуално женски 2007 

Ката индивидуално женски 2007 
1 Спасеноска Јана Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Петреска Мартина Чоле - Охрид  MACEDONIA 

3 BACKA XHEJDAH KK Elbasan - Albania  ALBANIA 

3 Цветковска Надица Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски 2008 

Ката индивидуално женски 2008 
1 Мемети Дхурата Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Имери Јелда Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Серафимовска Ева Тигар 2003 - Тетово  MACEDONIA 

3 Sallashi Tiba KK Drini - Prizren  KOSOSVO, REPUBLIC OF 
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Ката индивидуално женски 2009+ 

Ката индивидуално женски 2009+ 
1 Ивановска Калина Металург - Скопје  MACEDONIA 

2 Смилевска Анастасија КК Кун-су-то - Охрид  MACEDONIA 

3 Качева Ана_Марија Професионал - Скопје  MACEDONIA 

3 Зендели Блерина Ускана - Кичево  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски кадети 

Ката индивидуално женски кадети 
1 Аврамова Владанка Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Муфтарова Ивона Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Маневска Миа Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално женски сениори 

Ката индивидуално женски сениори 
1 SHALA VLERONA KK UNSU - Prishtina  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Ката индивидуално машки 2003 

Ката индивидуално машки 2003 
1 Бајовски Кристијан Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Мишковски Томас Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 BACKA ABDULLAH KK Elbasan - Albania  ALBANIA 

3 GASHI ARLIND KK UNSU - Prishtina  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Ката индивидуално машки 2004 

Ката индивидуално машки 2004 
1 Аврамов Петар Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

2 Спасовски Давид Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Стоев Лазар Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 ALIU ELDONIS KK UNSU - Prishtina  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Ката индивидуално машки 2005 

Ката индивидуално машки 2005 
1 Стојаноски Андреј Басаи - Тетово  MACEDONIA 

2 Гашев Талес Гладијатор - Велес  MACEDONIA 

3 Пешков Андреј Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Митревски Марко Металург - Скопје  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2006 

Ката индивидуално машки 2006 
1 Поптодоров Марко Гладијатор - Велес  MACEDONIA 

2 Весели Сухејб Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 KLAĈAR PETAR KK Potoci Plevlja  MONTENEGRO 

3 GASHI LEART KK UNSU - Prishtina  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Ката индивидуално машки 2007 

Ката индивидуално машки 2007 
1 Мустафаи Пашо Дрини - Струга  MACEDONIA 

2 Прстенков Мартин Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Алаѓозовски Елизеј Професионал - Скопје  MACEDONIA 

3 Беџети Адем Шогун - Скопје  MACEDONIA 
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Ката индивидуално машки 2008 

Ката индивидуално машки 2008 
1 Дервиши Нуредин Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Миновски Лео Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 PECI GENT KK UNSU - Prishtina  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Стојанов Тодор Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки 2009+ 

Ката индивидуално машки 2009+ 
1 Дервиши Верон Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Камчев Тео Тиквеш - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Главинов Кристијан Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Ристоски Даријан Ускана - Кичево  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки Јуниори 

Ката индивидуално машки Јуниори 
1 Мустафовски Реџеп Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки кадети 

Ката индивидуално машки кадети 
1 Неделковски Александар Металург - Скопје  MACEDONIA 

2 Спасовски Александар Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Бунтески Марко Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Димитријевски Христијан Гладијатор - Велес  MACEDONIA 

Ката индивидуално машки сениори 

Ката индивидуално машки сениори 
1 Мустафовски Реџеп Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Тодороски Огнен Бонсаи - Прилеп  MACEDONIA 

3 Стојаноски Александар Бонсаи - Прилеп  MACEDONIA 

Ката тим женски 2003-2004 

Ката тим женски 2003-2004 
1 Ката тим Фунакоши Гичин 3 

- Манчевска Јована 
- Јончовска Каролина 
- Бајовски Кристијан 

Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Potovi - Plevlja 
- DŢUVER NATAŠA 
- MRDAK ANDRIJANA 
- PERUNIĈIĆ ANICA 

KK Potoci Plevlja  MONTENEGRO 

3 Ката тим Басаи 2 
- Сареска Ивона 
- Серафимовска Ангелина 
- Стојановска Марија 

Басаи - Тетово  MACEDONIA 

3 Ката тим Урбан Инвест 3 
- Грозданова Стефанија 
- Аврамов Петар 
- Ристов Анастазија 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката тим женски 2005-2006 

Ката тим женски 2005-2006 
1 Ката тим Форца 3 

- Бунтеска Марија 
- Буши Арта 

Форца - Скопје  MACEDONIA 
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- Дардхишта Јанина 

2 Ката тим Ускана 4 
- Спасеноска Јана 
- Минговска Aнастасија 
- Дервиши Нуредин 

Ускана - Кичево  MACEDONIA 

3 Ката тим Урбан Инвест 2 
- Цветковска Надица 
- Гурева Викторија 
- Стојкова Данка 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 KK FITUESI 
- Pajaziti Erblina 
- Mustafa Behije 
- Emerllahu Rona 

KK FITUESI - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Ката тим женски 2007-2008 

Ката тим женски 2007-2008 
1 Ката тим Ускана 2 

- Дервиши Нуредин 
- Спасеноска Јана 
- Зендели Блерина 

Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Ката тим Дрини 2 
- Хајредини Мелиса 

Дрини - Струга  MACEDONIA 

3 Ката тим Тигар 2003 
- Мисајловски Славчо 
- Апостоловска Катја 
- Серафимовска Ева 

Тигар 2003 - Тетово  MACEDONIA 

3 Ката тим Форца 1 
- Имери Јелда 
- Мемети Дхурата 
- Рамадани Јетон 

Форца - Скопје  MACEDONIA 

Ката тим женски кадети – јуниори 

Ката тим женски кадети – јуниори 
1 Ката тим Урбан Инвест 1 

- Аврамова Владанка 
- Маневска Миа 
- Муфтарова Ивона 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

Ката тим машки 2003-2004 

Ката тим машки 2003-2004 
1 Ката тим Фунакоши Гичин 2 

- Бајовски Кристијан 
- Мишковски Томас 
- Спасовски Давид 

Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

2 Ката тим Урбан Инвест 9 
- Аврамов Петар 
- Николоски Никита 
- Стоев Лазар 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Ката тим Басаи 3 
- Трифуновски Мартин 
- Ѓеровска Мирјана 
- Стојкоски Филип 

Басаи - Тетово  MACEDONIA 

Ката тим машки 2005-2006 

Ката тим машки 2005-2006 
1 Ката тим Форца 4 

- Весели Сухејб 
- Дардхишта Јон 
- Азизи Сеид 

Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Ката тим Урбан Инвест 5 
- Стојков Александар 
- Гурев Филип 
- Гурев Влатко 

Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Ката тим Басаи 1 Басаи - Тетово  MACEDONIA 
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- Стојаноски Андреј 
- Стојкоски Милан 
- Стојкоски Михаил 

Ката тим машки 2007-2008 

Ката тим машки 2007-2008 
1 Ката тим Ускана 3 

- Дервиши Нуредин 
- Дервиши Верон 
- Спасеноска Јана 

Ускана - Кичево  MACEDONIA 

2 Ката тим Форца 2 
- Хаљими Амар 
- Рамадани Јетон 

Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Ката тим Професионал 1 
- Мирчевска Ева 
- Алаѓозовски Елизеј 
- Пандовски Марко 

Професионал - Скопје  MACEDONIA 

3 Ката тим Шкендија 
- Незири Шејдија 
- Цемејна Хасан 
- Лиман Ерзан 

Шкендија - Тетово  MACEDONIA 

Ката тим машки 2009+ 

Ката тим машки 2009+ 
1 Ката тим Ускана 1 

- Дервиши Верон 
- Ристоски Даријан 
- Зендели Блерина 

Ускана - Кичево  MACEDONIA 

Ката тим машки кадети – јуниори 

Ката тим машки кадети – јуниори 
1 Ката тим Гладијатор 

- Васиќ Јован 
- Бановски Георги 
- Димитријевски Христијан 

Гладијатор - Велес  MACEDONIA 

2 Ката тим Фунакоши Гичин 1 
- Захариев Марко 
- Манчевски Бојан 
- Спасовски Александар 

Фунакоши Гичин - Скопје  MACEDONIA 

3 Ката тим Уранику 
- Лазри Шќиперон 
- Марку Ардит 
- Марку Бенет 

Уранику - Дебар  MACEDONIA 

Кумите женски 2003 +47кг. 

Кумите женски 2003 +47кг. 
1 Божиноска Магдалена Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

2 Џеладини Зана Дрини - Струга  MACEDONIA 

3 Osmani Njomza KK Fushe Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 GASHI ARIANA КК VAJZAT E DARDANISE - Prishtina  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Кумите женски 2003 -42кг. 

Кумите женски 2003 -42кг. 
1 Gashi Redona KK Fushe Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Кумите женски 2003 -47кг. 

Кумите женски 2003 -47кг. 
1 Subašić Alma KK CHAMPION ILIDŢA - Kosovo  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

2 Stankovska Ivona Тигар - Скопје  MACEDONIA 
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3 Рамо Лорјана Дрини - Струга  MACEDONIA 

3 Pllana Altina KK Fushe Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Кумите женски 2004 +42кг. 

Кумите женски 2004 +42кг. 
1 Николовска Симона Ботони - Скопје  MACEDONIA 

2 Атанасоска Илина Ботони - Скопје  MACEDONIA 

3 Марија Данчевска Ботони - Скопје  MACEDONIA 

3 Ibrahimi Elona KK Fushe Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Кумите женски 2004 -42кг. 

Кумите женски 2004 -42кг. 
1 Гавриловска Сања Тигар 2003 - Тетово  MACEDONIA 

2 Rashiti Belinе KK AS - Gjilan  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Кумите женски 2005 +40кг. 

Кумите женски 2005 +40кг. 
1 Mešević Nejla KK CHAMPION ILIDŢA - Kosovo  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

2 Јовановска Моника Ботони - Скопје  MACEDONIA 

3 Bekteshi Anila KK FITUESI - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Kurtishaj Puhiza KK Drini - Prizren  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Кумите женски 2005 -35кг. 

Кумите женски 2005 -35кг. 
1 Мишовска Михаела Тигар 2003 - Тетово  MACEDONIA 

2 Рамо Азра Дрини - Струга  MACEDONIA 

Кумите женски 2005 -40кг. 

Кумите женски 2005 -40кг. 
1 Буши Арта Форца - Скопје  MACEDONIA 

2 Maloku Valëza KK Dardania Gjilan - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Gashi Valza KK Fushe Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Mustafa Behije KK FITUESI - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Кумите женски 2006 +35кг. 

Кумите женски 2006 +35кг. 
1 Мустафаи Греса Дрини - Струга  MACEDONIA 

2 Shabani Suela KK FITUESI - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Бунтеска Марија Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Дардхишта Јанина Форца - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски 2006 -30кг. 

Кумите женски 2006 -30кг. 
1 Ibrahimi Qendresa KK Fushe Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

2 Sallauka Stina KK Drini - Prizren  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Кумите женски 2006 -35кг. 

Кумите женски 2006 -35кг. 
1 PECI KALTRINA KK UNSU - Prishtina  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

2 Зибери Ндрина Фати - Тетово  MACEDONIA 

3 Pajaziti Erblina KK FITUESI - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 
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Кумите женски Јуниори +59кг. 

Кумите женски Јуниори +59кг. 
1 Јањиќ Емилија Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

2 Симовска Симона Тигар 2003 - Тетово  MACEDONIA 

3 Ана Савиќ Тигар - Скопје  MACEDONIA 

3 Илиевска Сара Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски Јуниори -48кг. 

Кумите женски Јуниори -48кг. 
1 Милева Марија Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

2 Манговска Драгана Металург - Скопје  MACEDONIA 

3 Ahmeti Fatjona KK Fushe Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Ајдини Верона Форца - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски Јуниори -53кг. 

Кумите женски Јуниори -53кг. 
1 Gervalla Albulena KK Fushe Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

2 Гафури Вјолца Фати - Тетово  MACEDONIA 

3 Цури Азра Кеикс - Скопје  MACEDONIA 

3 Спасовска Сандра Тигар 2003 - Тетово  MACEDONIA 

Кумите женски Јуниори -59кг. 

Кумите женски Јуниори -59кг. 
1 Nuhiu Grese KK Katana - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

2 Сибиноска Дора Тигар 2003 - Тетово  MACEDONIA 

Кумите женски Кадети +54кг. 

Кумите женски Кадети +54кг. 
1 Qerimi Vlera KK Dardania Gjilan - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

2 Curri Festina KK Fushe Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Симовска Симона Тигар 2003 - Тетово  MACEDONIA 

3 Цветкоска Сања Спорт 94 - Прилеп  MACEDONIA 

Кумите женски Кадети -47кг. 

Кумите женски Кадети -47кг. 
1 Џеладини Илира Дрини - Струга  MACEDONIA 

2 Subašić Alma KK CHAMPION ILIDŢA - Kosovo  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 Милева Марија Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

3 Zejnullahu Hatigje KK AS - Gjilan  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Кумите женски Кадети -54кг. 

Кумите женски Кадети -54кг. 
1 Гафури Вјолца Фати - Тетово  MACEDONIA 

2 Спасовска Сандра Тигар 2003 - Тетово  MACEDONIA 

3 Ibrahimi Vesa Drita - Gjilan  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Hamzić Ena KK CHAMPION ILIDŢA - Kosovo  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

Кумите женски Сениори +68кг. 

Кумите женски Сениори +68кг. 
1 Asllani Albiona Drita - Gjilan  KOSOSVO, REPUBLIC OF 
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Кумите женски Сениори -50кг. 

Кумите женски Сениори -50кг. 
1 Алиу Фатијона Дрини - Струга  MACEDONIA 

2 Stankovic Milena KK Borac - Nis  SERBIA 

Кумите женски Сениори -55кг. 

Кумите женски Сениори -55кг. 
1 Zhitia Gresa KK Fushe Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

2 Јањиќ-Дачевиќ Емили Кеикс - Скопје  MACEDONIA 

Кумите женски Сениори -61кг. 

Кумите женски Сениори -61кг. 
1 Kolgeci Elona KK Drini - Prizren  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

2 SHALA VLERONA KK UNSU - Prishtina  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Кумите машки 2003 +55кг. 

Кумите машки 2003 +55кг. 
1 Куртановиќ Безиз Кеикс - Скопје  MACEDONIA 

2 Виља Арди Шкендија - Тетово  MACEDONIA 

3 Шпритов-маноилов Дамјан Македонка - Штип  MACEDONIA 

3 Gashi Melos KK Bardhoshi - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Кумите машки 2003 -40кг. 

Кумите машки 2003 -40кг. 
1 Гафури Шериф Фати - Тетово  MACEDONIA 

2 BACKA ABDULLAH KK Elbasan - Albania  ALBANIA 

3 Zeneli Zija KK Katana - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Selmanaj Arlind KK Fushe Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Кумите машки 2003 -45кг. 

Кумите машки 2003 -45кг. 
1 Павловски Дамјан Маваши - Скопје  MACEDONIA 

2 Стојмиров Стефан Ботони - Скопје  MACEDONIA 

3 Mustafa Valdet KK FITUESI - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Бајрами Илир Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

Кумите машки 2003 -50кг. 

Кумите машки 2003 -50кг. 
1 Божиноски Антонио Спорт 94 - Прилеп  MACEDONIA 

2 Бакији Нејази Ринија - Матејче  MACEDONIA 

3 Исмаили Дардан Фати - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки 2003 -55кг. 

Кумите машки 2003 -55кг. 
1 Мусљији Омер Ринија - Матејче  MACEDONIA 

2 Ison Salla Drita - Gjilan  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Зеќири Амр Шкумбини - Тетово  MACEDONIA 

3 Додиќ Антонијо Металург - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2004 +50кг. 
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Кумите машки 2004 +50кг. 
1 Трајковски Витомир Ботони - Скопје  MACEDONIA 

2 Блажевски Андреј Металург - Скопје  MACEDONIA 

3 Милевски Никола Тигар 2003 - Тетово  MACEDONIA 

3 Musliu Elton KK Martial Arts Fushe Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Кумите машки 2004 -35кг. 

Кумите машки 2004 -35кг. 
1 Трпковски Алексеј Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

2 ALIU ELDONIS KK UNSU - Prishtina  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Idrizi Bujar Kk Shmumbini - Albanija  ALBANIA 

3 Митревски Матеј Шарпланинец - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки 2004 -40кг. 

Кумите машки 2004 -40кг. 
1 Mani Edison kk Fight Club Energia - Albania  ALBANIA 

2 Ферати Арбин Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

3 Митев Ангел Кеикс - Скопје  MACEDONIA 

3 Гелевски Дарко Ботони - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2004 -45кг. 

Кумите машки 2004 -45кг. 
1 Костов Бојан Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

2 Memedi Besar Kk Shmumbini - Albanija  ALBANIA 

3 Ibrahimi Dren KK Martial Arts Fushe Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Grajqefsi Regjep KK Martial Arts Fushe Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Кумите машки 2004 -50кг. 

Кумите машки 2004 -50кг. 
1 Петров Горги Партизан - Кочани  MACEDONIA 

2 Krasniqi Bledon FFK - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Бојоски Лука Љуботен - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки 2005 +45кг. 

Кумите машки 2005 +45кг. 
1 Salla Anselmo kk Fight Club Energia - Albania  ALBANIA 

2 Sahiti Jusuf KK Dardania Gjilan - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Спасовски Петар Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

3 Синани Мухамед Дрини - Струга  MACEDONIA 

Кумите машки 2005 -30кг. 

Кумите машки 2005 -30кг. 
1 Selmani Islam KK Fushe Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

2 Salla Armando kk Fight Club Energia - Albania  ALBANIA 

3 Трпчев Филип Кеикс - Скопје  MACEDONIA 

3 Sulejmani Suhejl Kk Shmumbini - Albanija  ALBANIA 

Кумите машки 2005 -35кг. 

Кумите машки 2005 -35кг. 
1 Белистојановски Матеј Спорт 94 - Прилеп  MACEDONIA 

2 Атанасовски Филип Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

3 Исмаили Мухамед Фати - Тетово  MACEDONIA 

3 Berin Tarić KK CHAMPION ILIDŢA - Kosovo  BOSNIA AND HERZEGOVINA 
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Кумите машки 2005 -40кг. 

Кумите машки 2005 -40кг. 
1 Сејфули Илир Фати - Тетово  MACEDONIA 

2 Ангеловски Андреј Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

3 Реџепи Рамадан Цветан Димов - Скопје  MACEDONIA 

3 Илиески Бојан Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2005 -45кг. 

Кумите машки 2005 -45кг. 
1 Зулали Хамза Дрини - Струга  MACEDONIA 

2 Shillova Dior KK Dardania Gjilan - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Омерагиќ Дарин Јошитака - Скопје  MACEDONIA 

3 Мало Кастриот Дрини - Струга  MACEDONIA 

Кумите машки 2006 +40кг. 

Кумите машки 2006 +40кг. 
1 Ќазими Миран Ринија - Матејче  MACEDONIA 

2 Конески Лука Спорт 94 - Прилеп  MACEDONIA 

3 Дардхишта Јон Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Emerllahu Reald FFK - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Кумите машки 2006 -30кг. 

Кумите машки 2006 -30кг. 
1 Азири Фати Шогун - Скопје  MACEDONIA 

2 Нухији Ардит Ринија - Матејче  MACEDONIA 

3 Димовски Виктор Гладијатор - Велес  MACEDONIA 

Кумите машки 2006 -35кг. 

Кумите машки 2006 -35кг. 
1 Hasani Kreshnik KK FITUESI - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

2 Азизи Сеид Форца - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки 2006 -40кг. 

Кумите машки 2006 -40кг. 
1 Tahiri Dren KK Fushe Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

2 Стојков Александар Урбан Инвест - Кавадарци  MACEDONIA 

3 Alija Andi KK Katana - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Кумите машки Јуниор +76кг 

Кумите машки Јуниор +76кг 
1 Џафери Кренар Шкендија - Тетово  MACEDONIA 

2 Kuqi Adnan KK Ulcinj  MONTENEGRO 

3 Sinani Aleksandеr kk Fight Club Energia - Albania  ALBANIA 

3 Kurtish Jon Kk Shmumbini - Albanija  ALBANIA 

Кумите машки Јуниор -55кг 

Кумите машки Јуниор -55кг 
1 Смилковски Столе Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

2 Бахтијар Усаме Цветан Димов - Скопје  MACEDONIA 

3 Agović Mirnes KK CHAMPION ILIDŢA - Kosovo  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

3 Фетаи Ули Фати - Тетово  MACEDONIA 
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Кумите машки Јуниор -61кг 

Кумите машки Јуниор -61кг 
1 Весели Фахик Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

2 Фејзули Дагин Фати - Тетово  MACEDONIA 

3 Бајрами Усаме Металург - Скопје  MACEDONIA 

3 Hajdari Dren KK Dardania Gjilan - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Кумите машки Јуниор -68кг 

Кумите машки Јуниор -68кг 
1 Ацковски Роберто Металург - Скопје  MACEDONIA 

2 Костов Марко Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

3 Димов Бојан Гладијатор - Велес  MACEDONIA 

3 Bajrami Benjamin KK FITUESI - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

Кумите машки Јуниор -76кг 

Кумите машки Јуниор -76кг 
1 Османи Доан Фати - Тетово  MACEDONIA 

2 Несторовски Филип Металург - Скопје  MACEDONIA 

3 Мехази Илир Шкумбини - Тетово  MACEDONIA 

3 Мемети Мухамед Ринија - Матејче  MACEDONIA 

Кумите машки Кадети +70кг. 

Кумите машки Кадети +70кг. 
1 Мурати Вегим Шкендија - Тетово  MACEDONIA 

2 Јованов Наум Астибо - Штип  MACEDONIA 

3 Вејсели Ветон Фати - Тетово  MACEDONIA 

3 Станкоски Давид Бонсаи - Прилеп  MACEDONIA 

Кумите машки Кадети -52кг. 

Кумите машки Кадети -52кг. 
1 Емини Лирим Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

2 Халими Дритон Фати - Тетово  MACEDONIA 

3 Фејзули Армин Фати - Тетово  MACEDONIA 

3 Гафури Јасин Фати - Тетово  MACEDONIA 

Кумите машки Кадети -57кг. 

Кумите машки Кадети -57кг. 
1 Фејзули Дагин Фати - Тетово  MACEDONIA 

2 Петков Глигор Металург - Скопје  MACEDONIA 

3 Саит Таркан Кеикс - Скопје  MACEDONIA 

3 Бахтијар Усаме Цветан Димов - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки Кадети -63кг. 

Кумите машки Кадети -63кг. 
1 Весели Фахик Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

2 Мишачковски Иво Металург - Скопје  MACEDONIA 

3 Мемеди Мевлуд Форца - Скопје  MACEDONIA 

3 Стојановски Христијан Олимпик Спорт 2007 - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки Кадети -70кг. 

Кумите машки Кадети -70кг. 
1 Maliqi Betim KK Katana - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 
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2 Петров Мартин Маваши - Скопје  MACEDONIA 

3 Kurtish Jon Kk Shmumbini - Albanija  ALBANIA 

3 Доволани Мухамед Уранику - Дебар  MACEDONIA 

Кумите машки Сениор -60кг 

Кумите машки Сениор -60кг 
1 ARIFI ORGES KK Ippon - Prishtina  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

2 Николовски Горан Металург - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки Сениор -67кг 

Кумите машки Сениор -67кг 
1 Петков Давид Металург - Скопје  MACEDONIA 

2 HALIMI ASTRIT KK Ippon - Prishtina  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Илиевски Димитар Ботони - Скопје  MACEDONIA 

3 Агуши Фисник Цветан Димов - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки Сениор -75кг 

Кумите машки Сениор -75кг 
1 Shabani Elhami Drita - Gjilan  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

2 Мисини Мурсељ Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

3 Апостоловски Стефан Кеикс - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки Сениор -84кг 

Кумите машки Сениор -84кг 
1 Ajvazi Tahir KK AS - Gjilan  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

2 Ристески Андреј Спорт 94 - Прилеп  MACEDONIA 

3 Анѓелковиќ Александар Цветан Димов - Скопје  MACEDONIA 

Кумите машки У21 -60кг 

Кумите машки У21 -60кг 
1 Петков Давид Металург - Скопје  MACEDONIA 

2 Рамадани Шкелќим Башкими 2002 - Куманово  MACEDONIA 

Кумите машки У21 -75кг 

Кумите машки У21 -75кг 
1 Османи Доан Фати - Тетово  MACEDONIA 

2 Bajrami Benjamin KK FITUESI - Kosovo  KOSOSVO, REPUBLIC OF 

3 Petrovic Jovan KK Borac - Nis  SERBIA 

 

МЕДУНАРОДЕН КАРАТЕ ТУРНИР „13-ТИ НОЕМВРИ“ 

Скппје, 12.11.2016 

Пласмани по клубови 

 

Р.Б Клуб 1. Место 2. Место 3. Место 

1 Урбан Инвест - Кавадарци, MKD 7 8 5 

2 Ускана - Кичево, MKD 7 1 1 

3 Макпетрол - Скопје, MKD 6 7 3 

4 Фунакоши Гичин - Скопје, MKD 6 0 2 
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5 Фати - Тетово, MKD 5 1 0 

6 Бонсаи - Прилеп, MKD 4 6 6 

7 Daris - Kjustendil, BUL 4 5 5 

8 Гладијатор - Велес, MKD 4 3 4 

9 Металург - Скопје, MKD 4 3 2 

10 Штип - Штип, MKD 3 3 5 

11 Партизан - Кочани, MKD 3 1 1 

12 Цветан Димов - Скопје, MKD 3 0 4 

13 Куштрими - Скопје, MKD 3 0 1 

14 Маваши - Скопје, MKD 2 4 0 

15 Професионал - Скопје, MKD 2 2 6 

16 Шкендија - Тетово, MKD 2 1 3 

17 Македонка - Штип, MKD 1 4 5 

18 OKK - Kosovska Mitrovica, KOS 1 4 4 

19 Енерџи - осс - Кавадарци, MKD 1 2 4 

 Шогун - Скопје, MKD 1 2 4 

21 Самурај - Скопје, MKD 1 2 1 

22 Шкупи - Скопје, MKD 1 1 4 

23 Тиквеш - Кавадарци, MKD 1 1 1 

24 Солидарност - Скопје, MKD 1 1 0 

25 Аеродром - Скопје, MKD 1 0 0 

 Спорт 94 - Прилеп, MKD 1 0 0 

27 КунСуТо - Охрид, MKD 0 1 5 

28 Будо - Велес, MKD 0 1 3 

29 Borac - Nis, SRB 0 0 5 

30 Форца - Скопје, MKD 0 0 2 

 Кочани - Кочани, MKD 0 0 2 

 Тигар - Скопје, MKD 0 0 2 

 Елди-Кан - Скопје, MKD 0 0 2 

 Ринија - Матејче, MKD 0 0 2 

 
Официјални резултати 

KF01 - Ката женски 2009 и помлади 1-во ниво 

KF01 - Ката женски 2009 и помлади 1-во ниво 

1 Зендели Блерина Ускана - Кичево  Macedonia 

2 Ивановска Калина Металург - Скопје  Macedonia 

3 Јакупи Рида Шкупи - Скопје  Macedonia 

3 Јовчевска Јована Професионал - Скопје  Macedonia 

KF02 - Ката женски 2008 1-во ниво 

KF02 - Ката женски 2008 1-во ниво 

1 Бочваров Ена Макпетрол - Скопје  Macedonia 

2 Илијоска Јована Бонсаи - Прилеп  Macedonia 

3 Ајдини Аида Шкупи - Скопје  Macedonia 

3 Гиноска Ема Самурај - Скопје  Macedonia 

KF03 - Ката женски 2007 1-во ниво 

KF03 - Ката женски 2007 1-во ниво 

1 Мирчевска Ева Професионал - Скопје  Macedonia 

2 Гурева Викторија Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 

3 Манева Марија Гладијатор - Велес  Macedonia 

3 Хаџи-Василева Зорица Енерџи - осс - Кавадарци  Macedonia 

KF04 - Ката женски 2007 2-ро ниво 

KF04 - Ката женски 2007 2-ро ниво 

1 Спасеноска Јана Ускана - Кичево  Macedonia 

2 Цветковска Надица Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 

KF05 - Ката женски 2006 1-во ниво 

KF05 - Ката женски 2006 1-во ниво 

1 Петрушевска Марија Фунакоши Гичин - Скопје  Macedonia 

2 Бандева Леона КунСуТо - Охрид  Macedonia 

3 Томческа Тамара Фунакоши Гичин - Скопје  Macedonia 

3 Ѓурчиноска Тамара КунСуТо - Охрид  Macedonia 

KF06 - Ката женски 2006 2-ро ниво 
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KF06 - Ката женски 2006 2-ро ниво 

1 Стојкова Данка Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 

2 Буши Исније Шогун - Скопје  Macedonia 

3 Добричиќ Александра Макпетрол - Скопје  Macedonia 

3 Минговска Aнастасија Ускана - Кичево  Macedonia 

KF07 - Ката женски 2005 1-во ниво 

KF07 - Ката женски 2005 1-во ниво 

1 Танчева Надица Енерџи - осс - Кавадарци  Macedonia 

2 Манчева Мери Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 

3 Бекири Берина Форца - Скопје  Macedonia 

KF08 - Ката женски 2005 2-ро ниво 

KF08 - Ката женски 2005 2-ро ниво 

1 Феди Зоја Фунакоши Гичин - Скопје  Macedonia 

2 Алексовска Андреа Гладијатор - Велес  Macedonia 

KF09 - Ката женски 2004 1-во ниво 

KF09 - Ката женски 2004 1-во ниво 

1 Спасовска Емилија Солидарност - Скопје  Macedonia 

KF10 - Ката женски 2004 2-ро ниво 

KF10 - Ката женски 2004 2-ро ниво 

1 Арсовска Мартина Гладијатор - Велес  Macedonia 

2 Грозданова Стефанија Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 

3 Антиќ Снежана Будо - Велес  Macedonia 

3 Габева Снежана Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 

KF11 - Ката женски 2003 апсолутна 

KF11 - Ката женски 2003 апсолутна 

1 Гашева Теа Гладијатор - Велес  Macedonia 

KF12 - Ката женски кадети 2001-2002 

KF12 - Ката женски кадети 2001-2002 

1 Аврамова Владанка Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 

2 Маневска Миа Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 

3 Муфтарова Ивона Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 

3 Трајкова Симона Будо - Велес  Macedonia 

KF13 - Ката женски јуниори 1999-2000 

KF13 - Ката женски јуниори 1999-2000 

1 Аврамова Владанка Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 

2 Stoleska Angela Daris - Kjustendil  BULGARIA 

KF14 - Ката женски сениори +16 год. 

KF14 - Ката женски сениори +16 год. 

1 Костадинова Стефанија Аеродром - Скопје  Macedonia 

KM01 - Ката машки 2009 и помлади 1-во ниво 

KM01 - Ката машки 2009 и помлади 1-во ниво 

1 Gigov Samuil Daris - Kjustendil  BULGARIA 

2 Ристоски Даријан Ускана - Кичево  Macedonia 

3 Јазаџиќ Алекса Професионал - Скопје  Macedonia 

3 Џељиљи Бљерон Шкупи - Скопје  Macedonia 

KM02 - Ката машки 2008 1-во ниво 

KM02 - Ката машки 2008 1-во ниво 

1 Дервиши Нуредин Ускана - Кичево  Macedonia 

2 Стефков Дамјан Макпетрол - Скопје  Macedonia 

3 Кундевски Леонардо Гладијатор - Велес  Macedonia 

3 Златковски Василиј Енерџи - осс - Кавадарци  Macedonia 

KM03 - Ката машки 2007 1-во ниво 

KM03 - Ката машки 2007 1-во ниво 

1 Беџети Адем Шогун - Скопје  Macedonia 

2 Ставревски Марио Макпетрол - Скопје  Macedonia 

3 Алаѓозовски Елисеј Професионал - Скопје  Macedonia 

3 Доказа Давид Макпетрол - Скопје  Macedonia 

KM04 - Ката машки 2007 2-ро ниво 

KM04 - Ката машки 2007 2-ро ниво 

1 Грков Илија Тиквеш - Кавадарци  Macedonia 

2 Ѓорчев Андреј Тиквеш - Кавадарци  Macedonia 

3 Станоев Димитар Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 

3 Митрев Кристијан Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 
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KM05 - Ката машки 2006 1-во ниво 

KM05 - Ката машки 2006 1-во ниво 

1 Пислевиќ Лука Професионал - Скопје  Macedonia 

2 Стојчевски Павел Макпетрол - Скопје  Macedonia 

3 Качев Андреј Професионал - Скопје  Macedonia 

3 Трајковиќ Максим Професионал - Скопје  Macedonia 

KM06 - Ката машки 2006 2-ро ниво 

KM06 - Ката машки 2006 2-ро ниво 

1 Поптодоров Марко Гладијатор - Велес  Macedonia 

2 Димчевски Марио Гладијатор - Велес  Macedonia 

3 Јовев Матеј Гладијатор - Велес  Macedonia 

3 Јовевски Петар Бонсаи - Прилеп  Macedonia 

KM07 - Ката машки 2005 1-во ниво 

KM07 - Ката машки 2005 1-во ниво 

1 Асипи Алем Куштрими - Скопје  Macedonia 

2 Ќимов Лазар Енерџи - осс - Кавадарци  Macedonia 

KM08 - Ката машки 2005 2-ро ниво 

KM08 - Ката машки 2005 2-ро ниво 

1 Пешков Андреј Фунакоши Гичин - Скопје  Macedonia 

2 Зверотиќ Мерис Солидарност - Скопје  Macedonia 

3 Гашев Талес Гладијатор - Велес  Macedonia 

3 Беља Мухамет Цветан Димов - Скопје  Macedonia 

KM09 - Ката машки 2004 1-во ниво 

KM09 - Ката машки 2004 1-во ниво 

1 Koleshanski Hristo Daris - Kjustendil  BULGARIA 

2 Ангеловски Стефан Професионал - Скопје  Macedonia 

3 Чаприќ Бојан Енерџи - осс - Кавадарци  Macedonia 

KM10 - Ката машки 2004 2-ро ниво 

KM10 - Ката машки 2004 2-ро ниво 

1 Спасовски Давид Фунакоши Гичин - Скопје  Macedonia 

2 Николоски Никита Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 

3 Велков Филип Тиквеш - Кавадарци  Macedonia 

3 Zahariev Yulian Daris - Kjustendil  BULGARIA 

KM11 - Ката машки 2003 апсолутна 

KM11 - Ката машки 2003 апсолутна 

1 Бајовски Кристијан Фунакоши Гичин - Скопје  Macedonia 

2 Ivanov Ivan Daris - Kjustendil  BULGARIA 

3 Vilhemov Vilhem Daris - Kjustendil  BULGARIA 

3 Parlapanski Boiko Daris - Kjustendil  BULGARIA 

KM12 - Ката машки кадети 2001-2002 

KM12 - Ката машки кадети 2001-2002 

1 Bonchev Miroslav Daris - Kjustendil  BULGARIA 

2 Ристески Кристијан Будо - Велес  Macedonia 

3 Арсов Димитар Будо - Велес  Macedonia 

KM13 - Ката машки јуниори 1999-2000 

KM13 - Ката машки јуниори 1999-2000 

1 Николоски Звонко Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 

KM14 - Ката машки сениори +16 год. 

KM14 - Ката машки сениори +16 год. 

1 Николоски Звонко Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 

KTF01 - Ката тим женски 2009 и помлади, 1-ва група 

KTF01 - Ката тим женски 2009 и помлади, 1-ва група 

1 Шкупи - Скопје 
- Јакупи Рида 
- Џељиљи Бљерон 
- Ајдини Аида 

Шкупи - Скопје  Macedonia 

KTF02 - Ката тим женски 2007-2008, 2-ра група 

KTF02 - Ката тим женски 2007-2008, 2-ра група 

1 Ускана - Кичево 
- Дервиши Нуредин 
- Зендели Блерина 
- Спасеноска Јана 

Ускана - Кичево  Macedonia 

2 Самурај - Скопје Самурај - Скопје  Macedonia 
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- Аќимоска Михаела 
- Гиноска Ема 
- Аќимоска Ангела 

3 Бонсаи - Прилеп 
- Пејовска Јована 
- Чолаковски Дамјан 
- Илијоска Јована 

Бонсаи - Прилеп  Macedonia 

3 Шкупи - Скопје 
- Ајдини Аида 
- Бајрами Диелза 
- Јакупи Рида 

Шкупи - Скопје  Macedonia 

KTF03 - Ката тим женски 2005-2006, 3-та група 

KTF03 - Ката тим женски 2005-2006, 3-та група 

1 Ускана - Кичево 
- Спасеноска Јана 
- Минговска Aнастасија 
- Дервиши Нуредин 

Ускана - Кичево  Macedonia 

2 Урбан Инвест - Кавадарци 
- Цветковска Надица 
- Гурева Викторија 
- Стојкова Данка 

Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 

3 Фунакоши Гичин - Скопје 
- Феди Зоја 
- Петрушевска Марија 
- Томческа Тамара 

Фунакоши Гичин - Скопје  Macedonia 

3 Кун-Су-То - Охрид 
- Смилевска Анастасија 
- Ѓурчиноска Тамара 
- Бандева Леона 

КунСуТо - Охрид  Macedonia 

KTF04 - Ката тим женски 2003-2004, 4-та група 

KTF04 - Ката тим женски 2003-2004, 4-та група 

1 Урбан Инвест - Кавадарци 
- Ристов Анастазија 
- Грозданова Стефанија 
- Габева Снежана 

Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 

2 Урбан Инвест - Кавадарци 
- Богева Мелани 
- Стојкова Данка 
- Трајкова Марија 

Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 

KTF05 - Ката тим женски кадети-јуниори, 5-та група 

KTF05 - Ката тим женски кадети-јуниори, 5-та група 

1 Урбан Инвест - Кавадарци 
- Аврамова Владанка 
- Маневска Миа 
- Муфтарова Ивона 

Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 

KTM01 - Ката тим машки 2009 и помлади, 1-ва група 

KTM01 - Ката тим машки 2009 и помлади, 1-ва група 

1 Ускана - Кичево 
- Зендели Блерина 
- Ристоски Даријан 
- Дервиши Верон 

Ускана - Кичево  Macedonia 

2 Енерџи Осс - Кавадарци 
- Костов Филип 
- Крстев Блаже 
- Милошевиќ Кристијан 

Енерџи - осс - Кавадарци  Macedonia 

KTM02 - Ката тим машки 2007-2008, 2-ра група 

KTM02 - Ката тим машки 2007-2008, 2-ра група 

1 Ускана - Кичево 
- Спасеноска Јана 
- Дервиши Верон 
- Дервиши Нуредин 

Ускана - Кичево  Macedonia 

2 Шкендија - Тетово 
- Цемејна Хасан 
- Незири Шејдија 
- Лиман Ерзан 

Шкендија - Тетово  Macedonia 
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3 Професионал - Скопје 
- Мирчевска Ева 
- Алаѓозовски Елисеј 
- Јазаџиќ Алекса 

Професионал - Скопје  Macedonia 

3 Урбан Инвест - Кавадарци 2 
- Костов Мартин 
- Станоев Димитар 
- Стојанов Тодор 
- Гурев Љупчо 

Урбан Инвест - Кавадарци  Macedonia 

KTM03 - Ката тим машки 2005-2006, 3-та група 

KTM03 - Ката тим машки 2005-2006, 3-та група 

1 Гладијатор - Велес 
- Димчевски Марио 
- Јовев Матеј 
- Поптодоров Марко 

Гладијатор - Велес  Macedonia 

2 Професионал - Скопје 
- Пислевиќ Лука 
- Качев Андреј 
- Трајковиќ Максим 

Професионал - Скопје  Macedonia 

3 Енерџи Осс - Кавадарци 
- Ќимов Лазар 
- Танчева Надица 
- Бојковски Матеј 

Енерџи - осс - Кавадарци  Macedonia 

3 Бонсаи - Прилеп 
- Јовевски Петар 
- Тодороски Иван 
- Пирганоска Марија 

Бонсаи - Прилеп  Macedonia 

KTM04 - Ката тим машки 2003-2004, 4-та група 

KTM04 - Ката тим машки 2003-2004, 4-та група 

1 Фунакоши Гичин - Скопје 
- Бајовски Кристијан 
- Спасовски Давид 
- Мишковски Томас 

Фунакоши Гичин - Скопје  Macedonia 

2 Daris - Kjustendil 
- Ivanov Ivan 
- Parlapanski Boiko 
- Vilhemov Vilhem 

Daris - Kjustendil  BULGARIA 

KUF01 - Кумите женски 2005-2006 -35 кг. 

KUF01 - Кумите женски 2005-2006 -35 кг. 

1 Стојковска Ава Макпетрол - Скопје  Macedonia 

2 Пецевска Ива Маваши - Скопје  Macedonia 

3 Мијалкова Ива Макпетрол - Скопје  Macedonia 

3 Атанасова Стефанија Македонка - Штип  Macedonia 

KUF02 - Кумите женски 2005-2006 35+ кг. 

KUF02 - Кумите женски 2005-2006 35+ кг. 

1 Тасевска Ива Маваши - Скопје  Macedonia 

2 Ајдини Еулона Шкупи - Скопје  Macedonia 

3 Јанковска Патриција Македонка - Штип  Macedonia 

3 Пирганоска Марија Бонсаи - Прилеп  Macedonia 

KUF03 - Кумите женски 2004 -40 кг. 

KUF03 - Кумите женски 2004 -40 кг. 

1 Алиу Рудина Куштрими - Скопје  Macedonia 

KUF04 - Кумите женски 2004 40+ кг. 

KUF04 - Кумите женски 2004 40+ кг. 

1 Јахии Џејлан Куштрими - Скопје  Macedonia 

2 Димковска Марта Маваши - Скопје  Macedonia 

3 Веселиновска Натали Кочани - Кочани  Macedonia 

3 Јовановска Драгана Тигар - Скопје  Macedonia 

KUF06 - Кумите женски 2003 45+ кг. 

KUF06 - Кумите женски 2003 45+ кг. 

1 Шахинова Мартина Партизан - Кочани  Macedonia 

2 Таушанова Ива Партизан - Кочани  Macedonia 

3 Станковска Ивона Тигар - Скопје  Macedonia 

3 Бекири Берна Форца - Скопје  Macedonia 
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KUF07 - Кумите женски кадети -53 кг. 

KUF07 - Кумите женски кадети -53 кг. 

1 Гафури Вјолца Фати - Тетово  Macedonia 

2 Селими Букурије Фати - Тетово  Macedonia 

3 Bektovic Fatma OKK - Kosovska Mitrovica  KOSOVO 

3 Петровска Марија Металург - Скопје  Macedonia 

KUF08 - Кумите женски кадети 53+ кг. 

KUF08 - Кумите женски кадети 53+ кг. 

1 Тодороска Теодора Бонсаи - Прилеп  Macedonia 

2 Andjelkovic Jovana OKK - Kosovska Mitrovica  KOSOVO 

3 Зафировска Бранкица Македонка - Штип  Macedonia 

3 Танеска Теодора КунСуТо - Охрид  Macedonia 

KUF09 - Кумите женски јуниори -55 кг. 

KUF09 - Кумите женски јуниори -55 кг. 

1 Гафури Вјолца Фати - Тетово  Macedonia 

2 Манговска Драгана Металург - Скопје  Macedonia 

3 Madjaric Andjela Borac - Nis  SERBIA 

3 Stankovic Milena Borac - Nis  SERBIA 

KUF10 - Кумите женски јуниори 55+ кг. 

KUF10 - Кумите женски јуниори 55+ кг. 

1 Блажевска Ева Макпетрол - Скопје  Macedonia 

2 Давиткова Надица Штип - Штип  Macedonia 

KUF12 - Кумите женски сениори 57+ кг. 

KUF12 - Кумите женски сениори 57+ кг. 

1 Наумовска Тања Самурај - Скопје  Macedonia 

KUM01 - Кумите машки 2005-2006 -35 кг. 

KUM01 - Кумите машки 2005-2006 -35 кг. 

1 Белистојановски Матеј Спорт 94 - Прилеп  Macedonia 

2 Стефанов Лука Штип - Штип  Macedonia 

3 Азири Фати Шогун - Скопје  Macedonia 

3 Арсовски Андреј Штип - Штип  Macedonia 

KUM02 - Кумите машки 2005-2006 -45 кг. 

KUM02 - Кумите машки 2005-2006 -45 кг. 

1 Сејфули Илир Фати - Тетово  Macedonia 

2 Христовски Данаил Макпетрол - Скопје  Macedonia 

3 Реџеповски Рамадан Цветан Димов - Скопје  Macedonia 

3 Михајлов Љупчо Штип - Штип  Macedonia 

KUM03 - Кумите машки 2005-2006 45+ кг. 

KUM03 - Кумите машки 2005-2006 45+ кг. 

1 Божовиќ Данило Макпетрол - Скопје  Macedonia 

2 Ефремов Трајче Македонка - Штип  Macedonia 

3 Димитров Љупче Македонка - Штип  Macedonia 

3 Тошев Мартин Македонка - Штип  Macedonia 

KUM04 - Кумите машки 2004 -37 кг. 

KUM04 - Кумите машки 2004 -37 кг. 

1 Koleshanski Hristo Daris - Kjustendil  BULGARIA 

2 Карнатов Ѓорѓи Гладијатор - Велес  Macedonia 

KUM05 - Кумите машки 2004 -47 кг. 

KUM05 - Кумите машки 2004 -47 кг. 

1 Салатоски Давид Бонсаи - Прилеп  Macedonia 

2 Митров Димитриј Македонка - Штип  Macedonia 

3 Кузманов Томо Кочани - Кочани  Macedonia 

3 Цека Дардан Шкендија - Тетово  Macedonia 

KUM06 - Кумите машки 2004 47+ кг. 

KUM06 - Кумите машки 2004 47+ кг. 

1 Петров Горги Партизан - Кочани  Macedonia 

2 Firkov Georgi Daris - Kjustendil  BULGARIA 

3 Блажевски Андреј Металург - Скопје  Macedonia 

3 Јовевски Ѓорѓија Бонсаи - Прилеп  Macedonia 

KUM07 - Кумите машки 2003 -42 кг. 

KUM07 - Кумите машки 2003 -42 кг. 

1 Гафури Шериф Фати - Тетово  Macedonia 

2 Ivanov Ivan Daris - Kjustendil  BULGARIA 
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3 Nastev Todor Daris - Kjustendil  BULGARIA 

3 Хашани Бурхан Шогун - Скопје  Macedonia 

KUM08 - Кумите машки 2003 -47 кг. 

KUM08 - Кумите машки 2003 -47 кг. 

1 Здравковски Роберто Партизан - Кочани  Macedonia 

2 Тодороски Златко Маваши - Скопје  Macedonia 

3 Поцеста Реџеп Елди-Кан - Скопје  Macedonia 

3 Азизи Бесник Куштрими - Скопје  Macedonia 

KUM09 - Кумите машки 2003 -52 кг. 

KUM09 - Кумите машки 2003 -52 кг. 

1 Хаџи-Кимов Григор Штип - Штип  Macedonia 

2 Никчевски Давор Маваши - Скопје  Macedonia 

3 Митев Ангел Партизан - Кочани  Macedonia 

KUM10 - Кумите машки 2003 52+ кг. 

KUM10 - Кумите машки 2003 52+ кг. 

1 Шаламанов Димитар Македонка - Штип  Macedonia 

2 Шпритов-Маноилов Дамјан Македонка - Штип  Macedonia 

3 Ракипи Исак Шкендија - Тетово  Macedonia 

3 Виља Арди Шкендија - Тетово  Macedonia 

KUM11 - Кумите машки кадети -52 кг. 

KUM11 - Кумите машки кадети -52 кг. 

1 Идризи Абдурахим Макпетрол - Скопје  Macedonia 

2 Бошковски Кристијан Макпетрол - Скопје  Macedonia 

3 Хамиди Нејази Ринија - Матејче  Macedonia 

3 Додевски Петар КунСуТо - Охрид  Macedonia 

KUM12 - Кумите машки кадети -57 кг. 

KUM12 - Кумите машки кадети -57 кг. 

1 Петков Глигор Металург - Скопје  Macedonia 

2 Спасов Стефан Македонка - Штип  Macedonia 

3 Азири Амар Шогун - Скопје  Macedonia 

3 Бахтијар Усаме Цветан Димов - Скопје  Macedonia 

KUM13 - Кумите машки кадети -63 кг. 

KUM13 - Кумите машки кадети -63 кг. 

1 Махмути Ариан Фати - Тетово  Macedonia 

2 Рамадановски Давуд Макпетрол - Скопје  Macedonia 

3 Milidragovic Nikola OKK - Kosovska Mitrovica  KOSOVO 

3 Јонузи Фисник Шогун - Скопје  Macedonia 

KUM14 - Кумите машки кадети -70 кг. 

KUM14 - Кумите машки кадети -70 кг. 

1 Мишачковски Иво Металург - Скопје  Macedonia 

2 Јошески Леонардо Бонсаи - Прилеп  Macedonia 

3 Џамѓозов Бобан Штип - Штип  Macedonia 

3 Илов Дарио Штип - Штип  Macedonia 

KUM15 - Кумите машки кадети 70+ кг. 

KUM15 - Кумите машки кадети 70+ кг. 

1 Мурати Вегим Шкендија - Тетово  Macedonia 

2 Станкоски Давид Бонсаи - Прилеп  Macedonia 

3 Mitrovic Nikola OKK - Kosovska Mitrovica  KOSOVO 

3 Stojiljkovic Nikola Borac - Nis  SERBIA 

KUM16 - Кумите машки јуниори -61 кг. 

KUM16 - Кумите машки јуниори -61 кг. 

1 Веселинов Драган Штип - Штип  Macedonia 

2 Бајрами Усаме Металург - Скопје  Macedonia 

3 Бериша Лирим Елди-Кан - Скопје  Macedonia 

KUM17 - Кумите машки јуниори -68 кг. 

KUM17 - Кумите машки јуниори -68 кг. 

1 Агуши Фисник Цветан Димов - Скопје  Macedonia 

2 Брахими Сулејман Шогун - Скопје  Macedonia 

3 Наумоски Јован КунСуТо - Охрид  Macedonia 

KUM18 - Кумите машки јуниори -76 кг. 

KUM18 - Кумите машки јуниори -76 кг. 

1 Несторовски Филип Металург - Скопје  Macedonia 

2 Jovanovic Aleksandar OKK - Kosovska Mitrovica  KOSOVO 
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3 Petrovic Jovan Borac - Nis  SERBIA 

3 Мемети Мухамед Ринија - Матејче  Macedonia 

KUM19 - Кумите машки јуниори 76+ кг. 

KUM19 - Кумите машки јуниори 76+ кг. 

1 Џафери Кренар Шкендија - Тетово  Macedonia 

2 Milutinovic Nikola OKK - Kosovska Mitrovica  KOSOVO 

3 Knezevic Jovan OKK - Kosovska Mitrovica  KOSOVO 

3 Стефанов Ване Штип - Штип  Macedonia 

KUM20 - Кумите машки сениори -67 кг. 

KUM20 - Кумите машки сениори -67 кг. 

1 Петков Давид Металург - Скопје  Macedonia 

2 Андонов Стојанче Самурај - Скопје  Macedonia 

3 Агуши Фисник Цветан Димов - Скопје  Macedonia 

KUM22 - Кумите машки сениори 78+ кг. 

KUM22 - Кумите машки сениори 78+ кг. 

1 Ангеловиќ Александар Цветан Димов - Скопје  Macedonia 

2 Белокоски Христијан Макпетрол - Скопје  Macedonia 

KUTF01 - Кумите тим женски 2005-2006 

KUTF01 - Кумите тим женски 2005-2006 

1 Бонсаи - Прилеп 
- Пирганоска Марија 
- Доклеска Нина 
- Тасеска Мила 

Бонсаи - Прилеп  Macedonia 

KUTF02 - Кумите тим женски 2003-2004 

KUTF02 - Кумите тим женски 2003-2004 

1 Бонсаи - Прилеп 
- Доклеска Нина 
- Дамеска Мери 
- Гагалеска Евгенија 
- Тасеска Мила 

Бонсаи - Прилеп  Macedonia 

KUTF03 - Кумите тим женски кадети 

KUTF03 - Кумите тим женски кадети 

1 OKK - Kosovska Mitrovica 
- Andjelkovic Jovana 
- Bektovic Fatma 

OKK - Kosovska Mitrovica  KOSOVO 

2 Бонсаи - Прилеп 
- Мирческа Андриана 
- Тодороска Теодора 
- Атанасоска Ивана 
- Кукеска Вероника 

Бонсаи - Прилеп  Macedonia 

KUTM01 - Кумите тим машки 2005-2006 

KUTM01 - Кумите тим машки 2005-2006 

1 Штип - Штип 
- Арсовски Андреј 
- Стефанов Лука 
- Михајлов Љупчо 

Штип - Штип  Macedonia 

2 Бонсаи - Прилеп 
- Тренкоски Иван 
- Станоески Гордан 
- Тренчески Кирил 

Бонсаи - Прилеп  Macedonia 

KUTM02 - Кумите тим машки 2003-2004 

KUTM02 - Кумите тим машки 2003-2004 

1 Маваши - Скопје 
- Никчевски Давор 
- Павловски Дамјан 
- Тодороски Златко 

Маваши - Скопје  Macedonia 

2 Бонсаи - Прилеп 
- Јовевски Ѓорѓија 
- Салатоски Давид 
- Анѓелески Дино 
- Кулоски Андреј 

Бонсаи - Прилеп  Macedonia 

3 Daris - Kjustendil 
- Nastev Todor 
- Firkov Georgi 

Daris - Kjustendil  BULGARIA 
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- Vilhemov Vilhem 

KUTM03 - Кумите тим машки кадети 

KUTM03 - Кумите тим машки кадети 

1 Макпетрол - Скопје 
- Идризи Абдурахим 

Макпетрол - Скопје  Macedonia 

2 Штип - Штип 
- Давитков Цане 
- Илов Дарио 
- Џамѓозов Бобан 

Штип - Штип  Macedonia 

3 Бонсаи - Прилеп 
- Станкоски Давид 
- Јошески Леонардо 
- Боболески Емилијан 
- Митковски Видан 

Бонсаи - Прилеп  Macedonia 

3 Borac - Nis 
- Lilic Marko 
- Stajic Dusan 
- Stojiljkovic Nikola 

Borac - Nis  SERBIA 

KUTM04 - Кумите тим машки јуниори 

KUTM04 - Кумите тим машки јуниори 

1 Цветан Димов - Скопје 
- Бахтијар Усаме 
- Агуши Фисник 

Цветан Димов - Скопје  Macedonia 

2 OKK - Kosovska Mitrovica 
- Jovanovic Aleksandar 
- Knezevic Jovan 
- Milutinovic Nikola 

OKK - Kosovska Mitrovica  KOSOVO 

 

МЕЃУНАРОДНА ПРОГРАМА - РЕЗУЛТАТИ 

 

 

 
43-тп Еврппскп првенствп за кадети и јунипри и сенипри дп 21 гпдина 

Лимаспл, Кипар, 05-07.02.2016 

Р.Б 
Име и 

презиме 
Кaрaте Клуб Кaтегоријa 

Број нa 
учесници 

Плaсмaн Број нa мечеви I  II  III  III  

1 
Идриз 
Абдурахим 

Макпетрпл 
- Скппје 

Ката 
кадети  

Втпрп 
местп 

Шетири меча 
    

2 
Смилкпвски 
Стпле 

Олимпик 
Сппрт 2007 - 
Скппје 

Кумите 
кадети 

 
Третп 
местп 

Шетири меча 
    

3 
Пендарпвска 
Мпника 

Макпетрпл 
- Скппје 

Кумите 
Јунипри 

 
Третп 
местп 

Пет меча     

4 
Спасенпвски 
Петар 

Металург - 
Скппје 

Кумите 
Јунипри 

 
Третп 
местп 

Шетири меча 
    

5 
Димпска 
Маријана 

Рпнин - 
Прилеп 

ката тим 
Јунипри 

 
Третп 
местп 

Шетири меча 
    

6 
Димпска 
Мишела 

Рпнин - 
Прилеп 

ката тим 
Јунипри 

 
Третп 
местп 

Шетири меча 
    

7 
Камческа 
Кириана 

Рпнин - 
Прилеп 

ката тим 
Јунипри 

 
Третп 
местп 

Шетири меча 
    

8 Исмаил Азиз 
Металург - 
Скппје 

Кумите У 
21 

 
Третп 
местп 

Шетири меча 
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9 
Димпска 
Маријана 

Рпнин - 
Прилеп 

Ката 
Јунипри 

 
Седмп 
Местп 

Два Меча 
    

 

 
Балканскп првенствп за сенипри 
Истанбул, Турција, 27-28.02.2016 

Р.Б 
Име и 

презиме 
Кaрaте Клуб Кaтегоријa 

Број нa 
учесници 

Плaсмaн Број нa мечеви I  II  III  III  

1 
Павлпв 
Емил 

Щтип - 
Щтип 

Кумите 
Сенипри 

 
Првп 

Местп 
Шетири Меча     

2 
Смаилагиќ 
Енес 

Цветан 
Димпв - 
Скппје 

Кумите 
Сенипри 

 
Првп 

Местп Шетири Меча     

3 
Јпванпска 
Пулексенија 

Рпнин - 

Прилеп 
Ката Тим 
Сенипри 

 
Првп 

Местп Два Меча     

4 
Димпска 
Маријана 

Рпнин - 

Прилеп 

Ката Тим 

Сенипри  
Првп 

Местп 

Два Меча 
    

5 
Димпска 
Мишела 

Рпнин - 

Прилеп 

Ката Тим 

Сенипри  
Првп 

Местп 

Два Меча 
    

6 
Мехмед 
Адил 

Металург - 
Скппје 

Кумите 
сенипри 

 
Втпрп 
Местп 

Два Меча 
    

7 
Арспвски 
Жаркп 

Щтип - 
Щтип 

Кумите 
тим 
сенипри 

 

Втпрп 

Местп 

Два Меча 
    

8 
Цветкпвски 
Ивп 

Металург - 
Скппје 

Кумите 

тим 

сенипри 
 

Втпрп 

Местп 

Два Меча 

    

9 
Јакупи 
Берат 

Асиарт - 
Гпстивар 

Кумите 

тим 

сенипри 
 

Втпрп 

Местп 

Два Меча 

    

10 
Нестпрпвски 
Мартин 

Металург - 
Скппје 

Кумите 

тим 

сенипри 
 

Втпрп 

Местп 

Два Меча 

    

11 
Патраклиев 
Сашкп 

Македпнка 
- Щтип 

Кумите 

тим 

сенипри 
 

Втпрп 

Местп 

Два Меча 

    

12 
Ристески 
Тпдпр 

Сппрт 94 - 
Прилеп 

Кумите 

тим 

сенипри 
 

Втпрп 

Местп 

Два Меча 
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13 
Смаилагиќ 
Енес 

Цветан 
Димпв - 
Скппје 

Кумите 

тим 

сенипри 
 

Втпрп 

Местп 

Два Меча 

    

14 Исиќ Ферри 
Вардар - 
Скппје 

Ката тим 

Сенипри  
Третп 

Местп 

Еден Меч 
    

15 
Ристпвски 
Мартин 

Вардар - 

Скппје 

Ката тим 

Сенипри  
Третп 

Местп 

Еден Меч 
    

16 
Станпев 
Глигпр 

Вардар - 

Скппје 

Ката тим 

Сенипри  
Третп 

Местп 

Еден Меч 
    

 

 
51-вп Еврппскп првенствп за сенипри 

Мпнпеље, Франција, 05-08.05.2016 

Р.Б 
Име и 

презиме 
Кaрaте Клуб Кaтегоријa 

Број нa 
учесници 

Плaсмaн Број нa мечеви I  II  III  III  

1 
Павлпв 
Емил 

Щтип - 
Щтип 

Кумите 
Сенипри 

 
Третп 
Местп 

Шетири Меча     

2 
Јпванпска 
Пулексенија 

Рпнин - 
Прилеп 

Ката 
Сенипри 

 
Петп 

Местп 
Три Меча     

3 
Стефанпвска 
Наташа 

Макпетрпл 
- Скппје 

Кумите 
Сенипри 

 
Петп 

Местп 
Три Меча     

4 
Смаилагиќ 
Енес 

Цветан 
Димпв - 
Скппје 

Кумите 
Сенипри 

 
Седмп 
Местп 

Три Меча     

5 
Арспвски 
Жаркп 

Щтип - 
Щтип 

Кумите 
Сенипри 

 
Седмп 
Местп 

Три Меча     

 

 
Балканскп првенствп за деца 

Белград, Србија, 27-29.05.2016 

Р.Б Име и презиме 
Кaрaте 
Клуб 

Кaтегоријa 
Број нa 

учесници 
Плaсмaн 

Број нa 
мечеви 

I  II  III  III  

1 
Белистпјанпски 
Матеј 

Сппрт 94 - 
Прилеп 

Кумите 
Деца 

 
Првп 

Местп 
Шетири Меча 

    

2 Османи Јасин 
Фпрца - 
Скппје 

Кумите 

Деца  
Првп 

Местп 

Шетири Меча 
    

3 Мусљији Омер 
Ринија - 
Матејче 

Кумите 

Деца  
Првп 

Местп 

Шетири Меча 
    

4 
Аврампва 
Владанка 

Урбан 
Инвест - 
Кавадарци 

Ката тим 
Деца 

 
Првп 

Местп 
Три Меча 
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5 Маневска Миа 
Урбан 
Инвест - 
Кавадарци 

Ката тим 

Деца  

Првп 

Местп 

Три Меча 
    

6 
Муфтарпва 
Ивпна 

Урбан 
Инвест - 
Кавадарци 

Ката тим 

Деца  
Првп 

Местп 

Три Меча 
    

7 
Милева 
Марија 

Олимпик 
Сппрт 2007 
- Скппје 

Кумите 
Деца 

 
Првп 

Местп 
Шетири Меча 

    

8 Кпстпв Бпјан 
Олимпик 
Сппрт 2007 
- Скппје 

Кумите 

Деца  
Втпрп 
Местп 

Три Меча 
    

9 
Здравкпвски 
Рпбертп 

Партизан - 
Кпчани 

Кумите 

Деца  
Втпрп 

Местп 
Шетири Меча 

    

10 
Бајпвски 
Кристијан 

Фунакпши 

Гичин - 

Скппје 

Ката тим 

Деца 
 

Втпрп 

Местп Еден Меч 
    

11 
Манчевски 
Бпјан 

Фунакпши 

Гичин - 

Скппје 

Ката тим 

Деца 
 

Втпрп 

Местп Еден Меч 
    

12 
Спаспвски 
Александар 

Фунакпши 

Гичин - 

Скппје 

Ката тим 

Деца 
 

Втпрп 

Местп Еден Меч 
    

13 
Мишачкпвски 
Ивп 

Металург - 
Скппје 

Кумите 
Деца 

 
Втпрп 

Местп 
Шетири Меча 

    

14 
Аврампв Петар 

Урбан 

Инвест - 

Кавадарци 

Ката тим 

Деца 
 

Третп 

Местп Еден Меч 
    

15 
Никплпски 

Никита 

Урбан 

Инвест - 

Кавадарци 

Ката тим 

Деца 
 

Третп 

Местп Еден Меч 
    

16 
Стпев ??? 

Урбан 

Инвест - 

Кавадарци 

Ката тим 

Деца 
 

Третп 

Местп Еден Меч 
    

17 
Никплпвска 

Симпна 

Бптпни - 

Скппје 

Кумите 

Деца  
Третп 

Местп 
Шетири Меча 

    

18 
Исаки Сухејља 

Фпрца - 

Скппје 

Кумите 

Деца  
Третп 

Местп 
Три Меча 
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19 

Трајкпвски 

Витпмир 

Бптпни - 

Скппје 

Кумите 

Деца  

Третп 

Местп 
Три Меча 

    

20 
Ферати Арбин 

Башкими 

2002 - 

Куманпвп 

Кумите 

Деца 
 

Третп 

Местп Три Меча 
    

21 
Бајпвски 

Кристијан 

Фунакпши 

Гичин - 

Скппје 
Ката Деца  

Третп 

Местп Шетири Меча 
    

22 
Бунтески 

Маркп 

Фпрца - 

Скппје Ката Деца  
Третп 

Местп 
Шетири Меча 

    

23 
Саревски 

Давид 

Металург - 

Скппје 
Кумите 
Деца 

 
Третп 

Местп 
Три Меча 

    

 

 
Светскп првенствп за сенипри 
Линц, Австрија, 25-30.10.2016 

Р.Б 
Име и 

презиме 
Кaрaте Клуб Кaтегоријa 

Број нa 
учесници 

Плaсмaн Број нa мечеви I  II  III  III  

1           

 

 
Балканскп првенствп за кадети, јунипри и сенипри дп 21 гпдина 

Сараевп, Бпсна и Херцегпвина, 09-11.12.2016 

Р.Б Име и презиме 
Кaрaте 
Клуб 

Кaтегоријa 
Број нa 

учесници 
Плaсмaн 

Број нa 
мечеви 

I  II  III  III  

1 
Свинарски 

Марип 

Олимпик 

Сппрт 2007 

- Скппје 

Кумите 
Кадети 

 
Првп 

Местп 
Пет Меча     

2 
Смилкпвски 

Стпле 

Олимпик 

Сппрт 2007 

- Скппје 

Кумите 
Јунипри 

 
Првп 

Местп 
Пет Меча     

3 
Петкпв Давид 

Металург - 

Скппје 
Кумите У 
21 

 
Втпрп 
Местп 

Три Меча     

4 
Цветкпска 

Саоа 

Сппрт 94 - 

Прилеп 

Кумите 
Тим 
Кадети 

 
Втпрп 

Местп Два Меча     

5 
Мприна Сајра 

Фпрца - 

Скппје 

Кумите 

Тим  
Втпрп 

Местп 

Два Меча 
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Кадети 

6 
Петрпвска 

Марија 

Металург - 

Скппје 

Кумите 

Тим 

Кадети 
 

Втпрп 

Местп 

Два Меча 

    

7 
Милева 

Марија 

Олимпик 

Сппрт 2007 

- Скппје 

Кумите 

Тим 

Кадети 
 

Втпрп 
Местп 

Два Меча     

8 
Милева 

Марија 

Олимпик 

Сппрт 2007 

- Скппје 

Кумите 
Кадети 

 
Третп 
Местп 

Два Меча 
    

9 
Емини Љирим 

Башкими 

2002 - 

Куманпвп 

Кумите 
Кадети 

 

Третп 

Местп Шетири Меча 
    

10 
Пендарпвска 

Мпника 

Макпетрпл 

- Скппје 
Кумите У 
21 

 
Третп 

Местп 
Два Меча 

    

11 

Мпјспвска 

Ангела 

Металург - 

Скппје 
Кумите У 
21 

 

Третп 

Местп 
Шетири Меча 

    

12 

Стпјменпв 

Мартин 

Партизан - 

Кпчани 
Кумите У 
21 

 

Третп 

Местп 
Три Меча 

    

13 
Аппстплпвски 

Стефан 

Маваши - 

Скппје 
Кумите У 
21 

 
Третп 

Местп 
Три Меча 

    

14 
Османи Дпан 

Фати - 

Тетпвп 
Кумите У 
21 

 
Третп 

Местп 
Три Меча 

    

15 
Ќпспвиќ Семир 

Металург - 

Скппје 
Кумите У 
21  

 
Третп 

Местп 
Три Меча 

    

16 
Бајрами 

Лирим 

Башкими 

2002 - 

Куманпвп 

Кумите 
Кадети 

 

Третп 

Местп Два Меча 
    

17 

Чамдпзпв 

Бпбан 

Щтип - 

Щтип 
Кумите 
Кадети 

 

Третп 

Местп 
Два Меча 

    

18 

Мишачкпвски 

Ивп 

Металург - 

Скппје 

Кумите 

Кадети  

Третп 

Местп 
Два Меча 

    

19 
Омерагиќ 

Едвин 

Јпшитака - 

Скппје 

Кумите 

Кадети  
Третп 

Местп 
Два Меча 

    



134 
 

20 
Петкпв Глигпр 

Металург - 

Скппје 

Кумите 

Кадети  

Третп 

Местп 
Два Меча 

    

21 

Свинарски 

Марип 

Олимпик 

Сппрт 2007 

- Скппје 

Кумите 

Кадети 
 

Третп 

Местп Два Меча 
    

22 
Саревски 

Давид 

Металург - 

Скппје 
Кумите 
Кадети 

 
Третп 

Местп 
Два Меча 

    

23 
Камческа 

Кириана 

Рпнин - 

Прилеп 

ката тим 

Јунипри  
Третп 

Местп 
Еден Меч 

    

24 
Димеска Лина 

Рпнин - 

Прилеп 

ката тим 

Јунипри  
Третп 

Местп 

Еден Меч 
    

25 
Талеска Матеа 

Рпнин - 

Прилеп 

ката тим 

Јунипри  

Третп 

Местп 

Еден Меч 
    

26 
Димитријевски 

Христијан 

Гладијатпр 

- Велес 

ката тим 

Јунипри  
Третп 

Местп 
Два Меча 

    

27 
Васиќ Јпван 

Гладијатпр 

- Велес 

ката тим 

Јунипри  
Третп 

Местп 
Два Меча 

    

28 
Банпвски 

Гепрги 

Гладијатпр 

- Велес 

ката тим 

Јунипри  
Третп 

Местп 
Два Меча 
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5. ИЗВЕШТАЈ НА ДИСЦИПЛИНСКАТА КОМИСИЈА НА КАРАТЕ 

ФЕДЕРАЦИЈАТА НА МАКЕДОНИЈА ЗА 2016 ГОДИНА 

 

 

Дисциплинската комисија на Карате Федерацијата на Македонија, во текот на 2016 година 

работеше во следниот состав:  

1. Димитар Агракијев, Претседател, 

2. Бојана Милосавлевиќ, Член, 

3. Даниела Крстева Николовска Член, 

Во текот на 2016 година до Дисциплинската Комисија на КФМ не беа поднесувани предлози 

за сторени дисциплински постапки од страна на натпреварувачите и другите учесници во 

системот на натпревари на КФМ, а во смисла на одредбите од Правилникот за 

Дисциплинската Комисија. 

Сметаме дека натпреварувачите и другите учесници во текот на 2016 година покажаа висок 

степен на дисциплинираност и почитување на Одредбите на сите нормативни акти на Карате 

Федерацијата на Македонија што е за посебна пофалба и почит. 

 

 

                                                                                               ПРЕТСЕДАТЕЛ 

                                                                                             Димитар Агракијев 
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6. Г О Д И Ш Е Н   И З В Е Ш Т А Ј 

на Судиска комисија на КФМ  за 2016 година 

 

Оваа година за нас беше  многу активна и плодна. Започнавме во јануар со судискиот 

семинар што се одржа во периодот од 8-10.01.2016 г. на истиот беа присутни околу 80 тина 

тренери, судии и кандидати за судии. Предавањата ги одржа (како и досега) Примож 

Дебенак. Тестот за кумите го полагаа 15 судии од кој 2 ја обновуваа постоечката лиценца, а 

ката полагаа 17 од кој 5 ја обновуваа. На овој семинар на крајот  ги имавме следниве 

резултати: од 12 кандидати ката испитот го положија 7, а во кумитеод од 13 кандидати 11 

беа успешни. 

Во првата половина на февруари се одржа европското првенство за кадети, јуниори и У21 во 

Лимасол на Кипар.Таму бевме претставувани од тројца наши судии Елизабета Димоска, 

Боби Војдиновски и Игор Лазарев. Сите тројца достојно го реперезентираа нашето судење, а 

круна на тоа беше судењето во мечеви за медал , а треба да се одбележи и првото делегирање 

на наш судија како асистент контролор на татами (Боби Војдиновски). 

Потоа следуваше државното првенство за сениори на 13.2.2016 година, кое успешно го 

реализиравме, на две татами и со примена на видео протест за секој меч. За ова добивме 

висока оценка од врховниот судија Примож Дебенак. За тие што остварија пласман, 

следуваше Балканското првенство. СК на КФМ по барање на СК на КФБ делегираше 4 судии 

со интернационални лиценци: Зоран Стојковски, Валентина Пурдеска, Златко Димоски и 

Боби Војдиновски. Како записничар учествуваше и Благој Атанасов. На ова првенство 

немаше доволно судии за ката, па имаше сугестии тоа понатаму да го регулира СК на КФБ. 

За нашите судии имаше само пофални зборови. 

Како втор критериумски турнир беше прогласен Лашко во Словенија. И за таму  

организаторот побара судии со што е можно повисоки лиценци. Таму ги испративме Игор 

Лазарев, Боби Војдиновски, Дејан Милошевски, Валентина Пурдеска, Раде Стефановски и 

Благој Атанасов. При делегирањето земавме во предвид да ги испратиме судиите кои се 

спремаа да полагаат за повисоки звања во наредниот  период, а кои имаа слободно време и 

можност да одговорат на задачата. Беа отсудени голем број мечеви ,а нашите судии не судеа 

само во мечеви каде што имавме наш натпреварувач. Повторно имаше само пофалби за нас. 

Во меѓувреме на македонско тло на 18.3.2016 година се одржа училишното првенство во 

карате  во Прилеп. Натпреварот беше под покровителство на Федерацијата за училишен 

спорт, и ние одлично го одработивме, на три татами со по 8 судии. Се одржа и  клубскиот 

турнир Фунакоши Гичин, а  се одржа и клубскиот турнир на КК Тигар кои исто така 

успешно беа реализирани  од судиска гледна точка. 

Салзбург беше следна дестинација за нашите судии и натпреварувачи сениори. И тука беше 

земено во предвид кој од судиите се наоѓа во подготвителна фаза за покачување лиценца, да 

биде делегиран за турнирот. А таму за првпат беше применета камера која беше прикачена 

на главата на реферито. Снимките беа неверојатни, како да судите заедно со судијата во 
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борилиштето. Во разговор со моите колеги контролори од другите татами чув само 

позитивни оценки за македонските судии. Добар сигнал за оние на  кои им претстои 

полагање за звања. За подигање на формата се отиде и на натпревари  во соседството (БГ; 

РКС,Србија...). Настапите беа за пофалба. 

На 9.4.2016 се одржа Државното првенство за деца. Истото го спроведовме на 3 татами со 

доволен број на судии , и без забелешки полаки и жалби. Исто така успешно го реализиравме 

и клубскиот турнир на Ринија во Кичево. 

За сениорското европско првенство во Монпеље СК ги делегираше судиите Зоран 

Стојковски, Нуредин Мисини и Арбен  Алији. Сите тројца требаше да ги обноват своите 

лиценци, што успешно го завршија. За одбележување е судењето на Нуредин кој успешно 

судеше и во мечеви за медал. Во истиот викенд кај нас се одржа клубскиот турнир 

Солидарност, во најдобар ред и без жалби. 

На 27.5.2016 до 29.5.2016 во Белград се одржа балканското првенство за деца. Таму судеа 

Благој Атанасов, Лазар Јорданов, Кирчо Патраклиев и Боби Војдиновски (како член на СК 

на КФБ морам да бидам присутен на сите). И на ова првенство се среќававме со проблемот 

на недоволно судии од различни земји (немаше Романци, Црногорци, Албанци ) па во некои 

мечеви судии судеа на свои натпреварувачи (по еден од двете држави). Ова за жал не го 

даваше вистинскиот резултат на крајот, па имаше негодувања. СК на КФБ реагирала и 

претходно на ова до ИО на КФБ но немаше подобрување. 

Следен настан од големо значење за нашето судење беше Европското првенство за региони 

во Турција. Наши кандидати за полагање беа Раде Стефановски, Дејан Милошевски, 

Елизабета Димоска, Дилавер Бекири, Дарко Филипоски и Лазар Јорданов во кумите, а Дарко 

Филипоски и Лазар Јорданов полагаа и за ката лиценца. На испитот со повисоки звања во 

кумите се стекнаа Раде Стефановски и Дејан Милошевски, а  Дилавер Бекири и Лазар 

Јорданов станаа нашите нови европски  судии. Елизабета Димоска не се појави, а Дарко 

Филипоски не го положи испитот. Ниту за ката не се здобивме со нови лиценци. 

За време на летниот период единствена судиска активност беше Светското универзитетско 

првенство во Брага Португалија. Таму на позив на организаторот како претставник на 

македонското карате судење беше Боби Војдиновски. Бидејки беа повикувани судиите ( а не 

кој сака и кој може), нивото на судење беше многу високо, а контактите и дружењето со 

колегите од цел све се  неизбришливо искуство. Ова беше  одличен пример како би требало 

карате првенство да се суди. 

На крајот на август 26-28.8.2016, СК го спроведе летниот судиско тренерски семинар. 

Повторно истиот го водеше ,,нашиот“ Примож Дебенак. Учество земаа 40 тина судии. Овој 

пат се спроведе предавање посебно за судии, посебно за тренери, заради дообјаснување на 

тренерските задачи. На тестот се појавија 9 кандидати за ката и 13 за кумите. Во ката 1 

обновуваше, а во кумите дури 5 обновија лиценца. На крајот сепак еден кандидат не 

задоволи во ката, но во кумите беше поуспешно, па сите кандидати положија. 
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Како критериумски за сениорите беше избран турнирот Премиер лига Истамбул. Во 

припремен период беа и нашите кандидати за светски лиценци па сите предложени добија 

шанса. Нуредин Мисини, Игор Лазарев, Елизабета Димоска, Ивица Гаџовски, Раде 

Стефановски, Валентина Пурдеска(  не дојде заради болест) и Боби Војдиновски.Таму бевме 

едни од ретките европјани заради политичката ситуација во Турција, па имавме можност 

многу да судиме, уште повеќе што  како контролори бевме јас и Игор, па секогаш кога бевме 

во можност ги вклучувавме нашите колеги (дури ги повикувавме и од други татами). Од 

врховниот судија Ал Султан од Кувајт добивме одлични критики. 

До крајот на септември и во октомври се одржаа уште три домашни турнири во Струга, 

Скопје и Тетово, и на сите три СК на КФМ делегираше судии, согласно лиценците и 

потребите на турнирот. За одбележување е да се спомене дека на сите клубски турнири како 

врховен е секогаш различен судија, а контролорите секогаш имаат за задача да ги подучуваат 

судиите, и да охрабруваат кон повисок квалитет. 

Сепак на најголемиот светски  настан,  на сениорското светско првенство во Линц заминаа 

само 5 наши кандидати заради лимитот што го постави СКФ. За наша голема среќа сите 5 

положија. Нуредин Мисини ја покачи својата, а Раде Стефановски и Елизабета Димоска се 

здобија со нова СВЕТСКА лиценца во кумите. Истото го направија  и Валентина Пурдеска и 

Ивица Гаџовски во ката. Така КФМ доби 4 нови светски лиценци, па со претходните заедно 

сега се 9. На првенството уште својата лиценца ја обнови и Ивана Аврамова, успешно 

положувајки го тестот. Заедно со нас двајца (Боби и Игор), на ова првенство нашата држава 

ја претставуваа дури 8 судии. За одбележување е судењето на мечеви за медал во кати, моето  

и на  Игор (судеше кај лицата со посебни потреби). 
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Веднаш следниот викенд кај нас се одржа државното првенство за кадети, јуниори и У21. 

Заради видео челенџот и потребата на зголемен број судии СК предложи 2 татами во два 

дена, но тоа беше сменето, на барање на тренерите, па истото моравме и го направивме во 

еден ден на три татами. Заради зголемувањето на бројот на судиите со пониски лиценци се 

разводни и квалитетот по борилиштата, па се зголеми и бројот на усвоени видео приговори. 

Сепак оценките за нашата работа од страна на врховниот судија Примож беа високи, и тој го 

оцени како успешно првенството. 

Последен настан кој ја одбележа оваа година е Балканското првенство за кадети, јуниори и 

У21 во Сараево. По барање на СК на КФБ, делегиравме 6 судии: Дејан Милишевски, 

Валентина Пурдеска, Кирчо Патраклиев, Дилавер Бекири, Лазар Јорданов и Боби 

Војдиновски. На ова првенство се изведува секогаш и полагање за балкански звања, но овој 

пат немавме наш кандидат. Токму заради полагањето се дозволи судење на свој 

натпреварувач, па квалитетот не беше на ниво. Многу пати досега сме укажувале на ова, но 

ништо не се менува. 

За крај треба да се спомене дека во моментов на листата на судии на КФМ имаме 9 светски, 

14 европски,1 медитеранска и 2 балкански лиценци, од вкупно 50 тина судии, а ние како СК 

и понатаму  работиме на подобрување, и преку тренинг семинари со судиите и 

заинтересираните кандидати го зголемуваме квалитетот на истите 

                                                                                              Претседател на СК на КФМ 

                                                                                          Боби Војдиновски 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



140 
 

7. Извештај за работата на Лекарската комисија на Карате Федерација на 

Македонија  за 2016 год. 

   

 

Лекарската комисија во изминатава 2016 година ја извршуваше својата работа 

согласно своите статутарни одредби. 

Нејзината активност во изминатиов период беше тесно поврзана со активностите на 

натпреварувачите предвидени со календарот за натпревари, како и со активностите на 

судиската комисија. Членовите на лекарската комисија беа присутни на сите официјални 

натпревари во организација на КФМ, судиските семинари во организација на судиската 

комисија при КФМ како и на   патувањата на нашите репрезентации надвор од нашата 

држава. Членовите на лекарската комисија патуваа како дел од официјалните делегации на 

следните натпревари: 

05-07    Февруари, 43-то Европско првенство за кадети и јуниори и 7-мо првенство за јуниорi 

до  година,-Лимасол-Кипар  

     Март, Балканско првенство за сениори, Истамбул Турција  

05-08    Мај, 51-то Европско првенство за сениори, Монпеље, Франција   

25-30    Октомври, Светско сениорско првенство во Линц, Аустрија 

08-11    Декември, Балканско првенство за кадети, јуниори и јуниори до 21 година, 

Сараево,Босна и Херцеговина 

Главната активност на членовите на лекарската комисија беше насочена кон санирање 

и евидентирање на повредите настанати на официјалните  натпревари  кој подоцна ке бидат 

и предмет на обработка и анализа на истите, како и грижа за здравствената состојба на 

репрезентативците во периодот на припремите како и  за време на нивните патувања со 

репрезентативниот тим. 

Лекарската комисија се заблагодарува на председателот Драган Стојановски и 

Извршниот одбор за укажаната доверба и подршка која е неопходна во осварувањето на 

програмските цели како и подигнување на нивото на здравствена заштита на нашите 

спортисти.                          

                                                   ПРЕТСЕДАТЕЛ НА ЛЕКАРСКАТА КОМИСИЈА 

                                                                            Д-Р Ѓоре Дервишов 
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8. ГОДИШЕН ИЗВЕШТАЈ  

од Комисија на комесари за 2016 година 

Во изминатиот период од една година опфатена во рамките од 01.01.2016 до 

31.12.2016 година Комисијата работеше и квалитетно ги исполнуваше предизвиците кои оваа 

година ги донесе пред нас .  

Комисијата оваа година работеше во скратен состав, односно од Комисијата беше 

иземен г.дин Димче Савовски кој беше избран за претседател на Надзорниот одбор на КФМ и 

според Правилникот не може да извршува други обвски во конкретниов случај комесар. Исто 

така еден краток период беше и случај со г.дин Џавид Мехмети кој продолжи како комесар до 

крај на 2016 година. 

И покрај скратениот состав Комисијата одговори на три државни првенства, и осум 

клубски турнири одржани во Р.Македонија како и на училишното првенство . 

Во текот на натпреварите не се случени поголеми повреди на Правилниците за 

одржување натпревари освен тоа што како црна точка на целокупното годишно 

натпреварување остави доделеното шикаку на училишното првенство и тоа од 

ученик/натпреварувач  од СОУ 8 Септемри   Бахтијар Усаме, натпреварувач во кумите од КК 

Цветан Димов, кој неспортски се однесуваше спрема судиите по донесување судска одлука, 

истиот овај натпреварувач беше казнет со казна Шикаку и на натпреварот 13 Ноември исто 

така за неспортско однесување. 

 

Комисијата на Комесари работеше согласно усвоениот календар за натпревари за 

2016 година. Кој е доставен во прилог . 

КАЛЕНДАР НА НАТПРЕВАРИ НА КФМ ЗА 2016 ГОДИНА 

Државни првенства 

Време Настан Локација 

13-14.02.2016 Државно првенство за сениори  Маџари  

09-10.04.2016 Државно првенство за деца од 11-14 години Скопје 

   

05-06.11.2016 Државно првенство за кадети, јуниори и сениори до 21 

година 

Скопје 

 Клубски турнири 

 

12.03.2016 Фунакошин гичин- КК Фунакоши Гичин Скопје  

02.04.2016 Гази Баба – Опен 2016- КК Тигар Скопје-   

23.04.2016 Кичево Опен-  Кичево-  

08.05.2016 Солидарност Опен- КК Солидарност Скопје-  

24/25.09.2016 Струга Опен- КК Дрини Струга - 

15/16.10.2016 Тетово Опен- КК Фати Тетово-  

8/9.10.2016 Меѓународен турнир Никола Грдановски-Нике- КК 

Металург 

Скопје -  

12.11.2016 13-ти Ноември- КК Цветан Димов Скопје-  
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Комисијата за комесари на натпревари  во 2016 година работеше со следниот 

капацитет на комесари односно : 

1. Дејан Чолески – Координатор 

2. Ахмедин Марухиќ 

3. Џавид Мехмети 

4. Даут Билибани  

5. Горан Јакимоски 

По извештаите и ангажираноста на комесарите се гледа нивната активност а и нивното 

делегирање за комесари според тоа како биле во можност да бидат присутни, за што 

предлагам комисијата да биде проширена со уште еден член бидејќи еден член од истата 

премина во надзорен одбор. 

Комисијата редовно и навремено ги следи и се известува за сите промени и потреби 

кои произлегуваат од правилниците на КФМ . 

За 2017 година по излегување на годишниот календар комисијата ќе одржи работен 

состанок за што КФМ ќе биде известена со записник за извршената работа. 

 

 

 

      

            Координатор на контролорите 

                Дејан Чолески 
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9. Седници на Извршниот одбор на Карате федерацијата на Македонија 

 

       Извршниот Одбор на Карате Федерацијата на Македонија изминатата 2016 година одржа 

вкупно единаесет седници.  

Извршниот Одбор на КФМ е преставуван од следните членови : Претседател на Карате 

Федерацијата на Македонија, Драган Стојановски, членовите: Зоран Ѓорѓески, Горан 

Милковски, Бесник Мурати, Горан Мијоски, Алим Хајредини, Ѓоре Дервишов, Дејан 

Чолески и Александар Туфекџиевски 

Во продолжение е табеларниот приказ на седниците како и присуството / отсуството на 

членовите од седниците: 

Членови 

на ИО 

23.01

.2016 

02.02

.2016 

20.02

.2016 

27.03

.2016 

23.04

.2016 

14.05

.2016 

04.06

.2016 

05.09

.2016 

01.10

.2016 

06.11

.2016 

17.12

.2016 

Драган 

Стојанов

ски 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

Зоран 

Ѓорѓески 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

отсус

твува

л 

Горан 

Милковс

ки 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

отсус

твува

л 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

Бесник 

Мурати  

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

отсус

твува

л 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

Дејан 

Чолески 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

отсус

твува

л 

прис

уству

вал 

отсус

твува

л 

отсус

твува

л 

отсус

твува

л 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

отсус

твува

л 

Горан 

Мијоски 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

отсус

твува

л 

отсус

твува

л 

отсус

твува

л 

прис

уству

вал 

отсус

твува

л 

отсус

твува

л 

прис

уству

вал 

Алим 

Хајредин

и 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

отсус

твува

л 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

отсус

твува

л 

Ѓоре 

Дервишо

в 

прис

уству

вал 

отсус

твува

л 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

отсус

твува

л 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

отсус

твува

л 

Александ

ар 

Туфекџи

евски 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

отсус

твува

л 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 

прис

уству

вал 
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10. Стручниот Совет на Карате Федерацијата на Македонија за 2016 година. 

       Стручниот Совет на Карате Федерацијата на Македонија е сооставен од следните 

членови: Зоран Ѓорѓески, Назим Куртович, Жарко Костовски, Мирче Јанушевски, Бошко 

Заборски, Златко Димоски, Елизабета Димоска, Јован Лазарев, Елвир Куртановиќ, Петар 

Белистојаноски, Арлинд Хусеини, Александар Кузмановски, Жарко Арсовски, Никола 

Панчев, Стојан Андриевски, Нуредин Мисини, Живко Тасевски, Благоја Мешковски, 

Боби Војдиновски, Ѓоре Девишов. 

Стручниот Совет изминатата 2016 година одржа вкупно пет состаноци. 

Табеларен приказ за состаноците на Стручниот Совет и присуството / отсуството на 

членовите : 

Членови на 

Стручен Совет 

23.01.2016 27.03.2016 23.04.2016 14.05.2016 06.11.2016 

Зоран Ѓорѓески присуствувал присуствув

ал 

присуствува

л 

присуствува

л 

присуствув

ал 

Назим Куртович ненајавен

о 

отсуство 

нанајаве

но 

отсуств

о 

ненајаве

но 

отсуство 

ненајаве

но 

отсутен 

отсуств

увал 

Жарко Костовски ненајавен

о 

отсуство 

присуст

вувал 

присуств

увал 

присуств

увал 

присуст

вувал 

Мирче Јанушевски присуств

увал 

присуст

вувал 

присуств

увал 

присуств

увал 

присуст

вувал 

Бошко Заборски присуств

увал 

присуст

вувал 

присуств

увал 

присуств

увал 

присуст

вувал 

Златко Димоски присуств

увал 

присуст

вувал 

присуств

увал 

присуств

увал 

присуст

вувал 

Елизабета Димоска присуств

увала 

ненајаве

но 

отсуств

о 

ненајаве

но 

отсуство 

ненајаве

но 

отсутен 

отсуств

увал 

Јован Лазарев ненајавен

о 

отсуство 

присуст

вувал 

присуств

увал 

присуств

увал 

присуст

вувал 

Елвир Куртановиќ присуств

увал 

присуст

вувал 

присуств

увал 

присуств

увал 

присуст

вувал 

Петар 

Белистојаноски 

присуств

увал 

присуст

вувал 

присуств

увал 

присуств

увал 

присуст

вувал 

Арлинд Хусеини пријавил 

отсуство 

присуст

вувал 

пријавил 

отсуство 

присуств

увал 

присуст

вувал 

Александар  

Кузмановски 

 

присуств

увал 

 

присуст

вувал 

 

пријавил 

отсуство 

 

присуств

увал 

 

присуст

вувал 
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Жарко Арсовски присуств

увал 

присуст

вувал 

пријавил 

отсуство 

присуств

увал 

присуст

вувал 

Никола Панчев присуств

увал 

ненајаве

но 

отсуств

о 

присуств

увал 

присуств

увал 

присуст

вувал 

Стојан Андриевски присуств

увал 

присуст

вувал 

присуств

увал 

присуств

увал 

присуст

вувал 

Нуредин Мисини присуств

увал 

присуст

вувал 

присуств

увал 

ненајаве

но 

отсутен 

присуст

вувал 

Живко Тасевски присуств

увал 

пријави

л 

отсуств

о 

присуств

увал 

ненајаве

но 

отсутен 

отсуств

увал 

 

Благоја Мешковски 

 

присуств

увал 

 

пријави

л 

отсуств

о 

 

присуств

увал 

 

присуств

увал 

 

присуст

вувал 

Боби Војдиновски присуств

увал 

присуст

вувал 

присуств

увал 

присуств

увал 

присуст

вувал 

Ѓоре Дервишов присуств

увал 

присуст

вувал 

присуств

увал 

присуств

увал 

присуст

вувал 

 

 

11. ГОДИШЕН ИЗВЕТАЈ ЗА 2016 ГОДИНА НА ОДБОРОТ ЗА КОНТРОЛА НА КФМ 

Одборот за контрола на КФМ на ден 10.01.2017 година одржа седница во просториите на 

Федерацијата  и до Собранието на КФМ го поднесува следниот  

И З В Е Ш Т А Ј 

Согласно член 43 од Статутот на Карате федерацијата на Македонија Одборот за 

контрола  врши контрола над: 

- примената и спроведувањето на одредбите од Статутот на 

Федерацијата и други општи и поединечни акти на Собранието, Извршниот 

одбор и работните тела на Извршниот одбор на Федерацијата; 

- користење на финансиските и материјалните средства како и на 

вкупниот имот кој ги користи и со кој управува Федерацијата; 

- вкупната активност на Федерацијата од аспект на доследна примена на 

законите и другите прописи во нејзината работа. 

 

На Одборот му беа ставени на увид: документацијата на Карате Федерацијата на 

Македонија и финансиските документи од Сервисното сметководство. 

Претседателот на Одборот беше покануван на сите седници на Извршниот одбор на 

КФМ и со тоа имаше континуиран увид во работењето на Извршниот одбор. 
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Врз основа на тоа Одборот за контрола ги донесе следните заклучоци: 

 

1. Сите седници на Извршниот одбор се одржани со потребниот кворум согласно 

член 36 од Статутот на КФМ, а одлуките се донесени со потребното мнозинство. 

За итни одлуки Извршниот одбор се изјаснувал и по електронски пат како што е 

предвидено во истиот член на Статутот. Одлуките се донесени со потребното 

мнозинство од членовите на Извршниот одбор. 

Донесените одлуки се од доменот на работата на Федерацијата и се во согласност 

на позитивните законски прописи на Република Македонија. 

 

 

2. Во 2016 година приходите на Карате Федерацијата на Македонија се: 

*Агенција за млади и спорт :                                        2.125.000 денари 

-Приходи од АМС за награда на тренери                       640.648 денари 

*Уплата на котизација од клубовите : 

 Приходи од уплати на членарина од клубови                     614.800,00             

Приходи од котизации и регистрации             878.703,00 

Приходи од уплати за судиски семинар            120.000,00 

                Приходи од судиски и тренерски семинар    76.500,00 

                                                            ВКУПНО: 1.690.003 денари 

*Приход од МОН :    30.000 денари 

*Разни спонзорства: 314.560 денари 

*Приходи од Дисциплинска комисија 14.100 денари 

*Приход од АМС камата – 46 денари 

*Приходи од сопствена сметка- камата -17 денари 

*Вкупен приход на Карате Федерација на Македонија за 2016 година е во 

износ  4.840.113,00 денари. 

*Вкупен расход на Карате Федерација на Македонија за 2016 година е во 

износ  4.741.239 денари. 

*Остаток : 98.874,00денари 

    Средства за пренос  на редовна сметка                13.763,00денари 

    Средства за пренос на сметка АМС       85.111,00денари 

 

 

 

Финансиските средства се трошени наменски за дејност на федерацијата. За сите потрошени 

средства постои уредна финансиска документација во сервисното сметководство. 

 

  

                             Членови на одборот 

1. Димче Савевски, претседател 

 

2. Џавид Мехмети 

 

3. Миланчо Черкезов 
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12. ФИНАНСОВ  ИЗВЕШТАЈ – Сервисно сметвоводство 

     КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

     Период  01.01-31.12.2016 година 

 

 

ПРИХОДИ: 

 

1.    Пренесени средства од претходна година          25.739,00 

       -пренос од АМС            1.164,00 

       -пренос од редовна сметка                   24.575,00 

2.    Трансвер на средства  од  АМС  за реализација на програма            2.125.000,00 

       - средства за ЕП Монпеље    600.000,00 

       - средства за СП Линц-Австрија   600.000,00 

       - средства за Истанбул-премиер лига              100.000,00 

       - средства за национален систем   200.000,00 

       - стручна работа поединци и тимови              280.000,00  

       - средсва за Балканско првенство-Сараево             200.000,00 

       - средства за анти  допинг    145.000,00 

3.   Трансвер од АМС/ награди на тренери         640.648,00  

       - Мирче Јанушевски-Кипар       - бруто износ      29.666,00 

       - А.Хусеини          -Кипар       -бруто износ     148.330,00 

       - Бошко Заборски     -Монпеље -бруто износ            30.376,00 

       - С.Арсовски          -Монпеље -бруто износ          46.733,00 

       - П.Белистојановски-Монпеље  -бруто износ          233.662,00 

       - Е.и З.Димовски      -Џакарта    -бруто износ          151.881,00 

4.    Трансвер на средства  од  МОН           30.000,00  

5.    Приходи од уплатена членарина од клубови                   614.800,00 

6.    Приходи од котизации и регистрации                    878.703,00 

7.    Приходи од уплати за судиски семинар                   120.000,00 

8.    Приходи од судиски и тренерски семинар          76.500,00 

9.  Приходи од уплата-дисциплинска комисија          14.100,00 

10.  Приходи од спонзорство          314.560,00 

11.  Приходи од камата-АМС        46,00 

12.  Приходи од камата-редовна сметка                  17,00  

                  

================================================================ 

          Вкупен   приход:               4.840.113,00   

  

 

РАСХОДИ: 

 

1.   Расходи за канцелариски матерјали-редовна сметка   17.226,00 

2.   Расходи за ПТТ услуги-телефонски услуги-редовна сметка  49.996,00 

3.   Расходи за печатење  и копирање-редовна сметка   45.948,00 

4.   Расходи за наплата по судски спор за  Веб стр. на КФМ-ред. с.     129.852,00 

5.   Расходи за ЕП- Монпеље-АМС                                  598.259,00 

6.   Расходи за СП-Линц –Австрија               673.552,00    

            -средства  од  АМС          599.392,00 

 -од редовна сметка            74.160,00 
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7.   Расходи за натпревар во Истанбул-премиер лига                       105.400,00 

 -средства од АМС           100.000,00 

 -од редовна сметка                          5.400,00   

 

8.   Расходи за стручна работа на поединци  и  тимови-АМС           280.000,00 

         Награда за клубски тренери : 

      -Сашко Арсовски                -бруто износ 56.000,00 

      -Бошко Заборски               - бруто износ 56.000,00 

      -МирчеЈанушевски             -бруто износ 44.800,00 

      -Златко Димоски                - бруто износ 44.800,00 

      -Јован Лазаров                  - бруто износ 11.200,00 

      -Александар Кузмановски-бруто износ 11.200,00 

         Награда за селектори: 

      -Петар Белистојаноски      -бруто износ 14.000,00 

      -Арлинд Хусеин        -бруто износ 14.000,00 

      -АлександарКузмановски –бруто износ 14.000,00 

      -Златко Димоски       - бруто износ 14.000,00 

9.   Расходи за БП- Сараево-кадети,јуниори до 21 г.           218.880,00 

           -средства  од  АМС           200.000,00 

 -од редовна сметка    18.880,00 

10. Расходи за награди на тренери-АМС                                 640.649,00  

       - Мирче Јанушевски-Кипар       - бруто износ      29.666,00 

       - А.Хусеини          -Кипар       -бруто износ     148.330,00 

       - Бошко Заборски     -Монпеље      -бруто износ       30.376,00 

       - С.Арсовски          -Монпеље    -бруто износ       46.733,00 

       - П.Белистојановски-Монпеље        -бруто износ     233.662,00 

       - Е.и З.Димовски      -Џакарта          -бруто износ     151.881,00 

11. Расход за анти  допинг контоли на каратисти-АМС     60.000,00 

12. Расходи за Европска недела на спортот-АМС    29.028,00 

13. Расходи за ЕП- Кипар-редовна сметка              253.831,00 

14. Расходи за БП- сениорско- Истанбул-редовна сметка  33.280,00 

15. Расходи за БП- деца-Србија -редовна сметка            102.732,00 

16. Расходи за чланарина во меѓународни орг.редовна сметка             74.425,00 

17.Расходи за државни првенства-редовна сметка            692.943,00 

 -исплата на службени лица – бруто 505.215,00 

 -користење на сали  за  натпревар               33.200,00 

 -набавени  медаљи и пехари     95.451,00 

 -санитетско возило      22.800,00 

 -онлајн пренос на државни прв.                    27.617,00 

 -останати трошоци-разно       8.660,00  

18.Расходи за државно училишно прв.-Прилеп-редовна сметка  95.546,00 

19.Расходи  за клубски турнири(здравст.обезб)-редовна сметка  39.598,00 

20.Расходи за судиско тренерски семинар-редовна сметка  71.112,00 

21.Расходи за продолжени судиски лиценци EKF-редовна сметка        41,199,00 

22.Расходи за полагање за судиски лиценциWKF-редовна сметка      129.782,00 

23.Расходи за избор на најдобар спортист за 2015 г.редовна сметка     40.120,00 

24.Расходи за бруто плата за вработено лице-АМС           192.010,00 

25.Расходи за набавена  опрема-редовна сметка              77.486,00 

   (лап топ45.998,00)(радио ст. 29.040,00)(калорифер 2.448,00) 

26.Расходи за банкарски  провизии и ЦР       37.989,00 
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 -провизии од АМС                               7.888,00 

 -провизии од редовна сметка                         30.101,00 

27.Расходи за платен данок по ДБ-2016            10.396,00 

================================================================ 

               Вкупен расход:               4.741.239,00 

 

 

   Р Е К А П И Т У Л А Ц И Ј А 

 

 Вкупен  приход     4.840.113,00 

 Вкупен  расход     4.741.239,00 

 ==============================================   

 Вкупно средства за пренос  во  2017 г.       98.874,00  

 

 

 Средства за пренос  на редовна сметка                  13.763,00 

 Средства за пренос на сметка АМС       85.111,00 

 

 

 

 

Вишокот за пренос на сметката на АМС во износ од 85.111,00 се средства за анти допинг 

контроли наменски добиени од АМС кои треба да се потрошат во текот на 2017 година. 

 

 

  Скопје,       Сервисно сметководство 

09.01.2017          Светлана Вуксановиќ  
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13. НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА НА КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА ЗА 

2017 ГОДИНА 

 

 

       Во наредната 2017 година ќе се организираат следните Национални првенства, 

подготовки на репрезентациите: 

 

1. Државно првенство за натпреварувачи од 11-14 години 

2. Државно првенство за кадети, јуниори и помлади сениори ( јуниори до 21 година) 

3. Државно првенство за сениори  

4. Подготовки на репрезентативци: 

- Кадетско јуниорска репрезентација 

- Сениорска репрезентација  
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14. ФИНАНСОВ ПЛАН НА НАЦИОНАЛНАТА ПРОГРАМА ЗА КАРАТЕ 

ФЕДЕРАЦИЈАТА НА МАКЕДОНИЈА ЗА 2017 ГОДИНА 

  

    Во наредната 2017 година ќе се организираат следните национални првенства, 

подготовки на репрезентациите: 

1. Државно првенствона натпреварувачи од 11-14 години  180.000 денари 

2. Државно првенство за кадети ,јуниори и помладин сениори ( јуниори до 21 година)                                                                                  

320.000 денари 

3. Државно првенство за сениори                                          220.000 денари 

4. Подготовки на репрезентации : 

- Кадетско јуниорска репрезентација 30 * 1300 денари *10 дена = 390.000 ден. 

- Сениорска репрезентација 20 * 1300 денари * 10 дена =  260. 000 ден. 

  

Во организација на Државно првенство се пресметани средствата потребни за исплата на 

судиски лица, наем на сала, набавка на диплома, медали и останати потреби за 

организацијата на натпреварите. 

РЕКАПИТУЛАЦИЈА: 

 НАСТАН МЕСТО ДАТА СРЕДСТВА, ДЕНАРИ 

1. Државно првенство за 

кадети, јуниори и помлади 

сениори ( јуниори до 21 

година)           

Конкурс ЈУНИ 320.000,00 

2. Државно првенство на 

натпреварувачи од 11-14 

години   

Конкурс АПРИЛ 180.000,00 

3. Државно првенство за 

сениори                             

Конкурс МАРТ 220.000,00 

4. Подготовки на 

репрезентации 

/ / 650.000,00 

  ВКУПНО  1.372.000,00 денари 
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15. МЕЃУНАРОДНА ПРОГРАМА ЗА КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈАТА НА МАКЕДОНИЈА 

ЗА 2017 ГОДИНА 

  

     Во наредната  2017 година КФМ планира да ги реализира следните официјални 

првенства: 

1. 44-то Европско Првенство за кадети, јуниори и помлади сениори (јуниори до 

21 година) во Софија, Бугарија од 17-19.02.2017 година. 

 

2. Балканско Првенство за сениори во Србија од 25-26.03.2017 година. 

 

3. 52-ро Европско Првенство за сениори, Самсунг, Турција од 04-07.05.2017 

година. 

 

4. Балканско Првенство за деца од 11-14 години, Турција од 26-28.05.2017 

година. 

 

5. Светско Првенство за кадети, јуниори и помлади сениори ( јуниори до 21 

година) Тенерифе, Шпанија од 26-29.10.2017 година. 

 

6. Балканско Првенство за кадети, јуниори и помлади сениори ( јуниори до 21 

година) Црна Гора од 08-10.12.2017 година. 
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16. ФИНАНСОВ ПЛАН ЗА МЕЃУНАРОДНА ПРОГРАМА НА КАРАТЕ 

ФЕДЕРАЦИЈАТА НА МАКЕДОНИЈА ЗА 2017 ГОДИНА 

 

1. 44-то Европско Првенство за кадети, јуниори и помлади сениори (јуниори до 

21 година) во Софија, Бугарија од 17-19.02.2017 година. 

 

Место: Софија, Бугарија 

Време на одржување: 17-19 февруари 2017 година 

Очекуван број на учесници: 40-43 држави околу 550 натпреварувачи 

Резултати од 2016 година: Идриз Абдурахим вицешампион во ката во категоријата кадети, 

Смилковски Столе кумите кадет трето место, Пендаровска Моника кумите јуниорки трето 

место, Петар Спасеновски кумите јуниори трето место, Исмаил Азиз кумите јуниори 21 

година трето место и ката тимот во состав Маријана Димоска, Мишела Димоска и Кирјана 

Камческа трето место. 

 Категории:  

              Борби: 

             -Кумите машки под 21 година (18, 19, 20години) (-60, -67, -75, -84, +84кг) 

             -Кумите девојки под 21 година (18, 19, 20 години) (-50, -55, -61, -68, +68кг) 

             -Кумите мачки јуниори (16 и 17 години) -55, -61, -68, -76, +76кг 

 -Кумите девојки јуниори (16 и 17 години) -48, -53, -59, +59кг 

 -Кумите машки кадети (14 и 15 години) -52, -57, -63, -70, +70кг 

 -Кумите девојки кадети (14 и 15 години) -47, -54, +54кг 

               Кати: 

 -Ката машки јуниори до 21 година поединачно (18-21 година) 

 -Ката девојки јуниорки до 21 година поединечно (18-21 година) 

 -Ката машки јуниори поединечно (16 и 17 години) 

 -Ката девојки јуниори поединечно (16 и 17 години) 

 -Ката машки кадети поединечно (14 и 15 години) 

 -Ката девојки кадети поединечно (14 и 15 години) 

 -Ката екипно кадети/јуниори машки (14-17 години)  

 -Ката екипни кадети/јуниори девојки (14-17години) 
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Потребни средства: 

1.Патни трошоци (автобус) 

    127  000 денари 

    35 лица 

             2.Трпшпци за сместуваое и исхрана 

                 35 лица * 200 евра = 7,000 евра     (434.000денари) 

             3.Кптизација за натпревар 2.480 евра (154.000денари) 

Вкупно:                  715.000 денари 

 

 

2. Балканско Првенство за сениори во Србија од 25-26.03.2017 година. 

 

БАЛКАНСКО ПРВЕНСТВО ЗА СЕНИОРИ 

Место: Србија 

Време на одржување: 25-26 март 2017година 

Број на учесници: 11 држави, 460 натпреварувачи 

                  Резултати од 2016 година: Емил Павлов Балкански Шампион во кумите, Енес 

Смаилагиќ Балкански Шампион во кумите, ката тимот во состав од Маријана Димоска, 

Мишела Димоска и Пуликсенија Јованоска Балкански Шампиони, Мехмед Адил второ место 

во кумите, машкиот ката тим во состав на Ферри Исиќ, Мартин Ристовски и Глигор Станоев 

трето место и машкиот кумите тим второ место во состав на Енес Смаилагиќ, Жарко 

Арсовски, Цветковски Иво, Јакупи Берат, Несторовски Мартин, Патраклиев Сашко и Тодор 

Ристески. 

Категории: 

 Борби: 

  -Машки кумите екипно(+18 години) (5+2) 

 -Девојки кумите екипно(+18 години) (3+1) 

 -Машки кумите поединечно(+18 години)(-60, -67, -75, -84, +84кг) 

 -Девојки кумите поединечно(+18години)(-50, -55, -61, -68, +68кг) 
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Кати:                              

 -Машки ката поединечно(+16 години)  

            -Девојки ката поединечно(+16 години)  

           -Машки ката екипно (+16 години)  

           -Девојки ката екипно(+16 години)  

 

Потребни средства (автобус): 127.600 денари 

Трошоци за сместување и исхрана; 

35 лица * 35 евра * 2 дена = 2450 евра = 151.900 денари 

Котизација за натпревар: 50* 20 евра = 1000 евра = 61.500 денари 

 

Вкупно:                   336.160 денари 

 

3. 52-ро Европско Првенство за сениори, Самсунг, Турција од 04-07.05.2017 

година. 

 

                 ЕВРОПСКО ПРВЕНСТВО ЗА СЕНИОРИ 

                 Место: Самсунг, Турција 

                 Време на одржување: 04-07мај, 2017 година 

                Очекуван број на учесници: 40-45 држави, околу 650 натпреварувачи 

                Резултати од 2016 година: Емил Павлов трето место, Наташа Стефановска и 

Пуликсенија Јовановска петто место. 

                Категории: 

 Борби: 

           -Машки кумите екипно(+18 години) (5+2) 

 -Девојки кумите екипно(+18 години) (3+1) 

 -Машки кумите поединечно(+18 години)(-60, -67, -75, -84, +84кг) 

 -Девојки кумите поединечно(+18години)(-50, -55, -61, -68, +68кг) 
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Кати:                              

 -Машки ката поединечно(+16 години)  

            -Девојки ката поединечно(+16 години)  

           -Машки ката екипно (+16 години)  

           -Девојки ката екипно(+16 години)  

 

Потребни средства: 

1.Патни трошоци (автобус) 

35лица = 170.000 денари 

2.Трошоци за сместување и исхрана 

35 лица * 50 евра * 4 дена = 6600 евра= 409.200 денари 

3. Котизација за натпревар 1450 евра = 89.000 

 

Вкупно                    668.200 денари 

 

 

4. Балканско Првенство за деца од 11-14 години, Турција од 26-28.05.2017 

година. 

 

Место: Турција 

Време за одржување: 26-28 мај, 2017 година 

Број на учесници: 11 држави 1300 натпреварувачи 

Резултати од 2016 година: 17 медали од кои 5 златни, 4 сребрени и 8 брнзени. 

                 Категории: 

Борби: 

-Кумите машки(14 години) -52, -57, -63, -70, +70кг 

-Кумите девојки(14 години) -47, -54, +54кг 

-Кумите машки(13 години) -40, -45, -50, -55, +55кг 

-Кумите девојки(13 години) -42, -47, +47кг 

-Кумите машки(12 години) -35, -40, -45, -50, +50кг 

-Кумите девојки(12 години) -37, -42, +42кг 
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-Кумите машки(11 години) -30, -35, -40, -45, +45кг  

-Кумите девојки(11 години) -35, -40, +40кг 

Ката                              

-Ката машки поединечно (14 години) 

-Ката девојки поединечно (14 години)  

-Ката машки поединечно (13 години)  

-Ката девојки поединечно (13 години)  

-Ката машки поединечно (12 години)  

- Ката девојки поединечно (12 години)  

- Ката машки поединечно (11 години)  

- Ката девојки поединечно (11 години)  

-Ката екипно машки (13-14 години)  

-Ката екипно девојки (13-14 години) 

- Ката екипно машки (11-12 години)  

- Ката екипно девојки (11-12 години) 

 

Потребни средства ( два автобуса) 127.000 денари x 2 = 254.000 денари 

Трошоци за сместување и исхрана; 

120 лица* 35 евра * 2 дена = 8400 евра= 516.600 денари 

Котизација за натпревар: 120* 20 евра = 2400 евра = 147.600 денари 

 

Вкупно:                                   918.200 денари 
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5. Светско Првенство за кадети, јуниори и помлади сениори ( јуниори до 21 

година) Тенерифе, Шпанија од 26-29.10.2017 година. 

 

Место: Тенерифе, Шпанија 

Време на одржување: 26-29 октомври 2017 година 

Очекуван број на учесници: 75-80држави околу 800 натпреварувачи 

Резултати од 2015 година: второ место за ката тимот: Маријана Димоска, 

Мишела Димоска и Кирјана Камческа. 

                 Категории: 

                 Борби: 

             -Кумите машки под 21 година (18, 19, 20години) (-60, -67, -75, -84, +84кг) 

             -Кумите девојки под 21 година (18, 19, 20 години) (-50, -55, -61, -68, +68кг) 

             -Кумите мачки јуниори (16 и 17 години) -55, -61, -68, -76, +76кг 

 -Кумите девојки јуниори (16 и 17 години) -48, -53, -59, +59кг 

 -Кумите машки кадети (14 и 15 години) -52, -57, -63, -70, +70кг 

 -Кумите девојки кадети (14 и 15 години) -47, -54, +54кг 

              Кати: 

            -Ката машки јуниори до 21 година поединачно (18-21 година) 

 -Ката девојки јуниорки до 21 година поединечно (18-21 година) 

 -Ката машки јуниори поединечно (16 и 17 години) 

 -Ката девојки јуниори поединечно (16 и 17 години) 

 -Ката машки кадети поединечно (14 и 15 години) 

 -Ката девојки кадети поединечно (14 и 15 години) 

 -Ката екипно кадети/јуниори машки (14-17 години)  

 -Ката екипни кадети/јуниори девојки (14-17години) 

Потребни средства: 

Патни трошоци ( авион ) 

20 лица x 350 ЕУ = 7000ЕУ                                          434.000 денари 

Трошоци за сместување и исхрана              

20 лица x 50 ЕУ за 5 дена = 5000 ЕУ                           307.500 денари 

Котизација за натпревар 2350 ЕУ                             144.525 денари 

 

Вкупно:                                   886.025 денари 
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6. Балканско Првенство за кадети, јуниори и помлади сениори ( јуниори до 21 

година) Црна Гора од 08-10.12.2017 година. 

 

                Место: Црна Гора 

                Време за одржување: 08-10 декември, 2017 година 

                Број на учесници: 11 држави околу 970 натпреварувачи 

               Резултати од 2016 година: 15 медали од кои 2 златни, 2 сребрени и 11 бронзени 

медали. 

               Категории: 

              Борби: 

             -Кумите машки под 21 година (18, 19, 20години) (-60, -67, -75, -84, +84кг) 

             -Кумите девојки под 21 година (18, 19, 20 години) (-50, -55, -61, -68, +68кг) 

             -Кумите мачки јуниори (16 и 17 години) -55, -61, -68, -76, +76кг 

 -Кумите девојки јуниори (16 и 17 години) -48, -53, -59, +59кг 

 -Кумите машки кадети (14 и 15 години) -52, -57, -63, -70, +70кг 

 -Кумите девојки кадети (14 и 15 години) -47, -54, +54кг 

              Кати: 

            -Ката машки јуниори до 21 година поединачно (18-21 година) 

 -Ката девојки јуниорки до 21 година поединечно (18-21 година) 

 -Ката машки јуниори поединечно (16 и 17 години) 

 -Ката девојки јуниори поединечно (16 и 17 години) 

 -Ката машки кадети поединечно (14 и 15 години) 

 -Ката девојки кадети поединечно (14 и 15 години) 

 -Ката екипно кадети/јуниори машки (14-17 години)  

 -Ката екипни кадети/јуниори девојки (14-17години) 
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Потребни средства: 

Патни трошоци ( два автобуса)  = 123.00 денари 

Трошоци за сместување и исхрана;  120 лица * 35 евра * 2 дена = 8400 евра = 

516.600денари 

Котизација за натпревар: 120 * 20 евра = 2400 евра = 147.600 денари 

Вкупно:                  767.200 денари 

 

ГОДИШНИ ЧЛАНАРИНИ: 

 

1. Европска Федерација __________________ 900 евра = 56.000 денари 

2. Светска Федерација____________________1300 CHF = 67.000 денари 
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ФИНАНСОВ ПЛАН 

НА КАРАТЕ ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 

01.01.2017 - 31.12.2017 год. 

ПЛАНИРАНИ И ОЧЕКУВАНИ ПРИХОДИ:  

============  

1. Пренесен вишок на приходи од предходна година       98.874,00 

2. Трансфери од Агенција за млади и спорт      .................. 

I. Средства за меѓународна програма       ..................  

II. Средства за функционирање на национален систем     .................. 

III. Средства за стручна работа                     .…………. 

3. Приходи од МОК         610.000,00 

4.Приходи од спонзорства        .................. 

5. Приходи од уплати за регистрација и котизација                 890.000,00 

6. Приходи од уплатени чланарини        620.000,00  

7. Приходи од уплати за тренерски семинар-лиценци                        77.000,00 

8. Приходи од уплати за судиски семинар                 130.000,00  

9. Приходи - разно            42.000,00  

 

___________________________________________________________________________ 

Вкупно планиран приход по точка 1,3,5,6,7,8 и 9:                               2.467.874,00 денари   

Износот на средствата од точка 2 ќе бидат утврдени по добивање информација од 

Агенцијата за млади и спорт на РМ за одобрени средства, за што ќе се потпишат договори со 

КФМ. 

Извршниот одбор за реализација на Програмата за работа во 2017 година, согласно 

актите на КФМ, ќе обезбеди приходи од спонзорства и други извори во износ кој се јавува 

како разлика од обезбедените приходи од точка 1,2,4,5,6,7,8 и 9, а кое ќе биде утврдено по 

добивање на инфoрмација за одобрени средства од Агенцијата за млади и спорт на 

Република Македонија.  

 

ПЛАНИРАНИ РАСХОДИ:  

============  

1. Национална програма                                                 1.372.000,00  

2. Меѓународна програма                           4.290.785,00 

3. Програма за функционирање на Федерацијата                           764.330,00 

          

___________________________________________________________________________ 

Вкупно планиран расход по точка 1,2 и 3:                                            6.427.115,00 денари   

Приход-Расход  -3.959.241,00 денари 
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